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رئیسی در دیدار وزیر خارجه قطر:

ایران ثابت کرده دوستی قابل اتکا و شریکی مطمئن است

سال چهارم   شماره 859  دوشنبه  4 مرداد ماه 1400  15 ذی الحجه 1442   26  جولای 2021  8صفحه  2000 تومان

 رییس جمهوری منتخب در دیدار با وزیر خارجه قطر با تاکید بر این که ایران ثابت کرده که دوست و شریک مطمئن و قابل اتکا است 
گفت: اطمینان داشته باشید که ایران خیرخواه همسایگان خود است.

به گزارش ایرنا از روابط عمومی دفتر رییس جمهور منتخب، شیخ محمد بن عبدالرحمان آل‌ثانی معاون نخست وزیر و وزیر امور خارجه 
قطر بعد از ظهر امروز یکشنبه در تهران با رئیس جمهور منتخب دیدار و گفت و گو کرد.

حجت الاسام و المسلمین رئیسی در این دیدار با بیان اینکه دو ملت ایران و قطر، برادر دینی و شریک منطقه‌ای یکدیگر هستند، گفت: 
تهران به روابط با دوحه اهتمام ویژه‌ای دارد و اولویت سیاست خارجی دولت آینده همسایگان خواهند بود.رئیس جمهور منتخب با اشاره به 

اینکه ایران ثابت کرده که دوست و شریکی مطمئن و قابل اتکاء است، تاکید کرد: اطمینان داشته باشید که ...
mamlekatonline.ir
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محدثه واعظی‌پور
حضوراصغر فرهادی و فیلم »قهرمان« در جشنواره 
کن به رویارویی دوستداران و مخالفان این فیلمساز 

انجامید و این درگیری تا اختتامیه ادامه داشت.
این که خبرنگاران رادیو فردا یا ایران اینترنشنال، 
در جشنواره کن هرکجا دستشان به اصغر فرهادی 
رسید او را با سوال‌هایی درگیر کردند که منافع 
سازمانی‌شان را تامین و برای مهمترین فیلمساز 
بین‌المللی سینمای ایران زمینه دردسر فراهم کند، 

طبیعی است.
آقای خبرنگار رادیو فردا که با افتخار نظر محمد 
رسول‌اف فیلمساز زیر متوسط سینمای ایران درباره 
فرهادی را بازنشر می‌دهد، زمانی به عنوان همکار 
در همین مجله‌ها و روزنامه‌هایی فعالیت می‌کرد 
که طبق چهارچوب‌ها و موازین جمهوری اسامی 
فعالیت می‌کنند و حالا، در آن سوی آب و در فضایی 

متفاوت مدام ساز مخالف می‌زند.
موضع گیری او و خبرنگارانی شبیه او را را به عنوان 
یک فعال رسانه‌ای درک می‌کنم، آنها از سازمان‌ها 
و نهادهایی ضد جمهوری اسلامی حقوق می‌گیرند 
و برای بقا باید چنین کنند. اما کاش این جنس 
پرسشگری‌ها و گوشه رینگ گذاشتن فرهادی را 
که هنوز می‌خواهد در ایران فیلم بسازد و به دیده 
شدن فیلم‌هایش در ایران، اهمیت می‌دهد به عنوان 
دموکراسی خواهی و آزادی بیان و اندیشه قالب 

نکنند. 
فرهادی، در یک دهه اخیر مهمترین چهره بین‌المللی 
سینمای ایران بوده و برای به دست آمدن این 
موقعیت تلاش کرده، بارها و بارها در موقعیت‌های 
دشوار قرار گرفته اما با تیزهوشی بحران‌ها را پشت 
سرگذاشته است. او فیلمسازی است با انبوهی 
ستایشگر و مرید و مخالفانی دو آتشه که در هر دوی 
طیف، اظهارنظرهای توام با بی‌صداقتی و ذوق زدگی 

فراوان می‌توان دید و شنید.
این که تشویق‌های ممتد یا هر اظهار نظری درباره 
»قهرمان«، فیلمی که تعداد کمی از ما آن را دیده‌ایم 
و بیشتر بر اساس حدس و گمان درباره‌اش سخن 
می‌گوییم، می‌تواند بسیاری را مجاب کند که نخل 
طلای کن به فرهادی خواهد رسید، به همان اندازه 
شتاب‌زده و غیرمنطقی است که مخالفان فرهادی، 
با کوچک شمردن جایزه بزرگ کن و موفقیت او، 
به تقسیم شدن جوایز به سبک جشنواره فجر اشاره 

کرده و جایزه فرهادی را تحقیر می‌کنند. 
امسال فرهادی در کن روزهای دشواری را پشت سر 
گذاشت. از یک سو درمحاصره نمایندگان رسانه‌های 
خارجی قرار گرفت تا از زیر زبانش چیزهایی را بکشند 
که در نهایت به توقیف فیلم بیانجامد یا فرهادی را 
ممنوع‌الکار کند. نمی‌دانم خبرنگاران ایران اینترنشنال 
و رادیو فردا، این پرسش‌های سیاسی بی‌ربط به 
 فیلمسازی و سینما را چطور به حمایت از سینمای

 ایران ربط می‌دهند.
هر کسی که ذره‌ای به سینمای ایران و موفقیت 
سینماگرانش علاقه دارد، زمینه به دردسر افتادن یک 

فیلمساز را فراهم نمی‌کند.
 همین دوستان رسانه‌ای زمانی که »سه رخ« )جعفر 
پناهی( در هفتاد و یکمین جشنواره فیلم کن، روی 
پرده رفت از بهناز جعفری بازیگر فیلم نپرسیدند 
چرا ازسریال‌های »مختارنامه« و »نفس« به 
سینمای پناهی آمده است؟ آن دوره پرسیدن چنین 
سوال‌هایی غیرحرفه‌ای بود چرا که بازیگر، بازیگر 
است و براساس پیشنهادهایی که دریافت می‌کند، 

مقابل دوربین می‌رود.
اما فرهادی در نشست خبری فیلمش باید به این 
پرسش جواب دهد چرا امیر جدیدی را از »روز 
صفر« به قهرمان آورده است؟ آیا خبرنگار رادیو فردا 
برای عبدالمالک ریگی تروریست مشهوری که »روز 

صفر« روایت دستگیری اوست، دلسوزی می‌کند؟
محمد رسول اف در »لرد« که جایزه اصلی بخش 
نوعی نگاه هفتادمین جشنواره فیلم کن را به دست 
آورد با نسیم ادبی و سودابه بیضایی همکاری 
کرد، بازیگرانی از دل همین تئاتر و تلویزیون که 
اتفاقا در سریال‌های مناسبتی و تولیداتی از جنس 
»کیمیا« هم مقابل دوربین رفته‌اند.برای فرهادی 
همه چیز سخت‌تر می‌شود و میزان انتقادهای تند 
و منفی، ناباورانه بالا می‌رود. فرهادی به تجربه 
ثابت کرده که باهوش‌تر از این است که به دام 
مخالفان داخلی و خارجی بیفتد، حتی فراتر از 
مواضع احساسی و شورانگیز دوستدارانش حرکت 
می‌کند و می‌داند که ارتباط با فرهنگ خودی و 
زادگاهش، مهم است و نباید آن را به سادگی از 
دست بدهد. فرهادی و »قهرمان« با دست پر، 
 کن را ترک کردند اما حاشیه‌ها همچنان ادامه 

خواهد  داشت.

اصغر فرهادی، حامیان و منتقدان

 بودجه فنی حرفه‌ای
  کشورها قابل قیاس 

با ما نیست!

تعامل پلیس با رسانه عامل 
مهمی در ارتقاء احساس امنیت 

جامعه است

 »راه آهن سراسری ایران« 
 ثبت جهانی

 شد

 امرار معاش بیشتر 
خانواده با کسب و کارهای 

اینترنتی

تاثیر ۹۱.۲ درصدی واکسن 
مشترک ایران و کوبا بر روی 

بدترین سوش‌های کرونا
عضو کانون عالی شوراهای اسلامی کار معتقد 
است بیکاری تحصیلکردگان در دو دهه گذشته 
حاصل عدم توجه به مهارت آموزی و آموزشهای 

مهارتی بوده است. او می گوید امروز...

 جانشین پلیس مبارزه با مواد مخدر ناجا با بیان 
اینکه تعامل پلیس با رسانه ها عاملی مهم در 
ارتقاء احساس امنیت در جامعه است، گفت: 

پلیس همواره از ظرفیت و قدرت تاثیرگذار ...

»راه آهن سراسری ایران« در چهل و چهارمین 
اجلاس کمیته میراث جهانی یونسکو به عنوان 
بیست و پنجمین اثر میراث فرهنگی ملموس 

ایران در فهرست جهانی یونسکو ثبت شد.

رئیس مجمع نمایندگان کارگران استان تهران 
می گوید به جای ایجاد محدودیت باید مسیر راه 
اندازی کسب و کارهای اینترنتی را هموار کنیم 

چون افراد زیادی از این طریق امرار...

تهران -ایرنا- رییس انستیتو پاستور ایران گفت: 
نتایج کارآزمایی بالینی واکسن سوبرانا در کوبا نشان 
دهنده تاثیر۹۱.۲درصدی درمقابل سوش‌های موجود 

در کوبا یعنی آفریقای جنوبی و...

»کرونا را شکست می‌دهیم« یک شعار غیرعلمی و نشدنی است
 آخرین وضعیت واکسیناسیون و کرونا در تهران و کشور

کارشناسان درباره فراگیر شدن بحران آب در کشور هشدار دادند

بحران خوزستان ومهمترین اولویت دولت سیزدهم 

» دخترم کیمیا! همۀ مردم، به ویژه بانوان ایران زمین 
را شاد کردی. شادی همیشگی را برایت آرزومندم.« 
این جمله را حسن روحانی رییس جمهوری ایران، 5 
سال پیش و پس از افتخار آفرینی »کیمیا علیزاده«- 
تکواندوکار جوان ایرانی در المپیک ریو 2016 با کسب 
مدال برنز برای او نوشت چرا که نخستین زن ایرانی 

بود که در المپیک مدال می‌گرفت.
  این روزها اما هیچ یک از مقامات ارشد ایران به کیمیا 
تبریک نگفت وقتی سه حریف را شکست داد چرا که 
او حالا عضو تیم ملی تکواندو ایران نیست و در گام 
نخست هموطن خود ناهید کیانی را شکست داده بود.  
اما اگر عضو تیم ملی ما نیست در المپیک چه می کند؟ 

بله، او به عنوان عضوی از تیم پناهندگان در المپیک 
جاری شرکت کرده است.

  کیمیا دو سال و نیم پیش و در دی ماه 1398 به 
هلند رفت و در فضای خاص پس از اتفاقات آبان ماه 
و سقوط هواپیمای اوکراینی، زبان به انتقاد از اوضاع 
و احوال هم گشود و گفت نمی‌خواهد »ابزار تبلیغی 
باشد« و رنجش خود را از سخن یکی از علما - که 
اتفاقا مشهور به حُسن خُلق و میانه روی هم هست- 
ابراز داشت که گفته بود: »برای ما و برای زنان ایران، 
فضیلت نیست که دخترمان پایش را دراز کند و کسی 
را بزند تا مدال بیاورد« و بعد هم علیزاده به آلمان رفت 

و درخواست پناهندگی داد.

چند نکته درباره حضور کیمیا علیزاده در المپیک

 دختر ایران در تیم پناهندگان 
چه می‌کند؟
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دریادار سیاری:

»آجا« تجهیزات خود را متناسب با 
تهدیدات و دانش روز ارتقا داده است

روحانی در مجمع بانک مرکزی:

دولت مقصر وضعیت فعلی اقتصادی نیست

معاون هماهنگ کننده ارتش گفت: نیروهای 
مسلح کشور و ارتش در حوزه تجهیزات، توان خود 
را متناسب با تهدیدات و فناوری و دانش روز ارتقا 

داده‌اند.
به گزارش خبرگزاری مهر، امیر دریادار حبیب‌الله 
سیاری معاون هماهنگ کننده ارتش صبح امروز 
)یکشنبه( در مراسم افتتاح پانزدهمین دوره رزم 
مقدماتی که در مجموعه شهدای ۰۱ نیروی زمینی 
ارتش برگزار شد، خطاب به دانشجویان جدیدالورود 
گفت: شما، نخبگان، آینده‌سازان و ذخیره‌های کشور 
هستید که باید توسعه و پیشرفت پایدار نظام مقدس 
جمهوری اسامی را با اتکا به دانش روز و علم و 

فناوری رقم بزنید.
وی با بیان اینکه جوانان امروز بسترساز توسعه و 
پیشرفت پایدار کشور هستند، گفت: از نخبگان جامعه 
انتظار این است که برای توسعه پایدار کشور و آینده 
مطمئن و سرفراز کشور حرکت کنند تا به این هدف 

مقدس دست یابند.
معاون هماهنگ کننده ارتش تصریح کرد: امروز یکی 
از وظایف مهم ما این است که نسبت به تضمین 
آینده کشور احساس مسئولیت کنیم و تلاش و 
کوشش لازم را در این رابطه داشته باشیم؛ نظام 
مقدس جمهوری اسامی ایران شما را به عنوان 
ذخیره‌های ارزشمند خود حساب می‌کند و قطعاً با 
تلاش و کوشش و هنرنمایی شما جوانان بااستعداد، 
آینده کشور تضمین و جایگاه‌مان در عرصه‌های بین 
المللی ارتقا خواهد یافت.دریادار سیاری با بیان اینکه 
نیروهای مسلح جمهوری اسامی ایران نیروهای 
موفق و سرافرازی هستند، گفت: نیروهای مسلح 
ایران، هشت سال دفاع مقدس را با سرافرازی پشت 
سر گذاشتند و امروز دارای آن چنان توانی هستند 
که هیچ دشمنی اجازه تحرک و تعرض به تمامیت 
ارضی کشور را به خود نمی‌دهد.وی با اشاره به 
مأموریت‌های ارتش عنوان کرد: ارتش در راستای 
مأموریت‌های ذاتی خود یعنی حفظ تمامیت ارضی، 
دفاع از انقلاب و نظام مقدس جمهوری اسلامی باید 
همواره مؤلفه‌های توان رزم را در خود رشد و ارتقا 
دهد تا در برابر تهدیدات آینده با اطمینان کامل توان 
پاسخگویی به دشمنان را داشته باشد.معاون هماهنگ 
کننده ارتش ادامه داد: امروز باید تلاش ما به گونه‌ای 
باشد که به سطحی از توان بازدارندگی و رشد و 
بالندگی برسیم که هیچ دشمنی حتی فکر تجاوز به 
این مرز و بوم را به ذهن خود راه ندهد؛ آنچنان که 
دنیا امروز بر توانمندی‌های جمهوری اسامی ایران 
حساب باز می‌کند و ما به عنوان یک ملت سرافراز 
انقلابی در سطح دنیا مطرح هستیم.دریادار سیاری 
گفت: ملت ایران امروز تجربه بسیار گرانقدری از 

دوران دفاع مقدس را در کارنامه خود دارند که باید از 
این تجربیات با بهره‌گیری از تجهیزات نوین و نیروی 
انسانی متخصص بهره گرفت.وی اظهار داشت: امروز 
ارتش و نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران به 
مؤلفه‌های رزم توجه خاصی دارند و یکی از مهم‌ترین 
مؤلفه‌های توان رزم، تربیت نیروی انسانی کارآمد، 
متخصص، متعهد، باایمان و با عشق و علاقه است، 
نیروی انسانی که در برابر دشمن سینه سپر می‌کند 
و می‌ایستد، تربیت شده مکتب اسلام است.معاون 
هماهنگ کننده ارتش با تاکید بر اینکه تجهیزات 
امروز ما نوین و کارآمد هستند، گفت: با تجهیزات 
قدیمی نمی‌توان ادعای توانمندی کرد؛ نیروهای 
مسلح کشور و ارتش در حوزه تجهیزات، توان خود 
را متناسب با تهدیدات و فناوری و دانش روز ارتقا 
داده‌اند و بازدارندگی لازم را نسبت به تهدیدات روز 
و آینده ایجاد کرده‌اند و البته این روند باید همچنان 
ادامه داشته باشد.دریادار سیاری با بیان اینکه امروز 
عرصه‌های جنگ تغییر پیدا کرده و باید مطابق با 
عرصه‌های جدید رزمی، خود را آماده و تجهیزات را 
به روز کنیم، تصریح کرد: پیشرفت‌هایی که امروز در 
عرصه‌های مختلف زمینی، دریایی، هوایی و پدافندی 
در سطح نیروهای مسلح و ارتش جمهوری اسلامی 
به دست آمده به راحتی نبوده و برای آن تلاش 

کوشش و زحمت فراوان کشیده شده است.
وی با تاکید بر اینکه امروز اگر توان ما مطابق با 
علم روز نباشد مطمئناً به نتیجه نخواهیم رسید، 
خاطرنشان کرد: اگر امروز مدعی هستیم که در همه 
عرصه‌ها موفق هستیم و در حوزه سایبری، پهپاد، 
هوش مصنوعی، موشکی و دیگر عرصه‌ها حرف 
برای گفتن داریم همه به برکت تلاش فرزندان این 

مرز و بوم و اتکا به ظرفیت‌های داخلی بوده است.
معاون هماهنگ کننده ارتش گفت: انتظار ارتش 
جمهوری اسامی ایران از شما جوانان سرافراز 
میهن اسلامی این است که خود را برای پیشرفت، 
تولید تجهیزات و مقابله با تهدیدات آینده، متناسب 
با تحولات روز علمی آماده کنید و نتایج دانش و 
پژوهش‌های علمی خود را در اختیار نیروهای مسلح 
قرار دهید و ما را در مسیر پُرافتخار پیشرفت و 
تعالی یاری کنید و موجب سرافرازی ملت در همه 
عرصه‌ها شوید.دریادار سیاری در پایان خاطرنشان 
کرد: امروز آحاد جامعه باید اصول اولیه دفاع را یاد 
بگیرند، درست همانطور که در دوران دفاع مقدس 
ملت ایران توانست با آمدن در صحنه و پشتیبانی 
از ارتش و سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در برابر 
دشمن تا دندان مسلح پیروز شود و نباید اجازه بدهیم 
حتی یک سانتی متر از خاک جمهوری اسلامی ایران 

زیر پای دشمن بماند.

رئیس‌جمهور با بیان اینکه جنگ اقتصادی بی‌نظیر در 
تاریخ ایران و شاید کم نظیر در تاریخ جهان بر ما تحمیل 
شد، گفت: اینکه برخی فکر می‌کنند دولت در زمینه 

وضعیت اقتصادی مقصر بوده است، صحیح نیست.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از پایگاه اطلاع 
رسانی ریاست جمهوری، حجت‌الاسلام حسن روحانی 
روز یکشنبه در شصت و یکمین مجمع سالیانه بانک 
مرکزی با اشاره به شرایط خاص و پرفراز و نشیب کشور 
در طول هشت سال گذشته اظهار داشت: بر اساس آمار 
و ارقام وقتی در سال ۹۲ دولت یازدهم شروع به کار کرد 
رشد اقتصادی منفی ۷.۷ بود و در سال ۹۴ نیز با معضل 
و شوک قیمت نفت مواجه شدیم و قیمت نفت که در 
آغاز کار دولت یازدهم بشکه‌ای ۱۰۴ دلار بود در مقطعی 
حتی به ۳۰ د لار رسید لذا با شرایط خاصی مواجه بودیم.

رئیس جمهور خاطرنشان کرد: بعد از اینکه در سال ۹۴ 
توانستیم از تحریم عبور کنیم آثار اقتصادی مثبت آن در 
سال ۹۵ مشاهده شد به طوری که در این سال از رشد 
اقتصادی ۱۲.۵ درصد برخوردار شدیم و از آغاز دولت 
یازدهم تا اوایل سال ۹۷ شرایط باثباتی در اقتصاد کشور 

را شاهد بودیم.
دکتر روحانی گفت: از ابتدای دولت یازدهم تا اوایل سال 
۹۷ فرازونشیب آنچنانی در اقتصاد و به خصوص قیمت 
ارز نداشتیم و از لحاظ تورم، رشد اقتصادی، قیمت ارز 
و اشتغال دارای ثبات بودیم که ثبات اقتصادی برای 
داشتن شرایط مطلوب در سالهای آینده برای کشور 

اهمیت دارد.
رئیس جمهور اضافه کرد: از سال ۹۳ اشتغال خالص 
مناسبی را در کشور شاهد بودیم و تا سال ۹۶ به طور 
متوسط ۵۵۰ هزار شغل ثابت در هر سال داشتیم. تورم 
نیز از اواخر سال ۹۴ تا اوایل سال ۹۷ یک رقمی بود اما 

با شروع جنگ اقتصادی شرایط تغییر کرد.
روحانی گفت: دولت در طول چهار سال اول از انضباط 
مالی بسیار خوبی برخوردار بود و در هیچ شرایطی حتی 
در دوره جنگ اقتصادی نیز حاضر به استقراض از بانک 
مرکزی نشدیم همواره سعی کردیم انضباط مالی دولت 
را رعایت کنیم که این موضوع در تورم و پایه پولی 

بسیار مهم است.
رئیس جمهور گفت: از سال ۹۶ بانک مرکزی ناچار شد 
برای موسسات اعتباری غیرمجاز و نیز ادغام بانک‌های 
نیروهای مسلح از پایه پولی استفاده کند اما استفاده از 
پایه پولی از طرف دولت هیچ‌گاه بر مبنای بدهی و 
استقراض دولت نبوده است اما در عین حال سال ۹۸ 
نسبت به ۹۷ و سال ۹۹ نسبت به سال ۹۸ بدهی دولت 

به بانک مرکزی کاهش یافته است.
روحانی با بیان اینکه در سال ۹۷ وارد شرایط جدیدی 
شدیم،‌گفت: ازمدیران و اقتصاددانان خواهش می‌کنم که 
شرایط اقتصادی سال ۹۷ به بعد را بر مبنای واقعیت‌های 
موجود برای مردم تشریح کنند حوادثی که پس از این 
سال اتفاق افتاد ارتباطی به دولت نداشت چرا که دولت 
بر مبنای روال گذشته خود پیش می‌رفت و چنانچه 

جنگ اقتصادی سال ۹۷ و کرونا نبود، همین روند ادامه 
پیدا می‌کرد و بر اساس محاسباتی که اقتصاددانان انجام 

دادند امروز قیمت دلار حدود ۵ هزار تومان بود.
وی تاکید کرد: اینکه برخی افراد در جامعه فکر می‌کنند 
دولت در این زمینه مقصر بوده و یک بدهکاری دارد 
صحیح نیست. دولت بدهکاری ندارد، دولت بر مبنای 
روال کار خودش کار را انجام داده و پیش برده است. 

یک جنگ اقتصادی بر ما تحمیل شده است.
رئیس جمهور با بیان اینکه جنگ اقتصادی سال ۹۷ در 
تاریخ کشور بی نظیر و در تاریخ جهان کم نظیر است 
اظهار داشت: اینکه حتی فروش یک بشکه نفت نیز 
محدود شود و کل عملیات بانکی و منابع کشور کاملا 
مسدود شود یک اقدام بی سابقه و کم نظیر است اما در 
عین حال علیرغم همه محدودیت‌ها کشور اداره شد و 
کالاهای اساسی و ضروری به اندازه نیاز خریداری و وارد 
گردید و با همه این شرایط سخت در سال ۹۸ مشکلات 
اقتصادی تقریبا کنترل شد اما متاسفانه در اواخر سال ۹۸ 

با مشکل کرونا مواجه شدیم.
روحانی خاطرنشان کرد: برای اینکه بتوانیم به جای نفت 
که تامین کننده اصلی ارز کشور است جایگزین پیدا 
کنیم فعالیت‌های خوبی در راستای صادرات غیرنفتی 
انجام دادیم و در این راستا اقدامات بانک مرکزی بسیار 
موثر بود و تقریبا کشور بدون نفت، بدون قحطی و 

کوپنی شدن کالاها اداره شد.
رئیس جمهور با اشاره به اقدامات اقتصادی دولت در 
مواجهه با کرونا اظهار داشت: با اقدامات انجام شده 
توانستیم تخت‌های بیمارستانی را برای مبتلایان به 
کرونا افزایش دهیم و تخت‌های ویژه را در طول یک 
سال و نیم به بیش از ۲.۵ برابر برسانیم، برای مردم و 
کسب و کارهای آسیب دیده هم کمک‌ها و تسهیلات 
بانکی ارائه دادیم و همچنین در همین شرایط توانستیم 
سهام عدالت را ساماندهی کرده و بخشی از سهام را به 
مردم پرداخت کنیم.روحانی افزود: در زمینه تهیه واکسن 
نیز به رغم همه مشکلات امروز توانستیم به نقطه نسبتا 
مطلوبی برسیم و روند واکسیناسیون سرعت خوبی پیدا 
کرده است.رئیس جمهور خاطرنشان کرد: رشد اقتصادی 
در سال ۹۹ که در بسیاری از کشورها منفی بود در کشور 
ما مثبت ۳.۶ درصد بود و این از افتخارات دولت است 
که در سخت‌ترین شرایط و جنگ اقتصادی قادر است 
دولت دوازدهم را با رشد مثبت اقتصادی به دولت آینده 

تحویل دهد.
روحانی خاطرنشان کرد: بر اساس آمار و ارقام ارائه 
شده در سه ماهه اول امسال شاهد شرایط مناسبی 
در بخش صادرات و واردات نسبت به سه ماهه اول 
پارسال هستیم، صادرات بیش از ۶۹.۲ درصد و واردات 
حدود ۳۷ درصد نسبت به سه ماهه اول سال گذشته 
اضافه شده است و شاهد تعادل بین صادرات و واردات 
هستیم و بی تردید این روند می‌تواند امیدوارکننده باشد 
ضمن اینکه در شرکتهای بزرگ اقتصادی نیز رشد ۸.۷ 

درصدی ایجاد شده است.

رئیس جمهور با بیان اینکه اگر دو کار در این مدت انجام 
شده بود در اوایل ۱۴۰۰ شاهد شرایط بهتری بودیم، 
اظهار داشت: اگر دست و پای ما را نمی‌بستند قطعا در 
پایان سال ۹۹ می‌توانستیم در روند مذاکرات تحریم را 
برداریم، توافق بین ما و ۱+۵ در وین کاملا روشن و 
اسناد آن موجود است و مشخص است که آنها و ما 
حاضر بودیم که اقداماتی انجام دهیم اما مصوبه‌ای که 
در مجلس گذرانده شد نگذاشت ما کار خود را انجام 

دهیم.
روحانی خاطرنشان کرد: اقدام دوم در زمینه اف.ای.

تی.اف بود که مشکل بزرگی ایجاد کرد در این زمینه 
دولت و وزارت اقتصاد کار خود را انجام داده بود و 
مجلس و شورای نگهبان نیز کمک کرده بودند اما یک 
جای دیگری برای ما مشکل درست کرد و هنوز هم 

مشکل ادامه دارد.
رئیس جمهور تصریح کرد: اگر همه تحریمها هم 
برداشته شود ولی مشکل ا ف.ای.تی.اف حل نشود باز 
هم در فعالیت‌های بانکی با بانکهای دنیا روند عادی 
نخواهیم داشت لذا برخی از مشکلات در اختیار دولت 

نیست و ربطی هم به دولت ندارد.
روحانی گفت: اگر اختیارات لازم که قانون اساسی به 
ما می‌دهد را می‌توانستیم عملیاتی کنیم در آغاز ۱۴۰۰ 

تحریم نداشتیم.
وی افزود: برخی مشکلات پای دولت نیست اما پای 

دولت نوشته می‌شود و ربطی به دولت ندارد.
رئیس جمهور خاطرنشان کرد: برخی از امور از جمله 
جنگ اقتصادی هم مربوط به دولت نیست و ناشی از 
اقدام یک نادانی است که از برجام خارج شد و تحریم را 

بر کشورمان تحمیل کرد.
روحانی اضافه کرد: در برخی از امور دولت به تنهایی 
قادر نیست کاری انجام دهد و باید بقیه دستگاه‌ها و 
ارگان‌ها هم یاری کنند لذا باید برای مردم توضیح داده 
شود که دولت در کجاها می‌تواند عمل کند و کجاها از 

اختیارات دولت خارج است.
رئیس جمهور تصریح کرد: آنچه در توان‌مان بوده برای 
رفع مشکل مردم دریغ و کوتاهی نکردیم و برخی بر 
مواردی که در اختیار دولت بوده را حل و فصل کردیم 
و اجازه ندادیم در شرایط کرونا و تحریم فعالیت‌های 

زیربنایی و اقتصادی و تولیدی تعطیل شود.
در شصت و یکمین مجمع سالیانه بانک مرکزی 
جمهوری اسلامی ایران که روز یکشنبه با حضور رئیس 
جمهور برگزار شد، صورت‌ های مالی مجمع با اعمال 

اصلاحاتی به تصویب رسید.
در این نشست رئیس کل بانک مرکزی از عملکرد، 
جهت‌گیری‌های سیاستی و اقدامات پولی و بانکی بانک 
مرکزی و همچنین شاخص ها و متغیرهای اقتصادی 
کشور در طول هشت سال دولت تدبیر و امید به ویژه 

سال ۹۹ گزارشی ارائه کرد.
در این جلسه همچنین هیات نظار بانک نیز درباره 

ترازنامه و صورت‌های مالی سال ۹۹ گزارش داد.

اقتصادی ، اجتماعی ، سیاسی
روزنامه صبح ایران
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

اخبارسیاست

 حضور ناوهای ایرانی
 در خلیج فنلاند یک رویداد 

تاریخی است
فرمانده نداجا با بیان اینکه حضور ناوهای سهند و 
مکران در خلیج فنلاند رویدادی تاریخی است، گفت: 
این موفقیت به معنی بازشدن دروازه‌های دریای شمال و 

فنلاند به روی ناوگان دریایی ایران است.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از العالم، امیر دریادار 
حسین خانزادی فرمانده نیروی دریایی ارتش در بدو 
ورود به سن پترزبورگ برای شرکت در جشن رژه 
دریایی نیروی دریایی ارتش روسیه، با بیان اینکه حضور 
ناوهای سهند و مکران در خلیج فنلاند رویدادی تاریخی 
است، گفت: این موفقیت به معنی باز شدن دروازه‌های 
دریای شمال و فنلاند به روی ناوگان دریایی ایران است.

خانزادی در ادامه تاکید کرد که این دو ناو ایرانی که 
از ماه‌ها پیش این ماموریت خود را آغاز کرده بودند 
اکنون به آب‌های خلیج فنلاند و آب‌های سن پترزبورگ 

رسیده‌اند.
فرمانده نیروی دریایی ارتش افزود: طی این سفر دریایی 
طولانی، ناوهای ایرانی وارد آب‌های استراتژیک جهان 

شدند، چیزی که کاملًا بی‌سابقه بود.
به گزارش مهر، ناوشکن ایرانی »سهند« و ناو پشتیبانی 
آن »مکران« پیش از این برای حضور در این مراسم وارد 

خلیج فنلاند و بندر سن پترزبورگ شده‌اند.
ناوبندر مکران به دلیل عمق کم محل رژه و بزرگی این 
یگان شناور در دلتای ورودی رودخانه نوا )خلیج فنلاند( 

در فاصله ۲۵ مایلی محل رژه استقرار خواهد یافت.

بوی نامطبوع تامین منافع 
زمین‌خواران از طرح ساماندهی 

ساخت و ساز بلند است
خضریان: بوی نامطبوع تامین منافع زمین‌خواران از طرح 

ساماندهی ساخت و ساز بلند است
سخنگوی کمیسیون اصل نود مجلس در خصوص طرح 
ساماندهی ساخت و ساز در محدوده حریم روستاها و 
مقابله با زمین‌خواری گفت: متاسفانه محتوای این طرح 
بر خلاف عنوان آن، موجب حمایت از زمین‌خواری شده 

و به نابودی اراضی ملی و کشاورزی منجر خواهد شد.
علی خضریان در گفت و گو با ایسنا، با اشاره به تصویب 
یک فوریت »طرح ساماندهی ساخت و ساز در محدوده 
حریم روستاها و مقابله با زمین‌خواری« در نشست علنی 
هفته گذشته مجلس شورای اسلامی گفت: متاسفانه 
محتوای این طرح بر خلاف عنوان آن، موجب حمایت 
از زمین‌خواری شده و به نابودی اراضی ملی و کشاورزی 

منجر خواهد شد.
وی با اشاره به این موضوع که اساساً هیچ جرمی 
تحت عنوان »زمین‌خواری« در این طرح تعریف 
نشده، افزود: در واقع نوک پیکان این طرح به‌ سمت 
اراضی ملی و کشاورزی واقع در حریم روستاها نشانه 
رفته و ساخت و ساز در این اراضی را تسهیل کرده 
است و این ساخت و سازها صرفاً ارائه مجوز قانونی 
برای تخریب گسترده محیط زیست کشور محسوب 
می‌شود. این در حالیست که تجربه نشان داده این 
موضوع به مهاجرت معکوس به روستاها نیز کمکی 
نمی‌کند و فقط به ساخت ویلاهای مسکونی جهت 
خوشگذرانی شهرنشینان در ایام تعطیلات منجر خواهد 
شد.سخنگوی کمیسیون اصل نود با بیان اینکه بوی 
نامطبوع تامین منافع زمین‌خواران از این طرح بلند 
است، گفت: بر اساس آنچه در محتوای این طرح آمده، 
خواسته یا ناخواسته باعث می‌شود تا زمین‌خواران با 
پرداخت مبالغ ناچیز و از طریق کمیته‌هایی که معمولًا 
خود محفل فساد و تبانی هستند، زمین‌خواری‌های ادوار 
گذشته خود را قانونی کنند.خضریان با تاکید بر لزوم 
آسیب‌شناسی طرح‌های هادی روستایی و سایر قوانین 
موجود گفت: باید با یک نگاه دقیق کارشناسی و با هدف 
حفظ و بازیابی بافت سنتی روستاها و گسترش کسب و 
کارهای روستایی در جهت توانمندسازی ساکنان روستا، 
قوانین و طرح‌های گذشته مورد ارزیابی قرار گیرند و 
اشکالات طرح‌های هادی از جمله مشخص نبودن افق 
توسعه و گسترش آتی روستاها برطرف شود.نماینده 
مردم تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس در 
مجلس شورای اسلامی در پایان تصریح کرد: با توجه 
به اینکه طرح پیشنهادی اشکالات فراوان شکلی و 
ماهیتی دارد و با سیاست‌های کلی نظام در تعارض 
است و از منظر قانونگذاری واجد ایرادات فراوان بوده 
و می‌تواند موجبات گسترش بدون مطالعه روستاها و 
از بین رفتن اراضی ملی و کشاورزی و تخریب محیط 
زیست طبیعی کشور را فراهم کند؛ نسبت به تصویب 
دوفوریت آن که زمان را علیه بررسی دقیق محتوای 
طرح فعال می‌کرد اعلام مخالفت کردم؛ که بحمدلله 
با رای ندادن عموم نمایندگان محترم به تصویب نرسید 
و اکنون نیز مخالفتم با محتوای طرح را با صدای بلند 
و رسا فریاد زده‌ام و از همه ظرفیت‌ها برای به تصویب 
نرسیدن محتوای موجود و تغییر آن به نفع روستاییان و 

قطع دست زمین‌خواران استفاده خواهم کرد.

خبر

 پیوست رسانه‌ای آمریکا
 در مذاکرات برجام 

 مروری بر رویکرد غرب و مشخصا آمریکا نشان 
می‌دهد که این کشورها به موازات مذاکرات سیاسی 
و دیپلماتیک، از ابزار و پیوست رسانه‌ای هم برای 
پیشبرد اهداف خود بهره برداری می‌کنند. هرچند 
این پیوست‌های رسانه‌ای به دلیل ماهیت خصمانه 

نقش مثبتی در مذاکرات نداشته است.
به گزارش ایرنا، مروری بر رویکرد آمریکا در 
مذاکرات احیای برجام در وین نشان می دهد که 
این کشور به موازات مذاکرات و رایزنی‌های سیاسی 
و دیپلماتیک خط تبلیغاتی و رسانه ای مکمل این 
مذاکرات را هم اجرا می کند. از زمان آغاز مذاکرات 
از سیزدهم فروردین ماه امسال تاکنون این فرایند 
قابل مشاهده بوده است. طی هفته های اخیر و بعد 
از وقفه ای که  به دلیل انتقال قدرت در ایران رخ 
داده شاهد انتشار اخباری  در رسانه های غربی مبنی 
بر افزایش فشار بر تهران در زمینه فروش نفت خبر 
داده اند.در این راستا رسانه‌های آمریکایی از تصمیم 
دولت بایدن برای اعمال تحریم‌های احتمالی یا 
بررسی ممانعت فروش نفت ایران خبر می دهند. 
در این زمینه یک مقام آمریکایی به خبرگزاری 
رویترز گفته که واشنگتن با در نظر گرفتن احتمال 
عدم بازگشت ایران به مذاکرات هسته‌ای یا اتخاذ 
موضعی تندتر توسط جمهوری اسلامی می‌خواهد 
اعمال سختگیری علیه صادرات نفت ایران به چین 

را بررسی کند.
این مقام آمریکایی به خبرگزاری رویترز گفت: اگر 
به برجام بازگردیم، دلیلی برای تحریم شرکت‌هایی 
که در حال واردات نفت ایران هستند وجود ندارد. 
اگر ما در دنیایی هستیم که چشم‌انداز بازگشت 
فوری به برجام درحال ناپدید شدن است، آن نگرش 

نیز باید با شرایط کنونی تطبیق داده شود.
چند روز پیش روزنامه وال‌استریت جورنال از قول 
چند منبع رسمی آمریکا گزارش داده بود که دولت 
جو بایدن در حال بررسی اعمال تحریم‌های جدید 
علیه ایران در صورت شکست مذاکرات هسته‌ای 
است. چندین مقام آمریکایی و منابع آگاه به این 
روزنامه گفته‌اند که آمریکا گزینه‌هایی برای فشار بر 
ایران برای ادامه مذاکرات یا تنبیه ایران در صورت 

اجتناب از گفت‌وگوها مد نظر دارد.
این در حالی است که حتی طرف‌های آمریکایی 
می دانند که تصمیم گیری و سیاستگذاری درباره 
مذاکرات وین و احیای برجام در سطحی فراتر از 
دولت گرفته می‌شود و چهارچوب و خط مذاکراتی 
ایران تغییر چندانی نخواهد داشت. از سوی دیگر 
حجت الاسلام و المسلمین سید ابراهیم رییسی هم 
درباره مذاکرات رویکرد و موضع منفی نداشته است. 
از همه اینها مهم‌تر اینکه ایران علیرغم طرف‌های 
غربی و مشخصا آمریکا، سوابق روشنی در زمینه 
وفای به عهد دارد وهرگاه توافقی را امضا کرده به 
آن پایبند بوده است. مذاکرات میان ایران و اعضای 
برجام هنوز پایان نیافته و چنین رویکردی از سوی 
آمریکا ولو در فضای رسانه‌ای نه تنها سودی برای 
احیای برجام ندارد، ممکن است به تنش‌ها دامن 
بزند. دولت جو بایدن، رئیس جمهور آمریکا علی 
رغم ادعاهای پیشین خود هنوز تحریم های دولت 
پیشین آمریکا را لغو نکرده و از آنها به عنوان اهرمی 

برای مذاکره استفاده می‌کند.
اما فشار و عجله آمریکا برای بازگشت به گفت و 
گوها با توجه به رویکرد پیشین این کشور همچنین 
دلایلی که از سوی مقامات ایرانی مطرح شده 
منطقی به نظر نمی‌رسد. پس از برگزاری 6 دور 
از مذاکرات احیای برجام میان ایران و قدرت‌های 
بین‌المللی در وین، ادامه مذاکرات به دو دلیل متوقف 

شد.
دلیل اول آنکه سید عباس عراقچی، معاون سیاسی 
وزیر امور خارجه و مسئول تیم مذاکره‌کننده ایران 
اعلام کرد که زمان تصمیم‌گیری برای همه 
طرف‌های برجام است و کشورهای مقابل باید 
تصمیمات سخت خود را بگیرند و تاکید کرد که 
جمهوری اسلامی ایران قبلا تصمیمات سخت خود 
را گرفته است، زمانی که ایالات متحده آمریکا از 
برجام خارج شد و ایران تصمیم گرفت در برجام 
بماند، تصمیم بزرگ و سخت ایران بود. اما مقامات 
اروپایی و آمریکایی واکنشی به این موضوع نشان 
ندادند و دائما از برگزاری دور هفتم مذاکرات سخن 
گفتند.دلیل دوم آنکه با تعلل مقامات غربی انتخابات 
ریاست جمهوری در ایران برگزار شد. عراقچی به 
عنوان رئیس هیات ایرانی در مذاکرات برجام و 
سخنگوی مقامات کشورمان در این زمینه در توئیتی 
تاکید کرد: ما در دوران انتقالی به سر می‌بریم و 
یک انتقال دموکراتیک قدرت در تهران در حال 
انجام است. روشن است که گفت وگوهای وین 
باید منتظر دولت جدید در ایران بماند. این اقتضای 
هر دموکراسی است. او گفت که غرب باید این 
مساله را درک کند.پیگیری خط تبلیغاتی و رسانه 
ای آمریکا نشان می‌دهد مقامات این کشور بدون 
مسئولیت‌پذیری نسبت به اقدامات پیشین خود و 
درک شرایط سیاست داخلی ایران به جای تعامل 

به دنبال اعمال فشار بر جمهوری اسلامی هستند.
البته سخنان ند پرایس، سخنگوی وزارت خارجه 
آمریکا که همزمان با گزارش رویترز در کنفرانسی 
خبری مطرح شد نشانی از تعدید و فشار نداشت او 
گفت که آماده پیشروی در مسیر احتمالی بازگشت 

به پایندی مشترک به برجام هستیم.
این مقام آمریکایی در عین اینکه دیپلماسی را 
موثرترین ابزار در اختیار عنوان کرد، شرایط داخلی 
ایران را قابل درک دانست و گفت: ما می‌دانیم 
که دولت ایران در دوره انتقالی است. آن‌ها باید 
تصمیم‌هایی در درون سیستم خود اتخاذ کنند. ما 
در خصوص این تصمیمات و اثرات آن‌ها گمانه‌زنی 

نخواهیم کرد.

اخبار

امیر حاجیلو:

اجازه هیچ حرکتی به دشمن نمی‌دهیم
فرمانده قرارگاه شمال‌غرب نزاجا گفت: ارتش از هر لحاظ در 
آمادگی کامل قرار دارد و از فاصله ۴۰ کیلومتری، هر دشمنی 
بخواهد به مرزهای ما نزدیک شود با کوبنده‌ترین حملات 

ما مواجه می‌شود.
به گزارش خبرگزاری مهر، امیر حاجیلو فرمانده قرارگاه 
شمالغرب نزاجا گفت: استفاده از نیروهای جهادی، میدانی 
و انقلابی در ارتش از مطالبه‌گری‌های مقام معظم رهبری 
است.وی افزود: ماموریت نیروی زمینی ارتش در دفاع از این 

آب و خاک و حفظ امنیت، ترجمه آیات قرآن کریم است.
فرمانده قرارگاه منطقه شمال‌غرب نیروی زمینی ارتش با 
اشاره به اقتدار امروز ارتش،تاکید کرد: ایران اسلامی یک 
جزیره باثبات در منطقه است، به دلیل این اقتدار و توانایی 
و آمادگی نیروها، دشمن همواره از مرزهای ما فاصله گرفته 
است.امیر حاجیلو تصریح کرد: ارتش از لحاظ دانش نظامی 
در سطح بالایی است و برخی از کشورها در حوزه ساماندهی 
نظامی از ارتش ایران الگو می‌گیرند.وی ادامه داد: ارتش 
جهموری اسامی ایران از هر لحاظ در آمادگی کامل 
قرار دارد و از فاصله ۴۰ کیلومتری، هر دشمنی بخواهد به 
مرزهای ما نزدیک و یا قصد هر گونه تعرض داشته باشد با 
کوبنده‌ترین حملات ما مواجه خواهد شد از این رو دشمن 
این واقعیت را به خوبی درک کرده و همواره از ما فاصله 

گرفته است.
امیر سرتیپ دوم حاجیلو تاکید کرد: نیروی زمینی ارتش 
امروز گوش به فرمان مقام معظم رهبری برای هرگونه 
عملیات در هر نقطه از خاک ایران اسامی آماده است و 
به دشمنان این مرز و بوم اجازه هیچ حرکتی را نخواهد داد.

فرمانده قرارگاه شمالغرب نزاجا خاطرنشان کرد: تمام 
ارتشیان ما در هر رده‌ای با آموزش‌های مختلف تاکتیکی 
که دیده‌اند لرزه به اندام دشمنان خواهند نشاند و برای دفاع 

از کیان اسلامی از جان خود خواهند گذشت.
کامیل کریمیان فرماندار سقز هم اظهار داشت: ارتش 
در شهرستان سقز در کنار حفاظت از این آب و خاک و 
مامورستی های اصلی راستای خدمت‌رسانی به مردم و 
یاری‌رسانی در سیل، زلزله، کرونا و نبرد بیولوژیک با ویروس 

منحوس از هیچ کوششی دریغ نکرده است.
وی نیروهای تیپ ۲۲۸ سقز را افرادی توانمند برشمرد و 
از فرمانده قرارگاه منطقه شمالغرب نیروی زمینی ارتش 

خواست تا زمینه ارتقای آنان فراهم شود.
ماموستا سیدحسین حسینی امام جمعه سقز نیز در این مراسم 
با بیان اینکه ارتش و نیروهای نظامی و انتظامی، نیروهایی 
پیرو رهبری هستند گفت: این نیروها برای حفاظت از آب و 

خاک کشور از هیچ کوششی دریغ نکرده اند.

چرا خوزستان را هم آب می‌برد و هم 
بی‌آبی؟ این سئوالی است که کارشناسان 
و متخصصان حوزه آب و محیط زیست در 
کلاب‌هاوس خبرانلاین به آن پاسخ دادند.
موضوع آب در خوزستان حالا به مساله‌ای 
بسیار هم تبدیل شده است و اعتراضات 
نسبت به کمبود آب در این منطقه به 
دغدغه اول افکار عمومی تبدیل شده 
است . موقعیت جغرافیایی ایران، موقعیتی 
خشک و نیمه خشک است و میزان بار 
باران در ایران بسیار کمتر از استانداردهای 
بین‌المللی است. از این رو مدیریت منابع 
آب یکی از اصلی‌ترین اولویت‎های 
دولت‌ها در ایران تلقی می‌شود اما به رغم 
ضرورت بالای مدیریت منابع آب انتقاداتی 
در این حوزه از سوی کارشناسان مطرح 

شده است. 
-چهار عامل مهم بروز بحران آب در ایران

حسین زمانی، مدیرکل حقوقی شرکت 
مدیریت منابع آب ایران گفت: قوانین 
ناکارامد رکن چهارم بحران آب در ایران 
هستند. وی با اشاره به اینکه در ایران 
۴ عامل اصلی در بروز بحران آب موثر 
هستند، گفت: اولین عامل ایجاد بحران 
عملکرد دولت‌هاست. دوم رسیدگی های 
قضایی و نظارت‌های قضایی است و 
سومین عامل فرهنگ عامه و در نهایت 

نکته چهارم قوانین است.
وی با اشاره به اینکه قوانین موجود در 
خصوص آب را باید دید، گفت: باید در نظر 
داشت اقدامات دولت بر پایه قوانین استوار 
است و متاسفانه در ایران قوانین آب بسیار 

ناکارامد است.
وی در توضیح این مطلب افزود: در قانون 
توزیع عادلانه آب که سال ۶۱ مصوب 
شده است، به جز چند ماده که به حفاظت 
آب اشاره دارد ، عملا نگاه توزیع گرایانه 
حاکم است. ولی آب عنصری نیست که 

فقط درباره توزیع آن تصمیم گیری شود.
او با تاکید بر اینکه باید نگاه توزیع گرایانه 
ما به آب عوض شود، اضافه کرد: مصالح 
عامه نسل فعلی و نسل آتی را باید در نظر 
گرفت. قانون اساسی اصل توسعه پایدار 
را آورده است.اما قانون توزیع عادلانه آب، 
به اصل توسعه پایدار هیچ نگاهی ندارد 
از این رو باید این قانون اصلاح شود و 
پارادایم توزیع گرایانه به تضمین پارادایم 
توسعه پایدار و حق دسترسی به آب  پایدار 

تغییر یابد.
به گفته وی بدون اصلاح این قانون تمام 

کارهای ما موقتی است.
زمانی تاکید کرد: شورای عالی آب 
تصویب کرده فقط در استان‌های شمالی 
برنج کاشته شود. سئوال اینجاست چرا در 

خوزستان، فارس، چهارمحال و بختیاری و 
اصفهان کاشت برنج داریم؟

 -اولویت مهم دولت سیزدهم در 
حوزه آب

ابراهیم نیا، مدیرکل دفتر مجامع عمومی 
و نظارت مالی شرکت مدیریت منابع آب 
وزارت نیرو با اشاره به اینکه مساله آب 
به همه مسایل سیاسی، امنیتی، حقوقی، 
اجتماعی و محیط زیستی تنیده است، 
گفت: مشکلات آب و برق در کنار 
محرومیت نسبی که مردم احساس می 
کنند سبب حضور مردم کف خیابان شد 
و در حقیقت آب به بهانه‌ای برای اعتراض 

تبدیل شد.
این مقام مسئول با تاکید بر اینکه 
کشورهای توسعه یافته هم با همین 
مشکلات روبرو بودند، اضافه کرد:  چرخ 
دنده یک بار اختراع شده است و نیازی 
به اختراع دوباره آن نیست. همه کشورها 
مدیریت منابع آب اختصاصی خود را دارند 
و در ایران نیز ضروری است همه اقشار 
وارد گفتگو شوند و ترسیم دورنما و شنیدن 
صداهای پیشرو باید انجام شود چرا که 

راهی غیر از این نداریم.
او ادامه داد: هر حوزه دارایی های منحصر 
به فرد خود را دارد. اگر خوزستانی فکر می 
کنند آبی که در اهواز است و در کارون 
جاری است فقط متعلق به استان خوزستان 
است، دچار مشکل می‌شویم چون قطعا با 

این مدل نمی شود کشورداری کرد.
ابراهیم نیا گفت: برای مدل میان مدت 
و دراز مدت باید ساختار حوزه ای را قوام 
دهیم و به تصمیم‌گیری از لایه های پایین 
اعتقاد داشته باشیم. عمدتا وزرا و سیاسیون 
دور همدیگر می نشینند و تصمیم می 
گیرد که خطای فاحشی است. خارجی 
ها می گویند باید حقیقت را قاضی مآبانه 
پیدا کرد. چقدر آب داریم؟ پول به کجا 
برود؟ و همه این سئوالات روند حرکت 

ما را روشن کند.
او تاکید کرد: دولت یازدهم و دوازدهم ۸ 
میلیارد دلار از صندوق توسعه ملی برای 
اهداف آب برداشت کرد که الان به بخشی 
از اهداف خود رسیدیم و در هشت سال 
گذشته ،طرح‌های آبرسانی بزرگ را عملی 
کردیم اما امیدوارم همه دولت بعدی  
طرح‌های آبرسانی و فاضلاب استانهای 
شمالی و خوزستانی را در اولویت کاری 
خود قرار دهد چرا که ضرورتی بالاتر از 

این را نداریم .
 وی گفت: در مناطقی که آب بالاست، 
باید حتما طرح های فاضلاب با سرعت 
اجرا شود تا منابع آبی به خطر نیفتد و 
این مهم خواسته همه کارشناسان و 

متخصصان از دولت سیزدهم ذاست که 
اولویت این موضوع را مد نظر قرار دهند.

-آورد کارون ۵۰ درصد کاهش 
یافت

مدیرکل آب و فاضلاب خوزستان هم در 
نست رسانه‎ای خبرآنلاین گفت: بحث 
حقابه و توزیع عادلانه آب تعاریف مختلفی 
دارد و اگر بخواهیم بر اساس آمایش 
سرزمین و حقابه در نظر بگیریم خوزستان 
از لحاظ آوردی که دارد نیازهای برایش 

تعریف شده است.
ابراهیم زلقی با اشاره به اینکه بخشی آب 
از سرشاخه‌های کارون به استان اصفهان 
منتقل می‌شود گفت: حجم آب انتقالی به 
اصفهان به۹۰۰ میلیون متر مکعب می‌رسد 
و این برنامه ریزی استان خوزستان و 

کشور را به فاجعه کشانده است.
وی با اشاره به اینکه از خرداد تا شهریور، 
آورد کارون ۵۰ درصد کاهش یافته است، 
گفت: سهم آبی که در خرداد تا شهریور 
از سرشاخه‌های کارون در اصفهان منتقل 
می شود ۲۶ درصد است که بیش از یک 

چهارم منابع آب را تشکیل می‌دهد.
او اضافه کرد: انتقال آب در این فاصله که 
خوزستان به شدت به آن نیاز دارد ، صورت 
می‌گیرد. جالب اینجاست ۷۰ درصد آبی 
که منتقل می شود از فروردین تا شهریور 
است، یعنی  فصلی آب منتقل می شود که 
منطبق بر تولید کشاورزی اصفهان است. از 
این طرف تاسیسات آب بر و صنایع بیشتر 
می سازند در حالی که باید روشن شوذ 
توان زیستی استان اصفهان و یزد چقدر 
است؟ چقدر می خواهید صنایع را توسعه 

دهید؟ توان محیط زیستی کجاست؟
وی با اشاره به نرخ رسوب گذاری در سدها 
گفت: این نرخ ۲۵ درصد واردات آب به 

مخازن سدها بوده است.
وی درباره سد گتوند نیز توضیح داد و 

گفت: هدف احداث سد ، تولید برق آبی 
بوده است. اکثر سدهای کارون برای تولید 
برق‌آبی تاسیس شدند اما درباره سد گتوند 

با شوری آب بسیار زیادی مواجه هستیم.
وی گفت: وقتی سد گتوند علیا نبود 
حجم ذخیره ای از مسجد سلیمان تا سد 
گتوند داشتیم. سدهای نیروگاهی برای 
پیک مصرف کارکرد دارند و بر اساس 
نیاز آبی، روزانه ۶ ساعت رهاسازی آب 
دارند. این آب رها سازی شده توسط 
سدهای تنظیمی مهار می شود و بعد به 
صورت برنامه ای در ۲۴ ساعت مهار می 
‌رود. مشکل سد گتوند این است که در ۶ 
ساعت آب را رها می کند و باعث می‌شود 
سد تنظیمی گتوند نتواند آن را مهار کند. 
این یعنی اختلال در منابع آب استان وجود 

دارد.
-خوزستان ۳۰ درصد آب کشور را 

تامین می‌کند
روزبه کردونی تحلیلگر سیاست گذاری 
عمومی و سیاست رفاهی، نیز در این 
نشست گفت: لوکوموتیو اقتصادی کشور 
است. این استان ۸۵ درصد نفت کشور 
و ۳۰ درصد آب کشور را تامین می‌کند. 
وقتی کرونا به عنوان اپیدمی قرن می 
آید و قدرتهای بزرگ اقتصادی را تحت 
تاثیر قرار می‌دهد، حتما در ایران هم فقر و 

ناعدالتی خود را نشان می‌دهد.
ویبا اشاره به اینکه خورستان دومین استان 
ایران است که زندگی مردمش وابسته به 
آب است، ادامه داد: شما با استانی مواجهید 
که اقوام مختلف در آن زندگی می کنند و 
حس تبعیض تاریخی در آنان شکل گرفته 
است. این حس تبعیض در حالی وجود دارد 
که جنگ هشت ساله نیز خسارات شدیدی 

به این استان زده است.
وی گفت: نباید به خوزستان نگاه 
در  اتفاقی  داشت، هر  تقلیل‌گرایانه 

خوزستان می افتد ا یکی دو سال دیگر در 
بقیه نقاط کشور رخ می‌دهد، بحران‌های 
بزرگ هم فرصت و هم تهدید است. باید 
از این فرصت استفاده شود . نکته مهم 
این است که خوزستان نیاز به خلق ثروت 
دارد. مطالعات نشان می‌دهد ترک تحصیل 
کودکان عرب زبان در شهرستانهای عرب 
زبان ۸ برابر سایر کودکان است چون 
بچه های عرب امکان برقراری ارتباط با 

معلمان را ندارند.
وی در توضیح این مطلب افزود: باید 
امنیت شهروندانی را در نظر گرفت که 
امنیت ایران به آنها وابسته است. باید 

اعتماد ایجاد کرد.
- ۴ میلیارد متر مکعب آب برای 

کشت برنج در خوزستان
سعید صادقی، فعال محیط زیست نیز 
گفت: بیشترین نگرانی ما تبعات اجتماعی 
اطلاعات دروغی است که برخی افراد به 
جامعه می‌ دهند. اگر هر جای ایران بپرسید 
مشکل خوزستان چیست می گویند انتقال 
آب به اصفهان در حالی که امیدوارم 
صنایع اطراف اصفهان از بین برود چون 
برای اصفهانی‌ها چیزی جز بیماری و 
مشکلات زیست محیطی به همراه ندارد.

او افزود: این در حالی است که به 
اصفهانی می‌گویند آبی که از زاینده 
رود بوده رفته یزد. به خوزستانی ها 
می گویند آب کارون رفته به زاینده 
رود و به لرستان گفته اند آب کشکان 
به زاینده رود منتقل شده است. اینقدر 
این دروغ را گفته اند که مردم باورشان 
می شود. لعنت به کسانی که مردم کشور 
را روبروی هم قرار می دهند. ما خیلی 
دوست داریم زاینده رود و کارون پرآب 
باشد اما کمتر از ۷۰۰ میلیون متر مکعب 
انتقال به حوضه زاینده رود داشتیم که 
پشت سد زاینده رود در استان چهارمحال 
و بختیاری است نه این که به اصفهان 

برود.
او با اشاره به اینکه وزارت نیرو به مدیری 
آب‌فروش تبدیل شده ، گفت: در حقیقت 
هر جا رودخانه ای می‌بیند سریع می 

خواهد آن را تبدیل به پول کند.
وی با اشاره به حجم سدهای خوزستان 
گفت: ۱۲ و نیم میلیارد متر مکعب آب 
پشت سدهای خوزستان است. ۳ میلیارد 
و ۸۵۰ میلیون متر مکعب برای کشت 
نیشکر صرف می شود و حدود ۴ میلیارد 
متر مکعب آب برای کشت برنج در 
خوزستان اختصاص می‌یابد. اینها را جمع 
بزنید، ببینید چه می‌شود. سئوال این است 
که چرا تمام مشکلات را به انتقال اب ربط 

می دهید؟

کارشناسان درباره فراگیر شدن بحران آب در کشور هشدار دادند

بحران خوزستان ومهمترین اولویت دولت سیزدهم 

 رییس جمهوری منتخب در دیدار با وزیر خارجه 
قطر با تاکید بر این که ایران ثابت کرده که 
دوست و شریک مطمئن و قابل اتکا است 
ایران خیرخواه  باشید که  گفت: اطمینان داشته 

است. خود  همسایگان 
به گزارش ایرنا از روابط عمومی دفتر رییس 
عبدالرحمان  بن  منتخب، شیخ محمد  جمهور 
آل‌ثانی معاون نخست وزیر و وزیر امور خارجه 
قطر بعد از ظهر امروز یکشنبه در تهران با رئیس 

جمهور منتخب دیدار و گفت و گو کرد.
حجت الاسام و المسلمین رئیسی در این دیدار 

با بیان اینکه دو ملت ایران و قطر، برادر دینی و 
شریک منطقه‌ای یکدیگر هستند، گفت: تهران 
به روابط با دوحه اهتمام ویژه‌ای دارد و اولویت 
سیاست خارجی دولت آینده همسایگان خواهند 

بود.
رئیس جمهور منتخب با اشاره به اینکه ایران 
ثابت کرده که دوست و شریکی مطمئن و قابل 
اتکاء است، تاکید کرد: اطمینان داشته باشید که 

ایران خیرخواه همسایگان خود است.
حجت الاسام و المسلمین  رئیسی با بیان 
اینکه ریشه بروز ناامنی در منطقه را باید در 

خارج از آن جستجو کرد، اظهار داشت: راه‌حل 
استقرار امنیت پایدار و ثبات منطقه‌ای همکاری 
کشورهای منطقه بر اساس اعتماد متقابل 
 سیاسی و نفی عملی دخالت بیگانگان در 

است. منطقه 
وزیر خارجه قطر نیز در این دیدار با تبریک 
پیروزی آیت‌الله رئیسی و رساندن سلام امیر قطر 
به وی، اظهار داشت: قطر به دنبال همکاری 
برای تحکیم روابط دو جانبه و نیز تلاش برای 
تامین امنیت منطقه با همکاری جمهوری 

اسلامی ایران است.

رییسی: ایران ثابت کرده دوستی قابل اتکا و شریکی مطمئن است

آگهی مناقصه
مدیریت درمان تامین اجتماعی استان بوشهر قصد دارد پیمان های 

ذیل را از طریق برگزاری مناقصه واگذار نماید
 موضوع مناقصه : 

خرید 1 دستگاه اکسیژن ساز 600 لیتری  موضوع آگهی   -1
مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره 2000004047000002

2- خرید 1 دستگاه سونوگرافی  موضوع آگهی مناقصه عمومی 
یک مرحله ای شماره 2000004047000003

3- خرید 1 دستگاه لاپارسکوپ  موضوع آگهی مناقصه عمومی 
یک مرحله ای شماره 2000004047000004

4- خرید 1 دستگاه میکروسکوپ نوروسرجری موضوع آگهی 

مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره 2000004047000005
 مهلت دریافت اسناد از سامانه :  سه شنبه  1400/05/05 

ساعت 07:00 لغایت ساعت 19:00  شنبه 1400/05/09
فیش   / بانکی  نامه  )ضمانت  الف  پاکت  تحویل  زمان   

پرداختی(: 
آخرین مهلت تحویل پاکت الف ) ضمانت نامه بانکی ( روز سه شنبه 

مورخ 1400/05/19   ساعت 12:00  می باشد. 
 نحوه دریافت اسناد و تحویل پیشنهادات : 

کلیه مراحل انجام این معامله از طریق سامانه ستاد انجام می پذیرد. 
حضور مناقصه گران در زمان بازگشایی پاکات بلامانع خواهد بود. 

روابط عمومی مدیریت درمان تامین اجتماعی استان بوشهر



آخرین وضعیت واکسیناسیون و کرونا در تهران و کشور

»کرونا را شکست می‌دهیم« یک شعار غیرعلمی و نشدنی است
مدیر ستاد کرونا در کلانشهر تهران با 
بیان اینکه بدون حل مشکلات معیشتی 
مردم لاک داون اجباری شهر )تعطیلی( 
اقدام موثری برای کنترل کرونا نخواهد 
بود، بر ضرورت برنامه ریزی برای توزیع 
بسته های حمایتی برای اقشار آسیب 
پذیر با هدف مقابله با بیماری تاکید کرد.

دکتر علیرضا زالی بر ضرورت تغییر شیوه 
مدیریت بیماری کرونا و آسیب شناسی 
اقدامات صورت گرفته در ماه های اخیر 
تاکید کرد و گفت: در حوزه اقتصاد باید 
برای معیشت مردم اقدامات موثر انجام 

شود.
وی درباره وضعیت کرونای استان تهران 
در خیز پنجم گفت: در ۲۴ ساعت گذشته 
حدود ۱۴۰۰ بیمار جدید در بیمارستان 
های تهران بستری شدند که حدود ۱۷۷ 
نفر از آنان در بخش مراقبت های ویژه به 

سر می برند.
با بیان اینکه مجموع بیماران  وی 
کرونایی سرپایی و بستری در ۲۴ ساعت 
گذشته به ۱۶ هزار نفر می رسد، گفت: 
اگر تعداد مراجعان سرپایی به کمتر از ۱۰ 
هزار نفر در روز نرسد نباید در انتظار تنزل 

تعداد بیماران بستری باشیم.
دکتر زالی شمار بیمارستان هایی که در 
تهران به ارایه خدمات درمانی به بیماران 
کرونایی مشغول اند را ۱۱۸ بیمارستان و 
تعداد مراکز بهداشتی را ۵۵۱ مرکز اعلام 

کرد.
وی همچنین با بیان اینکه امروز بین 
۱۴۰۰ تا ۱۶۰۰ بیمار با مکانیسم بستری 
موقت درمان شده اند، از برنامه ریزی 
برای افزایش مراکز بستری موقت 
بیماران کرونایی با همکاری سه دانشگاه 
علوم پزشکی استان تهران در روزهای 

آتی خبر داد.
فرمانده عملیات مدیریت بیماری کرونا 
در کلانشهر تهران تعداد بیماران بستری 
در بیمارستان های تهران را هم اکنون 
۸۷۹۷ نفر اعلام کرد و گفت: از این تعداد 
۲۱۴۵ بیمار در بخش های مراقبت های 

ویژه بستری هستند.
دکتر زالی با بیان اینکه هنوز به نوک قله 
خیز پنجم کرونا نرسیده ایم، پیش بینی 
کرد تعداد بیماران بستری در بیمارستان 
ها در روزهای آتی به ۹هزار نفر نیز برسد.

بستری موقت؛ راهکاری برای جلوگیری 
از بحرانی شدن وضعیت بیمارستان ها

وی درمان بیماران کرونایی از طریق 
بستری موقت را که حدود هشت ساعت 
زمان می برد، راهکار موثری برای 
جلوگیری از به چالش کشیده شدن 

وضعیت بیمارستان ها عنوان کرد.
دکتر زالی مدیریت خیز پنجم کرونا را 
مستلزم همراهی و همکاری مردم شریف 
تهران دانست و گفت: امروز میزان مرگ 
و میرهای ناشی از کرونا در تهران ۹۸ 

نفر بوده است.
وی با انتقاد از عدم اجرای صحیح و کامل 
لاک داون شهر تهران، اظهار کرد: لاک 
داون شهر یا نباید صورت گیرد و یا اینکه 
در صورت تصمیم به تعطیلی باید تمام 
ملاحظات برای اجرای کامل آن انجام 

شود.
وی ادامه داد: تعطیلی تهران در حالی 
سپری شد که بسیاری از پاساژها، مراکز 
خرید و رستوران ها فعال بودند و بسیاری 

از سفرها نیز صورت گرفت.
دکتر زالی با بیان اینکه تعطیلی شهر به 
عنوان یک استراتژی باید حداقل بین ۱۰ 
تا ۱۴ روز باشد، افزود: در غیر این صورت 
تعطیلی در کنترل اپیدمی موثر نخواهد 

بود.
وی بر ضرورت تغییر شیوه مدیریت 
بیماری کرونا و آسیب شناسی اقدامات 
صورت گرفته در ماه های اخیر تاکید 
کرد و گفت: در حوزه اقتصاد باید برای 

معیشت مردم اقدامات موثر انجام شود.
وی با تاکید بر لزوم حمایت از اقشار 
فرودست و آسیب پذیر یادآور شد: هم 
اکنون حدود ۱۵ و نیم میلیون نفر از 
نیروهای شاغل در کشور در کارگاه های 
یک تا چهار نفره کار می کنند که بسیار 
آسیب پذیرند و باید اقدامات حمایتی برای 

آن ها در نظر گرفته شود.
زالی با اشاره بر مشکلات اقتصادی دولت 
از جمله تحریم ها، بر ضرورت برنامه 
ریزی برای توزیع بسته های حمایتی 
برای اقشار آسیب پذیر با هدف مقابله با 

بیماری کرونا تاکید کرد.
وی با بیان اینکه برخی از کشورها از 
جمله سنگاپور حدود ۱۳ درصد از درآمد 
ناخالص ملی خود را صرف بسته های 

است، گفت:  اقتصادی کرده  محرک 
این درحالی است که این رقم در کشور 
ما حدود نیم درصد درآمد ناخالص ملی 

است.
زالی با بیان اینکه بدون حل مشکلات 
معیشتی مردم لاک داون اجباری اقدام 
موثری برای کنترل کرونا نخواهد بود، 
تصریح کرد: کسبه برای همکاری با 
مشکلاتی همچون هزینه های بیمه، 
درآمد  کاهش  و  مالیات،اجاره  عوارض، 

روبه رو هستند.
مدیر ستاد کرونا در کلانشهر تهران 
بر ضرورت تغییر راهبرد تاکید کرد و 
گفت: برای لاک داون کردن شهر باید 
ملاحظات اقتصادی و اجتماعی را مدنظر 
قرار دهیم. وی با بیان اینکه در دوران 
کاهش  حاکمیت  اجتماعی  سرمایه  کرونا 
یافته است، گفت: حاکمیت باید هرکاری 
را برای کنترل کرونا انجام دهد و مردم 
نیز باید به برنامه های حکمرانی اعتماد 
کنند، این موضوع همچون یک اتوبان 

دوطرفه است.
زالی همچنین با بیان اینکه مشکلات 
اجتماعی مردم باید به مسئله اجتماعی 
تبدیل شوند، گفت: از ابتدای شیوع کرونا 
توفیق نداشته ایم این بیماری را به یک 

مسئله اجتماعی تبدیل کنیم.
»شکست کرونا«؛ شعاری غیرعلمی است
وی ادامه داد: باید مراقبت کنیم که دچار 
نخوت و غرور کاذب نشویم، جمله » 
کرونا را شکست می دهیم« یک گزاره 
غیر علمی بود که آن را از زبان هیچ 

دانشمندی نمی شنویم.
دکتر زالی اضافه کرد: نهایتا می توانیم 
کرونا را کنترل کرده و به تقلیل برسانیم و 
ریشه کن کردن آن برای مدت ها نشدنی 

است.
وی با اشاره به اینکه بشر در قرن های 
اخیر رخداد هایی همچون طاعون، وبا، 
آنفلوآنزای اسپانیایی و آنفلوآنزای آسیایی 
را تجربه کرده است که مرگ و میر بالاتر 
از یک میلیون نفر داشته اند، گفت: از 
شرع قرن ۲۱ تا کنون بشر ۱۲ بیماری 

نوپدید را تجربه کرده است.
-قرن ۲۱؛ قرن برخورد با بیماری های 

نوپدید
دکتر زالی با تاکید بر اینکه  قرن ۲۱ 

قرن برخورد با بیماری های نوپدید است، 
تاکید کرد: اکر امروز کووید ۱۹ را به 
تقلیل برسانیم نیز پدیده های دیگری در 

پیش خواهد بود.
مدیر ستاد کرونا در کلانشهر تهران با 
بیان اینکه سوش های جدیدی از کرونا 
در حال شکل گیری است، افزود: باید 
فرایندهای مختلفی را در برابر این سوش 

ها در نظر گرفت.
وی اضافه کرد: سویه دلتا، ۵۰ درصد 
میزان بستری های بیمارستانی را افزایش 
و اثربخشی داروهای درمانی و همچنین 

واکسن را کاهش می دهد.
دکتر زالی سویه لاندا را واکسن گریزترین 
سویه کرونا تا کنون عنوان کرد و ادامه 
داد: همچنین سویه دلتا پلاس از سویه 

دلتا نیز واکسن گریزتر است.
وی کاهش اثربخشی واکسن ها در برابر 
سویه های جدید را دور از انتظار ندانست 
و گفت: البته واکسن ها در برابر مرگ 
و میر و ابتلای شدید ۹۰ تا ۱۰۰ درصد 
اثربخشی دارند و در کشورهایی که اکثر 
افراد واکسینه شده اند بیشتر مرگ و 

میرها در افراد غیرواکسینه رخ می دهد.
دکتر زالی اثربخشی واکسن ها در برابر 
ابتلای متوسط تا شدید را نیز ۶۰ تا ۹۰ 
درصد عنوان کرد و گفت: اما ممکن است 
واکسن ها در برابر ابتلای خفیف و بی 
علامت اثربخشی کافی نداشته باشند به 
همین خاطر باید در کنار واکسیناسیون 
همچنان پروتکل های بهداشتی رعایت 

شود.
تسریع واکسیناسیون شانس جهش های 

ویروس را کاهش می دهد
وی تاکید کرد: اگر سرعت واکسیناسیون 
را بالا ببریم به سمت ایمنی جمعی 
حرکت خواهیم کرد و هرچه سرعت 
واکسیناسیون بالاتر باشد شانس جهش 

های ویروس کمتر می شود.
دکتر زالی یادآور شد: مطالعات ما نشان 
می دهد در استان تهران شانس مرگ 
و میر و بستری در بخش مراقبت های 
ویژه در گروه های سنی بالای ۷۰ سال 
که واکسینه شده اند، پنج تا هفت برابر 
نسبت به افرادی که واکسن نزده اند 

کاهش می یابد.
-جزئیات وضعیت واکسیناسیون در تهران

وی با بیان اینکه تا کنون بیش از یک 
میلیون و ۷۴۹ هزار واکسن در استان 
تهران تزریق شده است که ۵۶۹ هزار 
واکسن، دُز دوم بوده است، گفت: البته 
اگرچه ۷۰۹ هزار فرد بالای ۶۵ سال 
در تهران وجود دارد، اما ۴۰ درصد کادر 
بهداشت و درمان کشور، تعداد زیادی از 
بیماران خاص و سایر گروه های پرخطر 

نیز در تهران واکسینه شده اند.
دکتر زالی افزود: برای دُز اول و دوم 
واکسیناسیون افراد بالای ۶۰ سال در 
تهران منابع کافی لجستیک شده است. 
وی بهترین راه حل برای کاهش ازدحام 
مردم برای واکسیناسیون را مکانیسم 

نوبت دهی عنوان کرد.
زالی همچنین تاکید کرد که مراکز 
واکسیناسیون خودرویی برای افرادی 
که توان مراجعه سرپایی به مراکز 
واکسیناسیون را ندارد، طراحی شده است.
وی با بیان اینکه تا قبل از شیوع کرونا 
تعداد پرونده های الکترونیکی سامت 
شهروندان تهرانی کمتر از ۱۰ درصد بوده 
است، از روند صعودی این پرونده ها خبر 
داد و گفت: اگر تعداد این پرونده ها کامل 
تر بود مکانیسم نوبت دهی بسیار ساده تر 

صورت می گرفت.
وی همچنین درباره آمار واکسیناسیون در 
تهران توضیح داد: در افراد بالای ۸۰ سال 
۷۴ درصد، در افراد بین ۷۵ تا ۸۰ سال ۷۶ 
درصد، در افراد بین ۷۰ تا ۷۵ درصد نیز 

حدود ۷۸ درصد واکسینه شده اند.
زالی تعداد واکسن های سینوفارم تزریق 
شده در استان تهران را ۶۶ درصد، 
آسترازانکا را ۲۲ درصد و ۱۲ درصد باقی 
را برکت و اسپوتنیک وی عنوان کرد و 
گفت: این نسبت ممکن است در روزهای 
آتی تغییر یابد اما تدارکات برای دُز دوم 
واکسن ها متناسب با همین مقادیر است.
وی با بیان اینکه در خیز پنجم کرونا فشار 
فراوانی بر دوش بیمارستان ها و نیروهای 
انسانی حوزه بهداشت و درمان است، 
خواستار تزریق منابع و اعتبارات مادی 

به بیمارستان ها و نیروهای انسانی شد.
وی درپایان ضمن تبریک به ملت ایران 
برای درخشش ملی پوشان در روز دوم 
برگزاری مسابقات المپیک، برای تداوم 

این موفقیت ها ابراز امیدواری کرد.
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.

علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.
رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.

ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.
وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

جامعه اخبار

 دولت جدید روند 
توسعه کشور را تسریع بخشد

رئیس شورای اسلامی شهر تهران گفت: امیدواریم 
دولت جدید بتواند به وعده خود عمل کرده و روند 
توسعه کشور را با سرعت به مسیر پیش بینی شده در 

چشم انداز ۲۰ ساله برساند.
به گزارش خبرنگار مهر، محسن هاشمی در جلسه 
صبح یکشنبه شورای شهر تهران، افزود: در آستانه 
عید بزرگ غدیر قرار داریم، واقعه غدیر تبلور 
پیوستگی امت و امامت، ولایت و ملت، هدایت و 
ابلاغ است که موجب وحدت و هم صدایی مسلمین 

در برابر پیام وحی شد.
وی ادامه داد: معرفی امیرمومنان توسط رسول اکرم 
در غدیر، به عنوان رهبری برای همه اقشار و اقوام و 
ملت‌های اسلامی بود و بایست این سرچشمه زلال 
معرفت و علم و هدایت، برای بهره بردن همه اقوام 
و مذاهب و گروه‌های اسلامی همچنان جریان یابد.

رئیس شورای شهر تهران اظهار داشت: در هفته 
گذشته شاهد وقایعی تلخ در استان خوزستان بودیم، 
وقایعی که نمی‌توان آنها را محدود به خشکسالی 
و کمبود آب دانست بلکه توسعه متعادل، متوازن و 
پایداری می‌بایست، کاستی‌های به جا مانده از جنگ 

و مشکلات پیشین خوزستان را جبران کند.
هاشمی عنوان کرد: توسعه متعادل، توزیع عادلانه 
مواهب توسعه بین همه اقشار جامعه بود اما در 
خوزستان شاهد حضور صنایع بزرگ نفت و فولاد 
و پتروشیمی و پالایش هستیم بدون آنکه منافع این 

توسعه به اندازه کافی به میزبان این صنایع برسد.
وی اظهار داشت: توسعه متوازن، پیشرفت در همه 
ابعاد جامعه یعنی بهبود سامت، آموزش و رفاه 
سایر شاخص‌های جامعه نه صرفاً رشد صنعتی و در 
خوزستان، تعدادی از شاخص‌های انسانی و اجتماعی 

به صورت متوازن رشد نکرده است.
توسعه پایدار نیز به حفظ محیط زیست در کنار 
رشد صنعت توجه دارد و وضعیت امروز خوزستان 
نشانه‌های فراوانی از آسیب‌های زیست محیطی 
ناشی از فعالیت‌های صنعتی، کشاورزی و اقتصادی 

دارد.
رئیس شورای اسلامی شهر تهران بیان کرد: البته 
مشکلات، محرومیت و نارضایتی امروز خوزستان، 
منحصر به این استان نیست و تعدادی از مناطق 
و استان‌های دیگر کشور نیز از این محرومیت رنج 
می‌برند و چه بسا مشکلات بیشتری از خوزستان 
داشته باشند و باید به رفع بنیادین و ریشه این 
مشکلات توجه شود تا در آینده دیر یا زود، شاهد 

تکرار این نارضایتی‌ها نباشیم.
هاشمی تاکید کرد: مشکل اصلی امروز کشور، کند 
یا متوقف شدن روند توسعه است که طی ۱۶ سال 
گذشته با وجود پیش بینی شدن رشد اقتصادی 
حداقل ۸ درصدی در چشم انداز ۲۰ ساله، رشد 
محقق شده بسیار کمتر از آن بوده است و برخی 
می‌گویند متوسط رشد یک درصد بوده است و این 
میزان رشد پاسخگوی نیاز روزافزون جامعه نبوده 
و به کوچک‌تر شدن سفره مردم، بیکاری، تورم و 
فقر انجامیده است.وی افزود: امروز زمان فرافکنی 
مشکلات، متهم کردن یکدیگر و تنزل سطح نگاه 
کارشناسی به مسائل جناحی گذشته نیست و اگر 
به سرعت روند بهبود در کشور، پیشرفت و رشد 
اقتصادی، به توسعه متعادل، متوازن و پایدار ایران 
نیانجامد، شاهد گسترش این مشکلات خواهیم بود و 
امیدواریم دولت جدید بتواند به وعده خود عمل کرده 
و روند توسعه کشور را با سرعت به مسیر پیش بینی 

شده در چشم انداز ۲۰ ساله برساند.

تعامل پلیس با رسانه عامل 
مهمی در ارتقاء احساس 

امنیت جامعه است
 جانشین پلیس مبارزه با مواد مخدر ناجا با بیان 
اینکه تعامل پلیس با رسانه ها عاملی مهم در ارتقاء 
احساس امنیت در جامعه است، گفت: پلیس همواره 
از ظرفیت و قدرت تاثیرگذار رسانه ها در راستای 

پیشگیری از آسیب های اجتماعی بهره می گیرد.
به گزارش روز یکشنبه ایرنا از پایگاه خبری پلیس، 
سردار نصرت الله برین در دوره آموزشی مدیریت 
رسانه که از طریق ویدئو کنفرانس برای روسای 
پلیس مبارزه با مواد مخدر و مسئولان آموزش 
همگانی سراسر کشور برگزار شد، اظهار داشت: در 
دوران معاصر که عصر جامعه اطلاعاتی نامیده می 
شود، بدون تردید نقش رسانه ها به عنوان یکی 
ابزارهای اطلاع رسانی در تنویر افکار عمومی بسیار 
ارزشمند است و پلیس همواره از ظرفیت و قدرت 
تاثیرگذار رسانه ها در راستای پیشگیری از آسیب 

های اجتماعی، بهره می گیرد.
جانشین پلیس مبارزه با مواد مخدر ناجا در بخش 
دیگری از سخنان خود ارتباط مستمر و دو سویه 
با اصحاب رسانه را موثرترین راهکار برای حل 
مشکلات جامعه دانست و خاطرنشان کرد: تعامل 
پلیس با رسانه ها عاملی مهم در ارتقاء احساس 
امنیت در جامعه به شمار می رود و فرماندهان و 
مسئولان با داشتن سواد رسانه ای می توانند 
نهایت بهره و استفاده را در انعکاس اخبار مربوط به 
دستاوردهای حوزه ماموریتی خود در سطح جامعه، 

حاصل نمایند.
وی احساس امنیت را مهم‌تر از امنیت عنوان و 
تصریح کرد: رسانه‌های گروهی می‌توانند با انتشار 
اخبار، فعالیت‌ها و موفقیت‌های پلیس در عرصه‌های 
مختلف، احساس امنیت را در شریان جامعه تزریق 
کرده و با ایجاد نگرش مثبت در افکار عمومی 
نسبت به نهادهای مجری امنیت، نیروی انتظامی 
را در اجرای برنامه‌های بنیادین حوزه نظم و امنیت 

به گونه ای شایسته یاری کنند.

محسنی اژه‌ای دستور بررسی 
مجدد پرونده محکومان آبان 

۹۸ را صادر کرد
رییس قوه قضاییه در برنامه امروز ملاقات مردمی و دیدار 
با تعدادی از خانواده‌های محکومان ناآرامی‌های آبان ۹۸، 
از دادستان تهران خواست با بررسی فوری پرونده این نوع 
محکومان، زمینه آزادی و بخشودگی افراد واجد شرایط را 

فراهم کند.
به گزارش ایرنا، حجت الاسلام غلامحسین محسنی اژه‌ای 
روز یکشنبه در محل کار خود با تعدادی از مردم و همچنین 
خانواده‌های محکومان ناآرامی‌های آبان ۹۸ دیدار و گفت 

و گو کرد.
رئیس قوه قضاییه در این دیدارها به غلامحسین اسماعیلی 
رئیس حوزه ریاست و القاصی دادستان تهران مأموریت داد 
پرونده افرادی که در جریان ناآرامی‌های آبان ۹۸ دستگیر 
شده اند را مورد بررسی مجدد قرار دهد تا افرادی که شرایط 
قانونی آزادی مشروط یا عفو و بخشودگی دارند، مشمول 

عفو، بخشودگی و یا آزادی شوند.
حجت‌الاسلام محسنی اژه‌ای خاطرنشان کرد: تعدادی از 
خانواده هایی که امروز در این دیدار مردمی با آنها ملاقات 
کردیم و کسانی که پرونده آن‌ها مشابه است، شرایط 

برخورداری از عفو و بخشودگی را دارند.
رئیس دستگاه قضا خطاب به دادستان تهران دستور داد 
پرونده‌های این نوع محکومان را با فوریت بررسی کند و 
چنانچه در طول دوره محکومیت حسن رفتار داشته اند و 
این اطمینان وجود دارد که در صورت آزادی مرتکب جرم 
نمی‌شوند، نسبت به آزادی مشروط و قرارگرفتن آن‌ها در 

لیست مشمولان عفو اقدام شود.
حجت‌الاسلام محسنی اژه‌ای همچنین در حاشیه این دیدار 
در تماس تلفنی با رئیس کل دادگستری استان خوزستان 
دستور داد هر چه سریع‌تر زمینه آزادی کسانی که در جریان 
اتفاقات روزهای اخیر در این استان، صرفاً به خاطر اعتراض 

تحت نظر قرار گرفته اند را فراهم نماید.
در جریان ملاقات مردمی امروز رئیس قوه قضاییه، همسر 
یکی از محکومان اقتصادی که از مهر ماه سال ۹۶ تاکنون 
به جرم تحصیل مال نامشروع در زندان به سر می‌برد، با 
اشاره به اطاله رسیدگی و برخی ابهامات در رسیدگی به این 
پرونده بانکی خواستار دستور رئیس دستگاه قضا برای تعیین 

تکلیف پرونده وی شد.
حجت‌الاسلام محسنی اژه‌ای با صدور دستورات لازم به 
دادستان تهران و رئیس مرکز ارتباطات مردمی قوه قضاییه 
برای بررسی فوری این پرونده، تأکید کرد: باید با بررسی 
دقیق موضوع مشخص شود چه زمانی صرف تردد پرونده 
بین محاکم و دیوان عالی شده و مشکل کار کجا بوده تا از 

بروز موارد مشابه جلوگیری شود.
رئیس قوه قضاییه تاکید کرد: این بررسی‌ها تا فردا صبح به 
نتیجه برسد تا در مورد این گونه پرونده‌هایی که مشمول 
اطاله دادرسی شده اند در جلسه شورای عالی قوه قضائیه 

فردا بحث و تصمیم گیری شود.

اوضاع خراب کرونا در تهران 
معاون درمان ستاد کرونا در استان تهران ضمن 
تشریح وضعیت بیمارستان‌ها و نحوه بستری بیماران 
مبتا به کرونا، گفت: زمان ادامه این شرایط در 
تهران قابل پیش بینی نیست و حداقل تا دو هفته 

دیگر همین روند را خواهیم داشت.
دکتر نادر توکلی در گفت و گو با ایسنا، با اشاره 
به وضعیت بیمارستان های تهران در شرایط خیز 
پنجم بیماری کرونا، گفت: در حال حاضر وضعیت 
بستری ها در تهران بسیار بالاست و حدود ۸۷۰۰ 
بستری داریم و روزانه حدود ۲۰۰۰ بستری جدید 
داریم و همچنین حدود ۲۰ هزار مورد مراجعه به 

بیمارستان‌ها وجود دارد.
وی با بیان اینکه اوضاع بیماری در تهران خراب 
است، افزود: در حال حاضر به طور میانگین ۶۰ 
درصد ظرفیت بیمارستان های تهران در اختیار 

کرونا قرار دارد.
تعطیلاتی که قرار بود موجب آرامش کادر درمان 

باشند، اما...
توکلی ادامه داد: آنچه که مشخص است، این است 
که ادامه روندی هم که داریم، قابل پیش بینی 
نیست. هدف از تعطیلات اخیر این بود که کادر 
درمان بتوانند آرامشی پیدا کنند و مدیریت شود که 
البته این آرامش هم نیست و همه بیمارستان ها 
درگیرند. به طوری که عمدتا بیماران در اورژانس 
بستری می شوند و در شیفت های بعد به بخش 
ها منتقل می شوند.وی با اشاره به برخی تصاویر 
مبنی بر بستری بیماران در حیاط بیمارستان‌ها و ... 
گفت: وضعیت به این صورت نیست. البته ممکن 
است در یک ساعاتی بسیار شلوغ شود و برخی 
مواقع تعداد بیماران در اورژانس بسیار بالا می‌رود 
و به طور موقتی بیماران به این صورت بستری شده 
و بعد جابجا می شوند. ممکن است یک بیمار ۱۰ 
تا ۲۰ دقیقه اینطور منتظر بماند تا منتقل شوند. البته 
در کل از آنجایی که تعداد ورودی به بیمارستان ها 
بالاست، باید وضعیت مدیریت شود.توکلی گفت: در 
این شرایط که تعداد ورودی بیمارستان‌ها بالاست، 
باید بستری موقت‌های کووید را در کلینیک‌های 
سرپایی تقویت کنیم که می‌تواند بیشتر کمک کننده 
باشد. در حال حاضر کلینیک‌های سرپایی کووید در 
تهران فعالند و دارو هم وجود دارد. در کل تهران 
بالای ۲۵۰۰ تا ۳۰۰۰ بیمار را به صورت سرپایی 
مدیریت می‌کنیم.توکلی درباره نحوه مراجعه مردم 
به بیمارستان‌ها، گفت: بیماری که شرایط بدحال و 
اورژانسی دارد، با ۱۱۵ تماس بگیرد تا او را منتقل 
کنند. در عین‌ حال سامانه ۶۰۷۰ هم برای بیماری 
است که به بستری توصیه شده و عمدتا از طریق 
این سامانه راهنمایی می‌شوند.وی با بیان اینکه زمان 
ادامه این شرایط در تهران قابل پیش بینی نیست، 
گفت: حداقل تا دو هفته دیگر همین روند را داریم. 
در عین حال با توجه به اینکه تعداد آلودگی بالاست، 
مرگ و میر هم بالاست. البته درصد مرگ و میر 
پایین و زیر یک درصد است، اما تعداد مرگ و میر به 

دلیل وسعت آلودگی بالاست.

تهران -ایرنا- رییس انستیتو پاستور ایران 
گفت: نتایج کارآزمایی بالینی واکسن سوبرانا در 
کوبا نشان دهنده تاثیر۹۱.۲درصدی درمقابل 
سوش‌های موجود در کوبا یعنی آفریقای 
جنوبی و کالیفرنیا بوده است، این سوش‌ها از 
بدترین سوش‌های ویروس کرونا هستند که 
اکثر واکسن‌ها نمی‌توانند در مقابل آنها به قدر 

کافی موثر باشند.
به گزارش روز یکشنبه ایرنا از وبدا، علیرضا 
بیگلری در حاشیه نشست ویسنته ورث رییس 
موسسه فینلای کوبا با وزیر و معاونان وزارت 
بهداشت که امروز در ستاد این وزارتخانه 
برگزار شد، اظهار داشت: افرادی که در کوبا 
از واکسن سوبرانا استفاده کرده بودند، ۱۰۰ 
درصد در مقابل بیماری شدید و مرگ و میر، 
محافظت شده بودند. همچنین این واکسن 
برای افراد زیر ۱۸ سال نیز مورد مطالعه قرار 

گرفته که قابل استفاده است.
وی افزود: یک دُز یادآور واکسن سوبرانا می 
تواند برای افرادی که قبلا مبتلا به کرونا شده 
اند، کاملا سیستم ایمنی را بیدار کند و باعث 
شود که سیستم ایمنی بدن، فعالیت خودش را 
داشته باشد. طرحی در حال مطالعه است که 
واکسن سوبرانا به عنوان یادآور سایر واکسن 
ها نیز مورد استفاده قرار گیرد که این باعث 
می شود که درخواست های جهانی از این نوع 

واکسن روز به روز بیشتر شود.
بیگلری خاطرنشان کرد: قصد ایران و کوبا این 

است که واکسنی را طراحی کنند که با کیفیت 
باشد. این واکسن، تنها واکسن دنیا است که 
می تواند با چند جهش همزمان مبارزه کند 
و این زمینه را دارد که بتواند بر قسمت های 
مختلف چندین جهش سوار شود بنابراین 
اهمیت این واکسن وقتی روشن می شود 
که با جهش های مختلفی در دنیا روبرو می 
شویم و این واکسن قابلیت بازمهندسی را دارد 
که بتواند همزمان با چندین جهش ویروس، 

مقابله کند.
رییس انستیتو پاستور ایران یادآور شد: اصرار بر 
این بوده که مطالعه فاز سوم با استانداردهای 
روز و به طور کامل در دو کشور ایران و کوبا 
انجام شود. فاز سوم بالینی در کوبا بر روی ۴۴ 
هزار نفر و در ایران بر روی ۲۴ هزار نفر انجام 
شد و جمع بندی فاز سه کوبا تقریبا آماده است 
و تیم کوبایی که در ایران حضور دارند، نتایج 
و روند انجام کارآزمایی بالینی را بسیار خوب 
ارزیابی کرده اند و عنوان کرده اند که کارایی 

این واکسن، بسیار خوب پیش رفته است.
وی ادامه داد: پس از جمع بندی مطالعات فاز 
سوم بالینی، می توان تاییدیه های سازمان 
جهانی بهداشت را گرفت. هدف دو کشور، 
ساخت یک واکسن با کیفیت بسیار بالا است 
و خوشبختانه تا این مرحله، خوب پیش رفته 
است. نتایج اولیه کارآزمایی بالینی فاز سه در 
ایران احتمالا اواخر مردادماه به دست می آید 
و قابل ارزیابی خواهد بود و این نتایج کمک 

خواهد کرد تا بتوانیم مستندات کافی را برای 
اخذ تاییدیه سازمان جهانی بهداشت ارائه کنیم.
بیگلری تصریح کرد: یکی از نکات مهم 
واکسن تولید انستیتو فینلای کوبا و انستیتو 
پاستور ایران این است که کارآزمایی بالینی 
برای افراد زیر ۱۸ سال آغاز شده و به راحتی 
می توان برای کودکان و نوجوانان از این 
واکسن استفاده کرد که این کمک بزرگی 
به مدارس و سیستم آموزشی کشورها می 
کند. مطالعاتی که در کوبا و ایران انجام شده 
بیانگر این بوده که این واکسن برخلاف برخی 
از واکسن ها که برای افراد بالای ۶۵ سال، 

ایمنی بخشی مناسبی ندارند، ایمنی بخشی 
بسیار قابل توجهی دارد.رییس انستیتو پاستور 
ایران گفت: در هفته های قبل حدود ۱۳۰ 
هزار دُز واکسن پاستوکووک تحویل وزارت 
بهداشت شده و در چندین استان توزیع 
شده است. با توجه به اینکه راه اندازی خط 
صنعتی تولید واکسن در هر دو کشور ایران 
وکوبا در حال انجام است، نصب تجهیزات خط 
صنعتی انستیتو پاستور ایران در شهریور ماه به 
پایان می رسد. ظرفیت اسمی خط ۱ واکسن 
پاستوکووک که حدود ۳ میلیون دُز در ماه است 
از اوایل پاییز به واقعیت می پیوندد و می توانیم 

این واکسن را در اختیار مردم ایران قرار دهیم.
وی تاکید کرد: همکاری انستیتو پاستور ایران و 
انستیتو فینلای کوبا فقط یک قرارداد مشترک 
برای تولید واکسن کووید۱۹ نیست بلکه یک 
همفکری علمی بسیار نزدیک، مستمر و نتیجه 
بخش است و دانشمندان دو کشور مدام 
جلسات منظم هفتگی دارند تا بتوانیم تولید و 
نحوه استفاده از واکسن را بهینه تر کنیم.رییس 
انستیتو پاستور ایران گفت: برای جهش های 
آینده ویروس کرونا باید آماده باشیم و مسلما 
این آمادگی، می طلبد که دانشمندان دو کشور 
ایران و کوبا بتوانند همکاری گسترده خودشان 
را در بهینه کردن این واکسن ادامه دهند.وی 
افزود: با توجه به همکاری های گسترده بین 
انستیتو پاستور ایران و انستیتو فینلای کوبا 
در تولید مشترک چندین واکسن، امروز دکتر 
ویسنته که یکی از دانشمندان بنام حوزه 
واکسن در دنیا که رییس انستیتو فینلای کوبا 
است ملاقاتی را با دکتر نمکی، وزیر بهداشت 
داشت و در این نشست تاکید هر دو طرف 
بود که بتوانیم در مورد واکسن کووید۱۹ تولید 
مشترک و همکاری های گسترده ای را داشته 
باشیم.بیگلری یادآور شد: کارآزمایی بالینی فاز 
سه واکسن انستیتو فینلای کوبا و انستیتو 
پاستور ایران در هر دو کشور رو به پایان است 
و نتایج بسیار خوبی به دست آمده و نشان داده 
شده که این واکسن در مقابل واریانت ها، 

عملکرد بسیار خوبی داشته است.

رییس انستیتو پاستور ایران اعلام کرد:

تاثیر ۹۱.۲ درصدی واکسن مشترک ایران و کوبا بر روی بدترین سوش‌های کرونا

اخبار

رییس کمیسیون شهرسازی و معماری شورای شهر 
تهران از تصویب طرح ساماندهی و ارتقاء کیفی خیابان 

ولیعصر )عج( در کمیسیون ماده پنج خبر داد.
به گزارش ایسنا، محمد سالاری در جلسه امروز شورای 
شهر تهران گفت: حوزه شهرسازی و معماری مدیریت 
شهری دوره پنجم در راستای ارتقاء کیفیت محیطی 
شهر تهران و با رویکرد حفاظت و تقویت ارزش های 
کالبدی - هویتی موجود، تهیه طرح ساماندهی و ارتقاء 
کیفی خیابان ولیعصر )عج( را در دستور کار خود قرار داد. 
در همین راستا با برداشت های میدانی کلیه پلاک ها و 
بررسی چندباره آن ها به لحاظ حقوق مکتسبه، الزامات 
قانونی و محدودیت های موجود، طرح ساماندهی کالبدی 

و ارتقاء کیفی خیابان، ضوابط کالبدی و ساماندهی سیما 
و منظر شهری و چارچوب طراحی شهری این خیابان 
را تهیه کرد.وی ادامه داد: این طرح پس از برگزاری 
سلسله نشست ها و جلسات با صاحب نظران و ذینفعان، 
نهایتاً در کمیسیون ماده ۵ شهر تهران مطرح شد و به 
تصویب رسید. خیابان ولیعصر )عج( که از عناصر اصلی 
و استخوان بندی شهر تهران به طول ۲/۱۷ کیلومتر 
است، از دامنه های البرز در شمال آغاز و تا دشت 
کوهپایه جنوب تهران )حد فاصله میدان های تجریش 
و راه آهن( ادامه دارد. وسعت محدوده طرح مصوب به 
عمق یک پلاک از طرفین خیابان، بالغ بر ۲۷۳ هکتار 
است.این عضو شورای شهر تهران با اشاره به ضرورت 

تهیه طرح ساماندهی خیابان ولیعصر )عج( گفت: تهیه 
این طرح از سه منظر ماهوی، حقوقی و فنی ضرورت 
داشت. از منظر ماهوی، خیابان ولیعصر در نتیجه حیات 
اجتماعی جاری در تاریخ، خاطرات شهروندان را شکل 
داده و دارای وجهه ای در قالب میراث معنوی است. از 
منظر حقوقی، در طرح های توسعه شهری،ثبت و احیاء 
این محور تاریخی، فرهنگی و طبیعی تایید شده است و 
از منظر فنی، نابسامانی موجود ناشی از عدم هماهنگی 
ضوابط طرح تفصیلی با ویژگی‌های تاریخی، کارکردی و 
کالبدی خیابان در کنار فقدان دستورالعمل های طراحی، 
از دلایل ضرورت ساماندهی با تاکید ویژه بر ضوابط 

کالبدی است.

تصویب طرح ساماندهی و ارتقاء کیفی خیابان ولیعصر در کمیسیون ماده پنج
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

اخبارانرژی

۱۳۵ میلیارد تومان اعتبار 
به حوزه آب و کشاورزی 
کرمانشاه اختصاص یافت

 مدیرکل مدیریت بحران استانداری کرمانشاه 
از اختصاص ۱۳۵میلیارد اعتبار به حوزه آب 
و کشاورزی استان خبر داد و گفت: این مبلغ 
شامل ۱۱۲ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان برای 
حوزه آب شرب شهری و روستایی و ۲۲ میلیارد و 
۵۰۰ میلیون تومان نیز برای مقابله با خشکسالی 

کشاورزی است.
»امیر ظهرابی روز یکشنبه در گفت و گو با خبرنگار 
ایرنا، اظهار داشت: در راستای کمک به کشاورزان 
آسیب دیده از خشکسالی در قالب بند )ز( بودجه 
سال ۱۴۰۰ مبلغ ۱۱ میلیارد تومان اعتبار به 
استان تخصیص یافته که به عنوان هزینه امهال 
تسهیلات گیرندگان و بهره برداران واحدهای 
کشاورزی که از ابتدای سال ۹۴ از سیستم بانکی 
وام گرفته اند مشمول این بند خواهند بود و این 
از جمله فرآیندهایی است که در راستای کمک به 

واحدهای کشاورزی در حال اجرا و اقدام است.
مدیرکل مدیریت بحران استانداری کرمانشاه 
در ادامه با اشاره به تلاش و همت شبانه روزی 
کارکنان در مجموعه آب منطقه ای اعلام کرد: 
با پیگیری ویژه مدیریت ارشد استان در هفته 
دوم مرداد ماه ۱۴۰۰ شاهد افتتاح پروژه تصفیه 
خانه انتقال آب از سد گاوشان به شهر کرمانشاه 
) تصفیه خانه آب عمر مل( خواهیم بود که توان 
آبرسانی را به میزان حداقل ۹۵۰ لیتر بر ثانیه در 

شهر کرمانشاه افزایش می‌دهد.
او گفت: همچنین هفت حلقه چاه به مدار آبرسانی 
شهر کرمانشاه برای تامین آب مناطق مختلف تا 
این لحظه وارد مدار شده است؛ سه حلقه چاه دیگر 
نیز در صورت نیاز آمادگی فنی دارد که به این 

شبکه، آب تزریق کنند.
ظهرابی به رفع مشکل فنی و کمبود آب در محله 
موشاخانی شهر کرمانشاه اشاره کرد و افزود: با 
پیگیری های صورت گرفته در یک اقدام ضربتی 
مشکل زون بندی و قطعی آب شهرک مهدیه 
)دره دراز( در یک تلاش شبانه روزی مجموعه 
آب و فاضلاب استان با به کارگیری ۶۰۰ متر 
لوله به قطر ۲۰۰ میلی متر ظرف مدت کوتاهی 

مرتفع شد.
وی اعام کرد: لوله گذاری و انتقال آب به 
محلات جدید شهر پاوه به طول ۲۰۰ متر در 
دست اقدام است که بنا به آخرین گزارش با لوله 
گذاری ۳۰ متر باقیمانده به زودی مشکل کم آبی  

این مناطق مرتفع خواهد شد.
دبیر ستاد بحران استان کرمانشاه در ادامه با 
تاکید بر اینکه فرمانداران موظف هستند مستمرأ 
وضعیت آب شرب شهرهای حوزه شهرستان را 
رصد و مشکل قطعی آب چند ساعته را بلافاصله 
اعلام کنند اظهار کرد: مشکل فنی ایجاد شده در 
آب شرب محله فردوسی شهر کرمانشاه با اقدام 
شبانه روزی شرکت آب و فاضلاب و پیگیری 

فرماندار شهرستان مرتفع شده است.
ظهرابی همچنین با بیان اینکه از ظرفیت تانکر 
های آبرسان نیروهای مسلح و شهرداری ها در 
آبرسانی به مناطق روستایی استفاده می شود، 
افزود: به شهرداریها و نیروهای مسلح تاکید شده 
است در راستای کاهش مشکلات آب شرب 
روستائیان نهایت مساعدت خود را به همین منظور 
اعمال کنند؛ ۱۳۸ روستا در استان به صورت سیار 

آبرسانی می شود.
وی با تاکید بر اینکه اقدامات فوریتی در آبرسانی 
و بهره برداری از مجتمع آبرسانی روستایی در 
حال انجام است گفت: در دورترین مناطق، در 
شهرستان ثلاث باباجانی، پروژه آبرسانی به 
روستای هوله از توابع این شهرستان به بهره 
برداری رسید که از اقدامات موثر در آبرسانی در 
مجتمع های روستایی و در همین راستا به شمار 

می رود.
او همچنین اظهار کرد: ستاد مدیریت بحران  
با اعطای مجوز اضطراری به  اداره کل جهاد 
کشاورزی زمینه تامین پمپ آب˛ لوله و تجهیزات 
آبرسانی به باغات را فراهم و این اقدامات اجرایی 

شده است.
دبیر ستاد پیشگیری هماهنگی و فرماندهی 
عملیات پاسخ به بحران استان کرمانشاه 
همچنین اعلام کرد: جلسات ستاد استان که 
سابقأ به صورت فصلی برگزار می‌شد در طی 
چهار ماه ابتدای سال پنج مرتبه و به ریاست 
استاندار به عنوان رئیس ستاد مدیریت بحران 
استان تشکیل شده و مدیران مرتبط با این 
حوزه به صورت شبانه روزی تاش دارند که 
مشکلات آب شرب همشهریان و هم استانی 
های با توجه به کاهش 39 درصدی نزولات 
 جوی که طی 50 سال اخیر بی سابقه است به 

حداقل برسد.
ظهرابی از مردم در خواست کرد با توجه به پیش 
بینی ها از ادامه روند خشکسالی از هدر رفت آب 
به صورت مختلف از جمله نشت آب از کولرهای 
آبی منازل، شست و شوی پارکینگ ها و کوچه ها 

و خودروها تا حد امکان خودداری کنند.
وی همچنین از همکاری و همراهی اتاق اصناف 
تقدیر کرد و اظهار امیدواری نمود با این تلاش ها 
با کمترین مشکلات تابستان امسال از این بحران 

عبور خواهیم کرد.
استان ۲ میلیون نفری کرمانشاه ۵۴۰ هزار 
مشترک آب دارد که از این تعداد بیش از ۳۰۰ 
هزار مشترک مربوط به کلانشهر یک میلیون 

نفری کرمانشاه است.
سرانه مصرف آب شرب در شهر کرمانشاه ۵۳ 
لیتر بیشتر از میانگین کشوری یعنی ۲۲۳ لیتر در 

شبانه‌روز است.

رکورد زمانی اجرای طرح گوره 
- جاسک کم‌نظیر است

یکی از فعالان بخش خصوصی در طرح انتقال نفت 
خام گوره به جاسک با اشاره به سهم بیش از ۹۰ 
درصدی ساخت داخل در اجرای این طرح ملی، گفت: 
به یاد ندارم طرحی با این عظمت در دو سال یا کمتر 

از آن به بهره‌برداری رسیده باشد.
به گزارش شانا، امیر رئوفی، مدیر پروژه شرکت 
دانیال‌پترو در گستره دوم طرح انتقال نفت خام گوره 
به جاسک با بیان اینکه در برهه‌های مختلف، تحریم 
سبب ایجاد موانعی پیش‌روی انجام بخش‌هایی از 
طرح راهبردی و بخش‌های تأمین لوله، پمپ‌های 
فشار قوی، ابزار کنترل دقیق پروژه و... شده بود، 
تصریح کرد: با تاش و مدیریت داخلی نقاطی که 
پیش‌تر نقاط ضعف به‌شمار می‌آمد، به نقاط قوت 

تبدیل شد.
وی با اشاره به اینکه در این ۱۶ سالی که بنده در 
وزارت نفت هستم، به یاد ندارم پروژه‌ای با این عظمت 
در دو  سال یا کمتر از آن به بهره‌برداری رسیده باشد، 
افزود: طرح انتقال نفت گوره - جاسک از نظر بحث 
مهندسی و صنعتی بیش از ۹۰ درصد از تولید داخل 

استفاده می‌کند.
مدیر پروژه شرکت دانیال‌پترو در گستره دوم طرح 
گوره-جاسک تصریح کرد: تولید ورق ترش مقاوم 
در برابر خوردگی برای مدت‌های مدید بزرگ‌ترین 
معضل شرکت‌های تولیدکننده نفت و گاز بود که با 
ساخت آن مشکلات بزرگی حل شد، همچنین بعضی 
از تجهیزات شامل شیرها و پمپ‌ها که تا پیش از این 
همواره از خارج تأمین می‌شد به برکت این پروژه 

داخلی‌سازی شد.
رئوفی در تشریح فنی گستره ۲ طرح گوره - جاسک 
گفت: گستره ۲ در استان فارس به طول ۱۳۴ کیلومتر 
از تلمبه‌خانه منطقه »کرده« آغاز  شد و در پایان به 
تلمبه‌خانه شماره ۴ در منطقه »فداغ« رسید. با وجود 
اینکه گستره ۲ در مقایسه با دیگر گستره‌های این 
طرح کوتاه‌ترین طول را دارد، بیشترین حجم را در 
عملیات خاکی و سخت‌گذر منطقه به خود اختصاص 
داده است به طوری‌که بیش از ۵ میلیون و ۵۰۰ هزار 
مترمکعب حجم عملیات مسیرسازی بود که به‌دلیل 
سخت‌گذر بودن منطقه بیشترین شیرآلات را داشت و 
کار گسل‌سازی و عملیات خاکبرداری در این منطقه را 

با مشکلات و ریسک‌هایی ویژه همراه کرد.
وی با تأکید بر اینکه نگاه مدیران به توان تولید داخل 
و حمایت آنان از این روند سبب دلگرمی و افزایش 
سرعت پروژه بود، اظهار کرد: معتقدم دو رکورد در 
این پروژه ثبت شد؛ نخست اعتماد به توان داخل و 
دوم استفاده از توان داخل. دو موردی که لازم و ملزوم 

یکدیگرند.
مدیر پروژه شرکت دانیال‌پترو در گستره دوم طرح 
گوره-جاسک با بیان اینکه اگر کارفرما به این 
جمع‌بندی نمی‌رسید که از توان داخلی استفاده کند، 
بی‌شک با توجه به تحریم‌ها و مشکلات تأمین 
کالاهای خارجی پروژه در موعد مقرر تکمیل نمی‌شد، 
گفت: استفاده از مدیران جوان و پر انگیزه و پرتلاش 
و پس از آن تزریق منابع مالی و پیگیری‌های مداوم 
سبب شد این پروژه رکورددار شود. آن چیزی که 
به‌عنوان تجربه در این پروژه به‌دست آوردم، این بود 
که روزهای ابتدایی پروژه را جدی بگیریم، یعنی اگر از 
همان ابتدا برنامه زمان‌بندی پروژه به‌درستی اجرا شود 
هیچ‌گاه فشارها و مشکلات به روزهای آخر نمی‌کشد.

شرکت دانیال پترو سال ۱۳۸۹ تاسیس شد و یکی 
از زیرمجموعه‌های هلدینگ شرکت نصر میثاق اهواز 

است.

تکمیل فرآیند یکپارچه‌سازی 
پایش سامانه اعلام حریق در 

منطقه ۴ عملیات انتقال گاز
تکمیل فرآیند یکپارچه‌سازی پایش سامانه اعلام 

حریق در منطقه ۴ عملیات انتقال گاز
مدیر منطقه ۴ عملیات انتقال گاز گفت: با اجرای 
پروژه یکپارچه‌سازی پایش سامانه اعلام حریق در 
مراکز بهره‌برداری و ایستگاه‌های تقویت فشار گاز، 
گامی مؤثر برای بهبود و ارتقای ایمنی در این منطقه 

برداشته شد.
به گزارش شانا به نقل از شرکت ملی گاز ایران، محمد 
کامل با اشاره به برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده در منطقه 
۴ عملیات انتقال گاز برای تحقق اهداف بلندمدت 
حوزه بهداشت، ایمنی و محیط زیست )اچ‌اس‌ئی(، 
اظهار کرد: ایجاد این سیستم نقش کلیدی در مهار 

به‌موقع حوادث آتش‌سوزی دارد.
وی یکی از اهداف آرمانی در اچ‌اس‌ئی را به صفر 
رساندن حوادث و آسیب‌های ناشی از کار دانست و 
افزود: بی‌شک تحقق این مهم در گرو تعیین اهداف 
راهبردی است که با توجه به نیازهای صنعت انتقال گاز 
تعریف می‌شود.مدیر منطقه ۴ عملیات انتقال گاز، ایجاد 
سامانه کنترل و پایش مرکزی همه اخطارهای سیستم 
اعام حریق در مراکز بهره‌برداری و ایستگاه‌های 
تقویت فشار گاز و مجتمع شهید باقری در قالب مراکز 
کنترل تجمیع شده را از مهم‌ترین دستاوردهای اجرای 
این پروژه دانست و گفت: با اجرای این پروژه ضمن 
رصد و پایش کلی سامانه اعلام حریق در هر مرکز، در 
صورت وقوع هرگونه حادثه، مکان‌یابی آتش‌سوزی و 
شناسایی دقیق محل حادثه با کمترین زمان ممکن 
میسر می‌شود.کامل با تأکید بر ضرورت تلاش برای 
ارتقای سیستم‌های ایمنی، افزود: ایمنی سیستم در 
کاهش حوادث فرآیندی و غیرفرآیندی بسیار تأثیرگذار 
است و به تبع آن در حفظ و اعتلای منابع مالی و 
نیروهای انسانی اهمیت دارد.وی همچنین با تأکید بر 
ضرورت توجه هرچه بیشتر به اولویت و ارزش‌های 
اچ‌اس‌ئی از سوی سازمان و کارکنان آن، تصریح کرد: 
این منطقه عملیاتی به‌منظور حفظ و بهبود سامت 
جسم و روان کارکنان خود تلاش می‌کند و مؤثرترین 
اقدام در این زمینه را  ارتقای فرهنگ اچ‌اس‌ئی می‌داند.

کمبود ۱۰ میلیارد متر مکعبی سدها در 
سال آبی جاری

تهران- ایرنا- وزیر نیرو گفت: در استان 
خوزستان ورودی امسال سدها نسبت به 
سال گذشته ۱۰ میلیارد متر مکعب کمتر 
بوده که نشان از کاهش ۳۰ درصد بارش‌ها 
در این بخش و کاهش ۴۰ درصد در 
استان‌های مجاور تامین کننده رودها دارد.

به ‌گزارش روز یکشنبه ایرنا از وزارت نیرو، 
»رضا اردکانیان« شب گذشته در برنامه 
نگاه یک در خصوص آخرین وضعیت 
منابع آب کشور و خوزستان و مضیقه‌های 
به‌وجود آمده، اظهار داشت: در کشور و 
منطقه ما، تغییر اقلیم به میزان زیادی به 
این معناست که باید آماده مواجه شدن با 

شرایط حدی آب و هوایی باشیم.
وی با بیان اینکه بارش جهانی به طور 
متوسط ۷۵۰ میلی‌متر بوده که در ایران 
۲۵۰ میلی‌متر است، تصریح کرد:  امسال 
که حدود ۵۳ درصد نسبت به سال گذشته 
کم بارش هستیم و همچنین نسبت به 
متوسط دوره درازمدت بیش از ۴۰ درصد 

پایین‌تر هستیم.
اردکانیان خاطرنشان کرد: در دولت 
دوازدهم، سال اول و چهارم خشک‌ترین 
و سال‌های دوم و سوم پر بارش ترین 
سال‌ها در ۵۰ سال اخیر بود که و با توجه 
به این شرایط باید سازه‌ها از جمله مصرف 
آب، الگوی کشت و روش‌های آبیاری را 

متناسب طراحی کرده و بسازیم.
وی گفت: سازمان آب و برق خوزستان 
مانند در ابتدای سال آبی یعنی مهر ۹۹ 
با همکاری جهاد کشاورزی، صنعت، 
محیط زیست، زیر چتر نمایندگی دولت، 
استانداری برنامه ریزی منابع و مصارف 
کردند که این آب موجود را با توجه به 
پیش بینی‌ها چگونه عمل کنند که حقآبه 
حفظ شود و در اولویت اول آب شرب با 

مشکل مواجه نشود.
وی تاکید کرد: سال گذشته برای اولین 
بار در قانون بودجه ۱۴۰۰ به این موضوع 
پرداخت شد که در تبصره ۸ بندی آمده 
که کشت برنج را با شرایطی مجاز کردند 
که البته به درستی آن را به شرایط آبی 
هر استان موکول کردند و تصمیم گیری و 
تأیید این کار را بر عهده کارگروه سازگاری 

با کم آبی هر استان قرار دادند.
وزیر نیرو تصریح کرد: اتفاقی که امسال 
در خوزستان رخ داده این بود وقتی که 
رهاسازی‌ها از سد کرخه و سد دز برای 

پایین دست و رسیدن به تالاب هور 
و مصارف دیگر انجام می‌شد؛ به آن 
میزان نمی‌رسید و یکی از دلایل آن هم 
برداشت‌هایی بود که در بین راه انجام 
می‌گرفت و مشکلاتی را ایجاد کرد؛ 
گاهی ۷۰ متر مکعب در ثانیه بود، ولی آب 
نمی‌رسید که به ۱۶۰ متر مکعب در ثانیه از 
سد کرخه و حدود ۱۴۰ متر مکعب در ثانیه 
از سد دز رها می‌شود که آب به پایین دست 

هم رسیده است.
وی با اشاره به اقدامات دولت از هفته 
گذشته اظهار داشت: در سفری که جمعه 
گذشته هیأتی از معاونان وزارتخانه‌ها به 
خوزستان داشتند منجر به تصویب نامه‌ای 
در هیأت وزیران شد و با تأکید رئیس 
جمهور اعتبارات خوبی برای سرعت دادن 
به طرح‌های آبی و پرداخت باقی‌مانده 
خسارت‌های مردم در سیلاب گذشته و 
سرعت دادن به برخی سازه‌های آبی در 
نظر گرفته شد و همچنین هیأتی دیروز 
جمعه به سرپرستی معاون اول رئیس 
جمهوری عازم خوزستان شدند که از کرخه 
و هور بازدید شده و شرایط از نزدیک دیده 

شد.
وزیر نیرو تاکید کرد: جلسات خوبی با 
برگزار  استان  فرهیختگان  و  نمایندگان 
و تصمیمات خوبی گرفته شد که حتی 
در شرایط محدودیت آب که با مشارکت 
خود مسئولان در استان و کشاورزان مسأله 
مدیریت شود به این معنا که بتوانیم آب را 
در میزانی که مقدور است در اختیار قرار 
دهیم تا آسیبی به کشت پاییزه نزند و آب 
شرب مردم در نیمسال دوم مدیریت شود.

اردکانیان در ادامه با تشریح موضوعات 

تصمیم‌گیری شده در استان خوزستان، 
گفت: اولین اتفاق خوبی که رخ داد این 
بود که برخلاف همه محدودیت‌های مالی 
دولت ۵۰ درصد آنچه را که برای خوزستان 
تصویب کرد، واریز کنند و در حال حاضر 
پول در حساب شرکت‌های ذی نفع در 
استان خوزستان است و امیدواریم هر چه 

زودتر ۵۰ درصد دوم هم واریز شود.
وی افزود: این شرایط یعنی در بخش 
آبرسانی و مشکلات روستایی قطعاً تا پایان 
سال بخش عمده‌ای از مشکل این ۷۰۲ 

روستا حل خواهد شد.
اردکانیان ادامه داد: اتفاق خوب دیگری 
ه رخ داد این بود که کشت پاییزه برای 
کشاورزانی که حقآبه دارند و همچنین آب 

شرب در ریسک قرار نگیرد.
وی افزود: تدارک تعدادی آب شیرین کن 
هم دیده شده است که کیفیت آب شرب با 
مشکل مواجه نشود و همچنین سازوکاری 
با مشارکت وزارت جهاد کشاورزی گذاشته 
شد که به صورت تفصیلی بررسی کنند 
افرادی که کشت کردند و نیاز آبی دارند به 
چه ترتیبی مدیریت شود تا آب آن‌ها تأمین 
شود.اردکانیان افزود: دو سال سیلابی، تاب 
آوری را برای مواجه شدن با یکسال شدید 

خشک فوق العاده کم کرد.
وی با اشاره به شایعات مطرح شده در 
خصوص انتقال آب استان خوزستان به 
سایر استان‌ها، تصریح کرد: هیچ طرح 
انتقال جدیدی اجرا نشده است وتنها طرح 
انتقالی که این دولت اجرا کرد شیرین 
سازی آب خلیج فارس و انتقال از خلیج 
فارس به فلات مرکزی بود و این هم کار 
موجهی بود، چون صنایع نباید سنگینی 

وزن خودشان را بر دوش بخش شرب 
قرار دهند.

وزیر نیرو خاطرنشان کرد: این تلقی از آب 
به برق هم سرایت کرده و بالاخره صنایع 
بزرگ ناشی از تحولات اخیر درخواست 
دادند که ۱۰ هزار و ۵۳۰ مگاوات برق 
توسط خودشان نیروگاه احداث شود که 

موافقت اصولی آن صادر شده است.

اردکانیان تصریح کرد: ایران آب به کویت 
صادر نمی کند؛ اصلی‌ترین نقطه اتکای 
حکمرانی اعتماد به مردم و اعتماد مردم به 
مسئولان است بنابراین دشمنان این آب و 
خاک اگر دنبال خلع سلاح ما باشند، باید به 

این سلاح و اعتماد آسیب بزنند.

زمین‌های  از  هکتار  هزار   ۹۰
خوزستان زیر کشت برنج

وزیر نیرو بیان کرد: ۹۰ هزار هکتار از 
زمین‌های خوزستان زیر کشت برنج 
هستند، اختیارات امسال در حوزه کشت 
برنج در اختیار استان بود و بر اساس 
ممنوع بودن کشت، آب را برای مصارف 

دیگر اختصاص دادند.
وی با اشاره به شایعات مطرح شده در 
خصوص آب کرخه گفت: سد کرخه بیش 
از ۲ میلیارد مترمکعب آب دارد؛ البته 
سدها ترازهای مختلفی دارند که می‌توان 
بر اساس آنها از آب پشت سد استفاده 
کرد. این موضوع که سد کرخه فقط تا 
۵۴ روز آب دارد صحیح نیست و قصد 

طرح آن ایجاد التهاب است.
اردکانیان اضافه کرد: با توجه به گرمای 
شدید در روزهای آتی امیدواریم با کمک 

مردم بتوانیم از این بحران عبور کنیم. بر 
اساس پیش‌بینی سازمان هواشناسی چهار 

روز بسیار گرم را پیش رو داریم.
وزیر نیرو گفت: سال گذشته اوج بار در 
۳۱ تیرماه حدود ۵۸ هزار مگاوات بود 
ولی امسال این عدد به ۶۵ هزار مگاوات 
رسیده است، می‌توانیم با خاموشی 
دستگاه‌های سرمایشی غیر ضرور از این 

بحران عبور کنیم.

رشد صنعت فولاد کشور
اردکانیان اضافه کرد: تحول خوبی در 
صنعت داشته‌ایم به‌طوریکه فقط در 
دولت دوازدهم ۱۹۹ صنعت فولادی با 
بار مصرفی سه هزار و ۶۵۴ مگاوات وارد 

مدار شده‌اند.
به گفته اردکانیان، بیش از ۱۶ هزار 
مگاوات نیروگاه در حال ساخت است که 
قرار است در دولت آینده به بهره‌برداری 

برسد.
اردکانیان گفت: سال گذشته با توجه 
به پیش‌بینی سال خشکی که داشتیم 
برای پاسخگویی به نیاز مردم ۳۵۰ هزار 
با واحدهای صنعتی به منظور  توافق‌نامه 
جابجایی بار انرژی امضا شد تا چیزی 
حدود ۷ هزار مگاوات جابه‌جایی بار از 

نیمه خرداد ۱۴۰۰ صورت بگیرد.
وی گفت: رشد مصرف برق و افزایش 
دما در کشور باعث بروز مشکلاتی برای 

نیروگاه‌ها می‌شود.
وزیر نیرو خاطرنشان کرد: برق یک کالای 
قابل ذخیره‌سازی نیست، اگر ما به اندازه 
مصرف تولید کنیم مشکلی نداریم. اگر 
نیم درصد هم خارج از محاسبه افزایش 
مصرف داشته باشیم، به این معناست که 

ما در پاسخگویی ناتوان خواهیم بود.
وی با اشاره به مصارف رمز ارزها در 
کشور گفت: بر اساس آمارهای جهانی 
منتشر شده ۱۰ درصد انرژی که در کل 
دنیا برای تولید رمز ارزها مصرف می‌شود، 
در جغرافیای ایران است. عددی که اعلام 
کردند برای مصرف انرژی چیزی حدود 

۲۰ هزار تا ۶۰ هزار مگاوات است.
اردکانیان افزود: مراکز مجاز استخراج رمز 
ارز ۳۲۱ مگاوات مصرف برق داشتند که 
از اول خرداد ماه تا آخر شهریور خاموش 
شدند. بر اساس آخرین آمار در مراکز 
غیرمجاز تاکنون ۲۰۱ هزار و ۶۳۷ ماینر 
غیرمجاز کشف شده است که حدود ۵۸۴ 
مگاوات معادل چهار نیروگاه گازی، برق 

مصرف می‌کردند.

وزیر نیرو اعلام کرد:

کمبود ۱۰ میلیارد متر مکعبی سدها در سال آبی جاری

اخبار

هیات دولت عراق به وزارت نفت این کشور اجازه داد 
با شرکت فرانسوی توتال به منظور اجرای پروژه های 

انرژی قرارداد امضا کند.
به گزارش ایسنا، خبرگزاری عراق به نقل از سخنگوی 
دولت عراق نوشت: این پروژه ها شامل جمع آوری گاز 
به ظرفیت ۶۰۰ میلیون فوت مکعب در روز و توسعه 

میدان رتاوی می شود.
توتال پس از امضای این قرارداد یک نیروگاه خورشیدی 
هزار مگاواتی خواهد ساخت و کار ساخت یک پروژه 
تزریق آب دریا با هدف افزایش تولید نفت در میادین 

نفتی جنوبی عراق را آغاز می کند.
عراق به تسریع طرحهای توسعه برای سرمایه گذاری 

در جمع آوری گازهایی که به همراه نفت استخراج می 
شوند و پرداختن به مسئله آلایندگی، نیاز دارد. طبق 
گزارش بانک جهانی در سال ۲۰۱۹، عراق پس از 
روسیه، دومین رکورددار مشعل سوزی در جهان است. 
این کشور علاوه بر ضرورت کاهش مشعل سوزی و 
آلایندگی در بزرگترین میدان نفتی خود، به تولید گاز 
برای کاهش وابستگی به واردات که عمده آن از ایران 
است، نیاز دارد. طبق گزارش سال ۲۰۱۹ آژانس بین 
المللی انرژی، پتانسیل قابل توجهی برای گاز طبیعی 
در عراق وجود دارد زیرا تولید گاز به عنوان محصول 
فرعی استخراج نفت در یک دهه گذشته افزایش پیدا 

کرده است.

توتال که یکی از بزرگترین شرکتهای انرژی جهان 
است، به مدت حدود یک قرن در عراق فعالیت داشته 
و جزو کنسرسیومی بوده است که میدان کرکوک را در 
اواخر دهه ۱۹۲۰ کشف کردند. این شرکت فرانسوی در 
مقایسه با سایر غولهای نفتی مانند اکسون موبیل، انی و 
بریتیش پترولیوم، فعالیتهای محدودی در عراق دارد. این 
شرکت فرانسوی در میدان حلفیه در استان میسان در 
جنوب عراق ۲۲.۵ درصد و در بلوک اکتشافی سارسنگ 

در منطقه کردستان ۱۸ درصد سهم دارد.
بر اساس گزارش بلومبرگ، عراق در مارس توافقاتی با 
توتال در خصوص این پروژه ها امضا کرده بود و منتظر 

موافقت هیا دولت برای امضای نهایی توافق بود.

موافقت دولت عراق برای همکاری با توتال

رئیسی در نشست مسائل صنعت برق:

لزوم تسریع درافزایش ۲۵۰۰مگاواتی تولید برق
رئیس‌جمهور منتخب گفت: باید فرایند افزایش ۲۵۰۰ 
مگاوات به مدار تولید برق کشور تسریع و موانع آن هرچه 

زودتر برطرف شود.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از روابط عمومی دفتر 
رئیس‌جمهور منتخب، حجت‌الاسلام سید ابراهیم رئیسی 
پیش از ظهر امروز)یکشنبه( در نشست ویژه »بررسی 
مسائل صنعت برق کشور« با حضور مدیران و کارشناسان 
تراز اول صنعت برق با اشاره به اینکه تامین آب و برق 
مردم، از آن دسته اقداماتی است که شب و روز نمی‌شناسد 
و باید با یک روحیه و مدیریت جهادی در این زمینه عمل 
کرد، گفت: امروز به لحاظ تامین انرژی در وضعیت خاصی 
قرار داریم و این جلسه برای بررسی اقدامات فوری و 
کوتاه‌مدتی است که می‌توان برای برون‌رفت از وضعیت 

فعلی تمهید کرد.
رئیسی در ادامه این نشست پس از شنیدن نظرات و 
راهکارهای مدیران و کارشناسان حاضر در جلسه اظهار 
داشت: بر اساس جمع‌بندی نظرات کارشناسان اولین نکته 
قابل برداشت این است که باید با فوریت نسبت به ارتقای 
بهره‌وری نیروگاه‌های موجود و افزایش ظرفیت تولید آنها 

برای رفع ناترازی در تولید و مصرف برق اقدام شود.
وی با اشاره به مباحث مطرح شده مبنی بر وجود 
استرس تابستانی و زمستانی تامین برق مورد نیاز کشور، 
خاطرنشان کرد: وقتی این استرس هر سال در تابستان و 
زمستان تکرار شود به این معناست که ساز و کار مناسب 

برای برطرف کردن کمبود برق اندیشیده نشده است. عدم 
پیش‌بینی و لحاظ احتمالات در برنامه‌ریزی‌ها و تصمیمات 
مدیریتی، قابل قبول نیست. افزایش مصرف و دمای هوا 
در تابستان و نیاز نیروگاه‌ها به تعمیر و نگهداری از مسائل 
قابل پیش‌بینی است.رئیس‌جمهور منتخب بر لزوم توسعه 
زمینه‌های واردات و صادرات برق توسط دولت و بخش 
خصوصی به تناسب بازه‌های کم مصرف و پر مصرف 
سال تاکید و گفت: وزارت نیرو از ظرفیت دانشگاهی و 
نخبگانی کشور برای ارائه راهکارهای نو و دانش‌بنیان 
برای حل مسائل صنعت برق کشور به نحو احسن استفاده 

کند.
رئیسی با انتقاد از عدم شنیدن صدای واحد از مجموعه‌های 
دولتی درباره یک موضوع و وجود ناهماهنگی بین 
دستگاه‌ها گفت: باید در یک ستاد با حضور مسئولان 
بخش‌های مختلف درباره هر موضوعی تصمیم‌گیری 
شود و پس از آن همه بخش‌ها درباره آن مساله حرف 
واحدی بزنند و اینگونه نباشد که مسئولان کشوری و 
استانی درباره این موضوع نظرات متفاوتی ابراز کنند. 
چنین ناهماهنگی‌هایی برای مردم قابل هضم نیست و 

مشکل ایجاد می‌کند.
وی اتخاذ تدابیر مناسب برای عملیات تعمیر و نگهداری 
سالیانه نیروگاه‌ها به ویژه نیروگاه‌های حرارتی را نیز از 
موضوعات مهمی دانست که باید در یک پروسه زمانی 
دقیق مطابق نظرات کارشناسان در بازه‌ای که کمترین بار 

مصرف برق در کشور وجود دارد، مورد توجه قرار گیرد و 
تاکید کرد: پایان دوره مسئولیت برخی مدیران و جابجایی 
در دولت و مسئولان به هیچ وجه نباید این اقدام را به تاخیر 
بیاندازد. قراردادهای لازم برای تعمیرات و به روزآوری 
نیروگاه‌ها باید بدون فوت وقت و تعلل و ملاحظات 
جابجایی مدیران انجام شود.رئیس‌جمهور منتخب بر لزوم 
تسریع در فرآیند افزایش ۲۵۰۰ مگاوات ظرفیت برق که 
به گفته مدیران بخش نیرو آماده بهره‌برداری است‌، تاکید 
و اضافه کرد: هر اقدامی که برای بهره‌برداری سریع‌تر از 
این ظرفیت لازم است انجام دهید تا این بخش هر چه 

زودتر وارد مدار شود.
رئیسی با تاکید بر اینکه اعمال قانون تعارف بردار نیست و 
وزارت نیرو باید مدیریت مصرف را توامان با مدیریت تولید 
اعمال کند، تصریح کرد: فرهنگ‌سازی برای بهینه‌سازی 
مصرف برق نیز از جمله اقدامات اساسی است که باید 
با کمک رسانه‌ها انجام شود. باید الگویی جامع برای 
بهینه‌سازی مصرف در بخش‌های خانگی، صنعتی و 

کشاورزی طراحی و اجرایی شود.
وی در ادامه به موضوع لزوم پرداخت معوقات پیمانکاران 
حوزه نیرو اشاره کرد و گفت: یکی از مسائل محوری در 
دولت سیزدهم تلاش برای بازسازی اعتماد بین دولت 
و بخش خصوصی و تعاونی است و پرداخت مطالبات 
پیمانکاران به طرق مقتضی، از جمله در حوزه نیرو جزو 
اقدامات اعتمادسازی است که در دولت آینده مورد توجه 

جدی قرار خواهد داشت. راهکارهای پرداخت مطالبات 
پیمانکاران از جمله راهکارهای غیرریالی نظیر تهاتر و 

اعطای امتیاز به آنها نیز بررسی شود.
رئیس‌جمهور منتخب اظهار امیدواری کرد که در مدت 
باقیمانده از زمان خدمت مدیران فعلی بتوان بر اساس 
فوریت‌ها برای حل مشکلات مردم اقدامات راهگشا انجام 
داد و اضافه کرد: هر جا قانون راهکاری پیش روی شما 
قرار داده است، با قدرت اجرا کنید و از سوی دیگر از 
امکان گفتگو و اقناع‌سازی مردم نیز غافل نشوید. مردم 
ایران اسامی، مردمی قانونمدار و فهیم هستند که اگر 
درباره اقتضائات و مشکلات با آنها صراحتا صحبت کنید، 

با دولت همراهی لازم را خواهند داشت.
رئیسی تاکید کرد: آنچه در این جلسه از سوی مدیران 
و کارشناسان مطرح شد نشان می‌دهد که با وجود همه 
مشکلات و تحریم‌ها می‌توانیم با تکیه بر ظرفیت‌های 
داخلی نه در یک فاصله زمانی ۱۰ ساله بلکه بسیار کوتاه‌تر 
بر مشکلات فائق شویم و آینده بسیار روشنی را در پیش 

داشته باشیم.
گفتنی است، این چهارمین جلسه ویژه رئیس‌جمهور 
منتخب درخصوص مسائل اولولیت دار کشور، پیش از  

آغاز بکار رسمی دولت سیزدهم است.
پیش از این جلساتی به منظور بررسی  راهکارهای 
ریشه‌کنی بسترهای فسادزا در دولت، واکسیناسیون 

عمومی کرونا و مسائل استان خوزستان برگزار شده بود.
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.

علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.
رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.

ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.
وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
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امرار معاش بیشتر خانواده با 
کسب و کارهای اینترنتی

رئیس مجمع نمایندگان کارگران استان تهران می 
گوید به جای ایجاد محدودیت باید مسیر راه اندازی 
کسب و کارهای اینترنتی را هموار کنیم چون افراد 
زیادی از این طریق امرار معاش و ارتزاق می کنند. 
او ابراز امیدواری کرده مجلس و دولت جدید با درک 
مشکلات معیشتی و شغلی مردم در این شرایط 
حساس رویکرد حمایتی در قبال کسب و کارهای 

اینترنتی داشته باشند.
محمدرضا تاجیک در گفت وگو با ایسنا، با تاکید بر 
تسهیل فرایند راه اندازی کسب و کارهای اینترنتی 
اظهار کرد: با شیوع کرونا به دلیل مشکلاتی که 
برای بیشتر کسب و کارها در کشور به وجود آمد، 
مشاغل و واحدهای صنفی به ناچار به فروش 
اینترنتی روی آوردند و در حال حاضر نیز بیشتر 
خانواده ها از طریق فضای مجازی و اینترنت با 
فروش و عرضه البسه و پوشاک، مواد خوراکی 
و غذایی امرار معاش و ارتزاق می کنند لذا باید 
رویکردها به سمت حمایت از این مشاغل باشد و به 
جای ایجاد محدودیت، مسیر را برای توسعه و راه 

اندازی کسب و کارهای اینترنتی هموار کنیم.
وی ابراز امیدواری کرد: رویکرد مجلس و دولت 
جدید در قبال کسب و کارهای اینترنتی به گونه‌ای 
باشد که معیشت آحاد جامعه را در نظر بگیرند و از 
مشاغل و کسب و کارهایی که در بستر اینترنت 

شکل می‌گیرند، حمایت کنند.
تاجیک افزود: به دلیل کرونا بسیاری از مشاغل به 
شدت آسیب دیدند و در کنار آن، همواره گروه های 
آسیب پذیری بوده و هستند که نیاز به کمک و 
حمایت دارند لذا توقع ما از مجلس و دولت جدید 
این است که مشکلات معیشتی و شغلی مردم را 
در این شرایط حساس درک و از آنها حمایت کنند.

رئیس مجمع نمایندگان کارگران استان تهران در 
ادامه به مزایای راه اندازی مشاغل اینترنتی اشاره 
کرد و گفت:در بحث ایجاد کارگاههای تولیدی شاید 
با موانع بسیاری از جمله گرفتن مجوزهای مختلف 
روبه رو باشیم ولی در کسب و کارهای اینترنتی 
این مشکلات دیده نمی شود البته انتظار می رود 
که نظارت بر فعالیت مشاغل اینترنتی صورت گیرد 
تا کیفیت کالاها مدنظر قرار گیرد و جلوی سوء 
استفاده ها گرفته شود و کسب و کارها به صورت 

زیرزمینی و غیررسمی ایجاد نشوند.
به گفته وی، در بحث مشاغل اینترنتی موضوع 
تامین اجتماعی و آینده بسیاری از افرادی که 
می خواهند بازنشسته شوند، مطرح است که 
دستگاه‌های متولی می توانند در این زمینه وارد 
عمل شوند و با شناسایی و ساماندهی این کسب 
و کارها زمینه بیمه شاغلین این حوزه را فراهم کنند.

این مقام مسئول کارگری تصریح کرد: خوشبختانه 
بحث ساماندهی تاکسی های اینترنتی از مدت ها 
قبل صورت گرفته و در بخش استارت آپها نیز این 
کار در حال انجام است و عمدتاً استارتاپ های 
رسمی که به صورت شرکتی به ثبت رسیده اند 

شناسایی و ساماندهی می شوند.
 تاجیک در پایان ساماندهی کسب و کارهای 
اینترنتی را در کاهش هزینه و قیمت تمام شده آنها 
موثر خواند و گفت: راه اندازی مشاغل اینترنتی به 
نفع آحاد جامعه است تا کالا و خدمات مورد نیاز خود 
را با کمترین بها دریافت کنند به شرطی که کنترل 
و نظارت بر روند فعالیت این نوع کسب و کار برای 
جلوگیری از متضرر شدن مصرف‌کنندگان وجود 
داشته باشد و دولت با اتخاذ راهکار مناسب کسب و 

کارهای اینترنتی را ساماندهی و تقویت کند.

آیا طلا در معرض ریزش 
قیمت قرار دارد؟

اونس طلا تلاش می کند سطح ۱۸۰۰ دلار را 
حفظ کند اما تحلیلگران نسبت به ریسک ریزش 
قیمت این فلز ارزشمند در پی قویتر شدن ارزش 

دلار آمریکا هشدار دادند.
به گزارش ایسنا، کریس وستون، مدیر تحقیقات 
شرکت پپِراستون گفت: یکی از عوامل کلیدی که 
باید در بازار طلا زیر نظر داشت این است که آیا 
طلا محدوده حمایتی ۱۷۹۷ تا ۱۷۹۰ دلار را می 

تواند حفظ کند.
رویداد مهم هفته جاری نشست سیاست پولی بانک 
مرکزی آمریکا و پس از آن کنفرانس مطبوعاتی 
جروم پاول، رییس بانک مرکزی آمریکا خواهد بود 

که روز چهارشنبه برگزار می شود.
وستون به کیتکونیوز گفت: به نظر نمی رسد قرار 
باشد تصمیم سیاست پولی مهمی اعلام شود که 
بازار نرخهای آمریکا را چندان تکان دهد و ارتعاشات 
عمده ای در بازارهایی مانند دلار آمریکا، سهام و 
طلا داشته باشد. و اگرچه تورم آمریکا بالاتر از 
حد مطلوب است و شاخص قیمت مصرف کننده 
بر مبنای سالانه در ژوئن ۴.۵ درصد بوده است، 
وضعیت اشتغال همچنان نگرانی عمده بانک 

مرکزی آمریکا باقی مانده است.
در کنفرانس مطبوعاتی ژوئن، پاول مجددا تاکید 
کرد که بانک مرکزی آمریکا پیش از تعدیل برنامه 
خرید اوراق قرضه یا افزایش نرخها، از قبل سیگنال 
ارسال خواهد کرد. با این حال وستون خاطرنشان 
کرد جزییات اهمیت دارد و حتی یک کلمه بازارها 
را تکان می دهد که نمونه آن واکنش بازار به پیش 
بینی ژوئن کمیته بازار آزاد فدرال درباره دو دور 

افزایش نرخهای بهره در سال ۲۰۲۳ بود.
به نظر نمی رسد پاول بازارها را بهم بریزد اما هر 
گونه احتمالی که نشان دهد سپتامبر زمان اعلام 
رسمی تعدیل برنامه محرک مالی بانک مرکزی 
آمریکا خواهد بود، ممکن است فروشندگان اوراق 
خزانه آمریکا را به بازار سرازیر کند که باعث تقویت 

دلار آمریکا و تاثیر منفی روی طلا خواهد شد.

روز‌های خوب بیت کوین و 
اتریوم در راه است

صحبت‌های اخیر جک دورسی- مدیر عامل 
توییتر- و ایلان ماسک- مدیرعامل تسا- در 
خصوص ارز‌های دیجیتالی باعث ورود موج تازه‌ای 

از تقاضا به بازار شده است.
به گزارش پول نیوز، صعود بیت کوین به کانال ۳۴ 
هزار دلاری باعث افزایش امید‌ها به آغاز رالی جدید 

شده است.
مخالفت برخی از سیاستمداران آمریکایی با بیتکوین 
ادامه دارد و سناتور جمهوری خواه- چاک گرسلی- 
با اشاره به استفاده گسترده بیتکوین در امور مجرمانه 
گفته است هر سال حدودا ۷۶ میلیارد دلار تراکنش 
غیرقانونی با استفاده از بیتکوین صورت می‌گیرد و 
نیمی از تراکنش‌های مربوط به این ارز برای انجام 
کار‌های غیر قانونی است. به گفته گرسلی، امکان 
ناشناس ماندن معامله گران، ارز‌های دیجیتالی را 

خطرناک ساخته است.
صرافی باینانس که فعالیت آن تحت تاثیر اتخاذ 
رویکرد سختگیرانه برخی کشور‌ها قرار گرفته است، 
تصمیم دارد برای پرهیز از وقوع اتفاق مشابه و از 
دست رفتن بازار آمریکا، سهام صرافی باینانس در 
آمریکا را در بورس این کشور عرضه کند. مدیرعامل 
باینانس با بیان اینکه مجموعه تحت مدیریتش 
الزامات و قوانین مالی کشور‌ها را رعایت کند وعده 
داده است باینانس تلاش کند با کمک گرفتن از 
مشاوره‌های حقوقدانان و فعالان مالی، انتظارات 

نهاد‌های ناظر را برآورده سازد.
صحبت‌های اخیر جک دورسی- مدیر عامل توییتر- 
و ایلان ماسک- مدیرعامل تسلا- در خصوص 
ارز‌های دیجیتالی باعث ورود موج تازه‌ای از تقاضا به 
بازار شده است. ایلان ماسک گفته احتمال پذیرش 
مجدد بیت کوین به عنوان ابزار پرداخت برای خرید 
خودرو‌های تسلا وجود دارد، اما به شرطی که بیشتر 
انرژی لازم برای استخراج رمزارز‌ها از انرژی‌های 
پاک تامین شود. ماسک همچنین گفته است تسلا 
در بیت کوین و خودش در بیت کوین، اتریوم و دوج 

کوین سرمایه گذاری کرده اند.
مجموع ارزش بازار جهانی ارز‌های دیجیتالی در حال 
حاضر ۱۴۰۰ میلیارد دلار برآورد می‌شود که این رقم 
نسبت به روز قبل ۶.۵۷ درصد بیشتر شده است. در 
حال حاضر ۵۰ درصد کل بازار ارز‌های دیجیتالی در 
اختیار بیت کوین و ۱۸ درصد در اختیار اتریوم است. 
بیت کوین ۱۲ سال پیش توسط گروه گمنامی از 
معامله‌گران بر بستر بلاک‌چین ایجاد شد و از سال 

۲۰۰۹ معاملات اولیه آن شکل گرفت.

جزییات پرداخت وام ۱۰۰ 
میلیونی به زنان سرپرست خانوار

مدیرکل دفتر توانمندسازی خانواده و زنان 
سازمان بهزیستی کشور اعلام کرد که در لایحه 
بودجه امسال ۳هزار میلیارد تومان برای اشتغال 
گروه‌های هدف سازمان بهزیستی با اولویت زنان 

سرپرست خانوار در نظر گرفته شده است.
به گزارش پول نیوز، فاطمه عباسی مدیرکل دفتر 
توانمندسازی خانواده و زنان سازمان بهزیستی 
کشور درخصوص پرداخت وام ۱۰۰ میلیون 
تومانی بهزیستی به ازای ایجاد هر شغل ویژه 
زنان سرپرست خانوار گفت: تاکنون برای اشتغال 
زنان، وام ۵۰ میلیون تومانی پرداخت می‌شده 

است.
وی با بیان اینکه در لایحه بودجه سال ۱۴۰۰، 
۳۰۰۰ میلیارد تومان برای اشتغال نیازمندان 
سازمان بهزیستی با اولویت زنان سرپرست خانوار 
در نظر گرفته شده است، افزود: این وام برای 
گروه‌های هدف سازمان با اولویت زنان سرپرست 
خانوار در نظر گرفته شده است، البته ابلاغیه آن 
هنوز ارسال نشده و برای اجرایی شدن باید 

ازسوی بانک مرکزی ارسال شود.
عباسی با بیان اینکه برای پرداخت این وام با 
۱۶ بانک عامل تفاهم‌نامه نوشته شده است، 
درباره نحوه پرداخت آن اینطور توضیح داد: این 
وام با ارائه مدرک شغلی یا فنی و حرفه‌ای و 
مجوز کسب و کار به افراد واجد شرایط پرداخت 
و  خانواده  توانمندسازی  دفتر  می‌شود.مدیرکل 
زنان سازمان بهزیستی کشور در ادامه با اشاره به 
اینکه حدود ۲۴۰ هزار زن سرپرست خانوار تحت 
پوشش سازمان بهزیستی قرار دارد، گفت: این 
وام هم به زنان سرپرست خانوار تحت پوشش 
برای راه‌اندازی اشتغال پرداخت می‌شود و هم به 
کارفرمایی که بتواند برای زنان سرپرست خانوار 
یا گروه‌های هدف سازمان شغل ایجاد کند، 

پرداخت می‌شود.
عباسی در پاسخ به این سوال که آیا این وام فقط 
مشمول زنان سرپرست خانوار می‌شود، گفت: در 
لایحه بودجه زنان سرپرست خانوار در اولویت 
هستند، اما برای همه گروه‌های زنان سرپرست 

خانوار، زنان آسیب‌دیده، معلولان و ... است

رییس کل بانک مرکزی گفت: سال 
گذشته به موجب تدابیر و اقدامات اتخاذ 
شده و مدیریت و مهار آثار تحریم‌ها، رشد 
اقتصادی و رشد تشکیل سرمایه ثابت 
ناخالص داخلی به ترتیب به ارقام ۳.۶ و 

۲.۵ درصد رسید.
به گزارش روز یکشنبه ایرنا از بانک 
مرکزی، اکبر کمیجانی در شصت و 
یکمین اجلاس سالیانه مجمع عمومی 
عادی بانک مرکزی که صبح امروز به 
ریاست حسن روحانی رییس‌جمهوری، 
سایر اعضای مجمع و اعضای هیات عامل 
در محل بانک  مرکزی برگزار شد، اظهار 
داشت: بررسی تحولات رشد اقتصادی در 
سال‌های ۹۲ تا ۹۹، نمایانگر نوسانات و 
فراز و فرودهای این متغیر و تاثیرپذیری آن 

از شرایط پیرامونی اقتصاد است.
وی افزود: دولت یازدهم در شرایطی کشور 
را تحویل گرفت که رشد اقتصادی در سال 
۱۳۹۱ به ۷.۷- درصد رسیده بودو با اتخاذ 
سیاست های جدید اقتصادی، این روند در 
سال ۱۳۹۲ متوقف و از سال ۱۳۹۳ روند 
بهبود به نحو محسوسی پدیدار شد و رشد 
تولید ناخالص داخلی )به قیمت‌های ثابت 
سال ۱۳۹۰( در این سال به ۳.۲ درصد 

رسید.
رییس کل بانک مرکزی در ادامه و با اشاره 
به تحولات سال ۱۳۹۴، خاطرنشان کرد: 
در سال ۱۳۹۴ متاثر از افت محسوس 
قیمت نفت و کاهش درآمدهای نفتی، 
رشد اقتصادی معادل ۱.۶- درصد رقم 
خورد اما با اجرایی شدن برجام، زمینه 
بازگشت تبادلات مالی و تجاری بین‌المللی 
و صادرات نفت به روال طبیعی، در نتیجه 
بهبود عملکرد تجارت خارجی کشور و 
نیز تقویت ثبات اقتصادی فراهم شد و 
با توجه به مجموعه تحولات رخ داده، 
رشد اقتصادی کشور در سال‌های ۱۳۹۵ 
و ۱۳۹۶ به ترتیب به میزان ۱۲.۵ و ۳.۷ 

درصد تحقق یافت.
وی خاطرنشان کرد: با خروج دولت 
آمریکا از توافق برجام در اردیبهشت ماه 
سال ۱۳۹۷ و بازگشت مجدد تحریم‌های 
ظالمانه اقتصادی و محدودیت‌های ایجاد 
شده در مبادلات مالی و تجاری خارجی، 
تولید ناخالص داخلی طی سال‌های ۱۳۹۷ 
و ۱۳۹۸ به ترتیب کاهش ۵.۴ و ۶.۵ 

درصدی را تجربه کرد.
کمیجانی با اشاره به تدابیر اتخاذ شده 
در سال ۱۳۹۹ برای مدیریت و مهار آثار 
تحریم ها، تصریح کرد:‌ با این حال، در 
سال ۱۳۹۹ به موجب تدابیر و اقدامات 
اتخاذ شده و مدیریت و مهار آثار تحریم‌ها، 
رشد اقتصادی و رشد تشکیل سرمایه ثابت 
ناخالص داخلی به ترتیب به ارقام ۳.۶ و 
۲.۵ درصد رسید و رشد اقتصادی ۳.۶ 
درصد در سال ۱۳۹۹ در شرایطی رقم 
خورد که بسیاری از کشورهای جهان متاثر 
از پیامدهای منفی ناشی از شیوع بیماری 
کرونا، با کاهش شدید رشد اقتصادی مواجه 

شدند.
وی با بیان اینکه به دنبال استقرار دولت 
یازدهم و همسو با تحولات عرصه داخلی 
و بین المللی، انتظارات مثبت در بین 
فعالان اقتصادی نسبت به تحولات در 
حوزه خارجی شکل گرفت، گفت: در گام 
بعدی درآمدهای ارزی متعاقب اجرایی 
شدن برجام افزایش قابل ملاحظه‌ای یافت 
که در نتیجه آن‌ برقراری آرامش نسبی در 

بازار ارز را به دنبال داشت.
وی افزود: تحولات یاد شده زمینه نزولی 
شدن نرخ تورم را ابتدا در بخش نقطه 
به نقطه و با وقفه چند ماهه در نرخ تورم 
دوازده ماهه از همان ماه‌های ابتدایی 
استقرار دولت یازدهم فراهم کرد، به 
طوری که در ادامه این روند، نرخ تورم در 

سال‌های ۱۳۹۵ و ۱۳۹۶ تک رقمی شد.
وی افزود: با روی کار آمدن دولت جدید 
در آمریکا، خروج از برجام و اعمال 
محدودیت‌های شدید در مبادلات مالی و 
تجارت خارجی کشور در قالب تحریم‌های 
اولیه و ثانویه انتظارات فعالان اقتصادی 
نسبت به تحولات بخش خارجی اقتصاد 
معکوس شد، تاثیر آنی تحولات یاد شده 
در بازار ارز منعکس و این بازار ثبات نسبی 
بازیافته خود را باردیگر از دست داد که در 
نتیجه ‌با انتقال تحولات بازار ارز به بازار 
کالاها و خدمات از همان ماه‌های ابتدایی 
سال ۱۳۹۷ دور جدیدی از روند افزایشی 

قیمت ها در اقتصاد کشور نمایان شد.

شیوع ویروس کرونا و آثار و تبعات 
اقتصادی ناشی از آن

رییس کل بانک مرکزی به آثار اقتصادی 
ناشی از شیوع ویروس کرونا اواخر سال 
۱۳۹۸ اشاره و تصریح کرد: با بروز و 
شیوع پدیده غیرقابل پیش‌بینی این بیماری 
از اواخر سال ۱۳۹۸ و به تبع آن افول 
فعالیت‌های اقتصادی در مقیاس جهانی 
منجر به کاهش تقاضا برای صادرات کشور 
و افت قیمت نفت به سطوح بسیار پایین 
شد و این مسأله علاوه بر محدویت‌های 

تحریمی مزید بر علت شد تا درآمدهای 
صادراتی نفت در سال ۱۳۹۹ بیش از پیش 
تنزل یافته و مدیریت بازار ارز با دشواری 

بیشتری مواجه شود.
وی تاکید کرد: البته با توجه به وابستگی 
تاریخی دولت به درآمدهای نفتی و 
چسبندگی مخارج دولت، تامین کسری 
بودجه دولت واجد آثار پولی شد که در نهایت 
‌در قالب رشد پایه پولی و نقدینگی نمایان 
شد و لازم به توضیح است که متوسط رشد 
سالانه نقدینگی طی سال‌های ۱۳۹۲-۹۶ 
)پس از کسر اثر افزایش پوشش آمارهای 
پولی و بانکی( به مدد برقراری آرامش و 
ثبات در فضای اقتصادی کشور معادل 
۲۴.۴ درصد بود. این در شرایطی است که 
متوسط رشد نقدینگی در ۱۴ سال قبل از 
این دوره زمانی )سال‌های ۹۱-۱۳۷۸( به 

میزان ۲۷.۱ درصد رقم خورده بود.
رییس شورای پول و اعتبار گفت: در سه 
سال اخیر متاثر از کاهش شدید درآمدهای 
نفتی دولت و تشدید کسری بودجه و نیز 
مشارکت فعال نظام بانکی در سیاست‌های 
حمایت از تامین مالی بنگاه‌ها و خانوارهای 
آسیب دیده از بیماری کرونا، رشد نقدینگی 
ارقام بالاتری را تجربه کرد، به طوری 
که متوسط رشد سالانه نقدینگی طی 
سال‌های ۹۹-۱۳۹۷ به ۳۱.۵ درصد رسید 
که این میزان در مقایسه با متوسط رشد 
نقدینگی طی سال‌های ۱۳۷۸ تا ۱۳۹۱ 
)۲۷.۱ درصد( به میزان ۴.۴ واحد درصد 

بالاتر بود.
وی تصریح کرد: از اهم اقدامات انجام 
شده در حوزه سیاست‌های پولی در این 
سال می‌توان به اجرای سیاست نوین 
پولی مبتنی بر عملیات بازار باز و مدیریت 
نقدینگی و هدایت نرخ سود در بازار بین 
بانکی به سمت نرخ هدف سیاستی، 
تصویب اعمال سیاست احتیاطی کنترل 
رشد ترازنامه شبکه بانکی )سقف رشد 
ماهانه دارایی‌های مشمول برای بانکهای 
تخصصی و تجاری به ترتیب ۲.۵ و 
۲.۰درصد( و الزام بانک‌ها به نگهداری 

حداقل معادل ۳ درصد از مانده کل 
سپرده‌های بانکی به صورت اوراق اسلامی 

قابل معامله در بازار سرمایه اشاره کرد.
کمیجانی اظهار داشت: به دنبال پذیرش 
مسئولیت بانک مرکزی در فروش اوراق 
مالی اسامی دولت، در سال ۱۳۹۹ به 
منظور تامین مالی غیر پولی دولت در 
شرایط تنگنای مالی اخیر متاثر از شرایط 
تحریم، به میزان ۱۲۵۷ هزار میلیارد ریال از 
اوراق مالی اسلامی دولت به شبکه بانکی و 

نهادهای مالی فروخته شد.

پرداخت حدود ۱۸۹۸۹ هزار 
میلیارد ریال تسهیلات 

رییس شورای پول و اعتبار درخصوص 
عملکرد و اقدامات بانک مرکزی در سال 
۱۳۹۹ در حوزه اعتباری عنوان کرد: در 
حوزه اعتباری، اولویت بخشی به تامین 
سرمایه در گردش واحدهای تولیدی با 
هدف بهره برداری حداکثری از ظرفیت 
های خالی اقتصاد، تامین مالی بنگاه‌های 
کوچک و متوسط، تامین مالی صنایع 
پیشران و شرکت های دانش بنیان، 
پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه )ازدواج(، 
خرید تضمینی گندم و تامین مالی بخش 
مسکن و همچنین پرداخت تسهیلات 
مقابله با آثار منفی بیماری کرونا به خانوارها 
و فعالان اقتصادی مورد توجه بانک 
مرکزی بوده است. لازم به توضیح است، 
در سال ۱۳۹۹ در مجموع حدود ۱۸۹۸۹ 
هزار میلیارد ریال تسهیلات به بخش های 
مختلف اقتصادی پرداخت شده است که 
در مقایسه با سال قبل از آن ۹۴.۸ درصد 

افزایش نشان می‌دهد.
وی خاطرنشان کرد: اجرای موفق ادغام 
بانک‌های وابسته به نیروهای مسلح )به 
عنوان پروژه‌ای مهم در راستای اصلاح 
ساختاری نظام بانکی(، تدوین، ابلاغ و 
عملیاتی کردن قانون صدور چک که منجر 
به کاهش نسبت چکهای برگشتی جدید 
به ۳.۵ درصد در مقایسه با نسبت ۸.۵ 
درصدی نسبت مزبور در چک‌های قدیمی 

صادره طی سه ماهه اول سال ۱۴۰۰ شده 
است، پیگیری افزایش سرمایه بانک‌ها و 
مؤسسات اعتباری غیر بانکی و بازنگری 
و به روزرسانی کارمزدهای خدمات بانکی 
در راستای اصلاح ساختار درآمدی بانکها 
از جمله اقدامات انجام شده در حوزه تقویت 
نظارت بانک مرکزی بر عملکرد شبکه 

بانکی بوده است.
کمیجانی با بیان اینکه حوزه ارزی بانک 
مرکزی در سال‌های گذشته به عنوان خط 
مقدم مقابله فوری با تحریم های مالی و 
اقتصادی ایفای نقش کرده است، گفت: 
بر این اساس در سال ۱۳۹۹ اقداماتی 
همچون تصویب و اجرای مقررات تنبیهی 
و تشویقی به منظور سرعت بخشیدن به 
برگشت ارز حاصل از صادرات در شرایط 
تحریمی و تنگنای شدید ارزی، تامین 
ارز ترجیحی مورد نیاز برای واردات بیش 
از ۱۰.۸ میلیارد دلار کالاهای  اساسی و 
نهاده های دامی، دارو و تجهیزات پزشکی، 
طراحی و عملیاتی کردن سازوکارهای 
ویژه )از جمله تهاتر( برای دریافت‌ها و 
پرداخت‌های ارزی کشور جهت مقابله با 
تحریم‌ها از مهمترین اقدامات در حوزه 

ارزی بوده است.
راه‌اندازی سامانه‌های  به گفته کمیجانی، 
متعدد نظیر سامانه سیاح، صیاد، سمات و 
رفع تعهدات ارزی از مهمترین برنامه‌های 
به اجرا در آمده در حوزه فناوری‌های 
نوین به منظور افزایش شفافیت، ‌مبارزه 
با پولشویی، کاهش فرار مالیاتی و بهبود 
فضای کسب و کار برای فعالان اقتصادی 

کشور بوده است.
وی اظهار داشت: در کنار این اقدامات تولید 
اسکناس و ایران‌چک بین نسلی و توجه به 
استفاده از ویژگی‌های امنیتی جدید در تولید 
آنها و نیز اتمام پروژه انتقال حساب‌های 
دولتی به بانک مرکزی مورد اهتمام بانک 
مرکزی قرار داشته است. همچنین پیگیری 
پرونده‌های بین‌المللی و دفاع از منافع ملی 
از جمله در خصوص پرونده های مربوط 
به اموال بانک مرکزی در لوکزامبورگ و 
ایتالیا در کنار پیگیری حقوقی تعهدات ارزی 
واردکنندگان کالا و پیگیری پرونده‌های 
دلالان ارزی و صرافی‌های غیرمجاز نیز از 
عمده اقدامات و پیگیری‌های انجام شده در 
حوزه حقوقی و امور مجلس بانک مرکزی 

بوده است.
رییس کل بانک مرکزی در پایان به رشد 
اقتصادی کشور در سال ۱۳۹۹ اشاره و تأکید 
کرد: در سایه اقدامات اتخاذ شده، چشم‌انداز 
مناسبی برای تقویت سرمایه‌گذاری و 
همچنین رونق فعالیت‌های اقتصادی و 
تولید در کشور فراهم شده که نتایج آن 
در تحقق رشد مثبت اقتصادی طی فصول 
دوم، سوم و چهارم سال ۱۳۹۹ نمایان بوده 
و حاکی از عملکرد مناسب اقتصاد کشور در 
شرایط دشوار ناشی از شیوع بیماری کرونا 
و تحریم‌های حداکثری شکست خورده 

دولت آمریکا است.

رییس کل بانک مرکزی در شصت و یکمین مجمع عمومی:

رشد اقتصادی سال گذشته به ۳.۶ درصد رسید

اخبار

فعالیت بازار سرمایه در هفته جاری به دلیل تعطیلی ۶ روزه 
پایتخت تنها به سه روز ختم شد و شاخص کل بورس 
در این سه روز توانست روند صعودی خود را حفظ کند. 
همچنین در میان پنج بازار اول سهام، بازار دوم سهام، 
بازار بدهی، بازار مشتقه و صندوق‌های سرمایه گذاری 
قابل معامله، تنها بازار بدهی نسبت به هفته قبل حرکتی 

صعودی داشت و بازار‌های دیگر کاهشی بودند.
به گزارش پول نیوز، روز دوشنبه ۲۸ تیرماه سال جاری بود 
که بنابر پیشنهاد قرارگاه عملیاتی و کمیته امنیتی، اجتماعی 
و انتظامی ستاد ملی کرونا و موافقت رییس‌جمهور تمامی 
ادارات استان‌های تهران و البرز از سه‌شنبه ۲۹ تیرماه تا 
یکشنبه ۳ مردادماه تعطیل شد.سپس دبیر قرارگاه عملیاتی 

ستاد کرونا نیز متعاقبا اعلام کرد که بانک‌ها و اصناف 
هم در تهران و البرز به‌مدت ۶ روز تعطیل خواهند بود.

بعد از تعطیلی بانک‌ها نایب رییس سازمان بورس و اوراق 
بهادار نیز طی مصاحبه‌ای اعلام کرد که بورس نیز در ایام 
مذکور تعطیل می‌باشد؛ بنابراین بورس به دلیل تصمیمات 
اتخاذ شده جهش جلوگیری از شیوع بیشتر کرونا تعطیل 
می‌باشد و این تعطیلی تا امروز یکشنبه ۳ مرداد ماه ادامه 
خواهد داشت و معاملات از روز دوشنبه از سر گرفته خواهد 

شد.
به طوری که ارزش کل معاملات این بازار از ۲۹۲ هزار 
و ۴۱۷ میلیارد ریال در هفته گذشته به ۱۷۵ هزار و 
۷۷۱ میلیارد ریال در هفته جاری رسید. همچنین حجم 

معاملات این بازار با کاهش ۳۸.۹ درصدی از ۳۶ هزار و 
۳۲۹ میلیون سهم در هفته قبل تا رقم ۲۲ هزار و ۲۰۰ 
میلیون سهم در هفته جاری کاهش یافت.در میان پنج 
بازار اول سهام، بازار دوم سهام، بازار بدهی، بازار مشتقه و 
صندوق‌های سرمایه گذاری قابل معامله، تنها بازار بدهی 
نسبت به هفته قبل حرکتی صعودی داشت و بازار‌های 
دیگر کاهشی بودند. به طوریکه ارزش معاملات بازار اول 
سهام از ۱۲۸ هزار و ۷۷۲ میلیارد ریال در هفته قبل به ۶۴ 
هزار و ۱۰۳ میلیارد ریال در هفته جاری رسید و کاهشی 
۵۰ درصدی را تجربه کرد. حجم معاملات این بازار نیز با 
۴۴ درصد کاهش، از ۱۴ هزار و ۷۴۶ میلیون سهم در هفته 

قبل به ۸۲۳۷ میلیون سهم در هفته جاری رسید.

قدرت نمایی بازار بورس

مدیر کل نظارت بر شرکت‌های بیمه بیان کرد: 

افزایش فروش بیمه‌های عمر در دوران کرونا
مدیر کل نظارت بر شرکت های بیمه گفت: بیمه، یک 
دوره انتظار دارد. به این معنی که به محض دریافت 
بیمه نامه و پرداخت اولین قسط حق بیمه، بیمه شده 
مشمول دریافت خسارت نخواهد بود و وی باید چند 
ماهی همچنان حق بیمه را پرداخت کرده و منتظر بماند
به گزارش پول نیوز، امیر صفری مدیر کل نظارت 
بر شرکت های بیمه بیان کرد: شاید تقاضا و تمایل 
برای خرید بیمه زندگی افزایش یافته باشد و طی این 
دوره مردم به بیمه زندگی حساس شده باشند، اما این 
لزوماً به معنی خرید و واریز حق بیمه نیست. ممکن 
است تعداد تلفن‌های مردم برای سوال و دریافت 
اطلاعات بیشتر در مورد بیمه‌های زندگی افزایش یافته 
باشد، اما این تلفن‌ها و پرس و جو‌ها لزوماً به خرید 
بیمه نامه منجر نشده باشد؛ لذا اگر بخواهم در مورد 
تلفن‌های افراد علاقمند صحبت کنم، باید عرض کنم 
که تلفن‌های افراد به بیمه مرکزی در مورد بیمه‌های 

زندگی طی این دوره افزایش یافت و افراد دنبال اطلاع 
بیشتر در مورد این بیمه نامه‌ها بودند. اما اگر بخواهم در 
مورد تقاضا و خرید بیمه زندگی صحبت کنم، هنوز آمار 
اخیر در این مورد از شرکت‌های بیمه واصل نشده است.
وی افزود: منطقاً تحت چنین شرایطی برخی به فکر 
تامین مالی ذینفع‌ها و همسر و فرزندان خود خواهند 

افتاد. به خصوص که این ویروس مردان را بیش از 
زنان مبتلا می‌کند و نرخ فوت نیز در مردان بیش از 
زنان بوده است. به خصوص که نرخ فوت در مردان نان 
آور نسبت به کودکان بسیار بالاتر بوده است؛ لذا مردم 
در این خصوص حساس خواهند شد و تحت شرایطی 
که در خانه مانده اند، حداقل اقدام به دریافت اطلاعات 

و آگاهی بیشتر از طریق تلفن خواهند کرد.
مدیر کل نظارت بر شرکت های بیمه عنوان کرد: نکته 
مهمی که قابل اشاره است این است که بیمه، یک دوره 
انتظار دارد. به این معنی که به محض دریافت بیمه نامه 
و پرداخت اولین قسط حق بیمه، بیمه شده مشمول 
دریافت خسارت نخواهد بود و وی باید چند ماهی 
همچنان حق بیمه را پرداخت کرده و منتظر بماند؛ 
بنابراین چنین امکانی وجود ندارد که فرد به محض 
اطلاع از مبتلا بودن خود، بتواند فوراً خود را بیمه کند و 
خسارت دریافت کند. معلوم است که این وضعیت برای 

شرکت بیمه عین زیان است.
وی مطرح کرد: این امکان نیز وجود ندارد که بیمه 
گزار بتواند حق بیمه چند ماه آتی را پرداخت کرده و 
زمان انتظار را کوتاه کند. شرکت بیمه طی دوره انتظار 
)اگر در بیمه نامه اشاره شده باشد( هیچ خسارتی را 
قبول نمی‌کند. این شرایط، اصول بیمه هستند؛ لذا 
حالا وقتی افراد به شرکت بیمه زنگ می‌زنند و از 
این شرایط مطلع می‌شوند ممکن است از خرید بیمه 
منصرف شوند، چون تصور می‌کنند دوره کرونا سپری 
خواهد شد.صفری بیان کرد: نکته مهمتر در خصوص 
بیمه عمر این هست که کرونا ریسک خطر را افزایش 
داده است. شرکت بیمه نیز این موضوع را لحاظ 
می‌کند و تحت این شرایط ریسکی تر، منطقاً حق 
بیمه قدری افزایش می‌یابد. در این صورت نیز ممکن 
است کسی که خرید بیمه زندگی را در دست بررسی 

دارد، منصرف کند.
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کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

یادداشتاقتصادکلان

بودجه فنی حرفه‌ای کشورها قابل 
قیاس با ما نیست!

عضو کانون عالی شوراهای اسلامی کار معتقد است 
بیکاری تحصیلکردگان در دو دهه گذشته حاصل 
عدم توجه به مهارت آموزی و آموزشهای مهارتی 
بوده است. او می گوید امروز یادگیری آموزش های 
مهارتی بودجه می‌خواهد و مدرک بدون مهارت 

ارزشی ندارد.
علی اصلانی در گفت وگرنه با ایسنا اظهار کرد:سالهای 
سال است که با جمعیت تحصیلکردگان بیشمار فاقد 
مهارت در کشور روبرو هستیم و نزدیک به دو دهه 
است که مسئولان جامعه کارگری فقدان مهارت در 
کشور را فریاد زده و نسبت به عدم توجه به آن هشدار 
می دهند و اعلام می کنند که مدرک تحصیلی بدون 

مهارت آموزی روزی کشور را دچار مشکل می کند.
وی ادامه داد:در حال حاضر چندین هزار پزشک بیکار 
در کشور داریم که با وجود داشتن مدرک دکترا بیکار 
هستند و چندهزار نفر فوق لیسانس برق صنعتی داریم 
که مدرک این رشته را دارند ولی به ندرت مهارت 

لازم در این رشته را کسب کرده اند.
به گفته عضو کانون عالی شوراهای اسامی کار 
بسیاری از صنایع و کارخانه ها نیروی فنی می خواهند 
و اکثر کارفرمایانی که به کاریابی ها مراجعه می کنند 

درخواست نیروی کار ماهر دارند.
اصلانی با بیان اینکه بازار کار رشته های فنی و 
مهارتی هیچ وقت کساد نیست، اظهارکرد: اکثر 
تعمیرکاران و مکانیک های ماشین جزوه رشته های 
فنی و حرفه ای و کار و دانش هستند و روزی نیست 
که به آنها مراجعه نشود و علیرغم آنکه شاید دارای 
مدرک تحصیلی بالایی نباشند بازار کار برایشان مهیا 

است و درآمد خوبی دارند.
این مقام مسئول کارگری اظهار کرد: سالها قبل در 
بسیاری از مدارس در مقطع راهنمایی طرح کاد اجرا 
می شد و دانش آموزان  باید هفته ای یکروز برای 
آموزش مهارتی می رفتند و دوره می‌دیدند. آن زمان 
خیلی نظارت می شد و مدارس از طریق فنی و حرفه 
ای پیگیری می کردند ولی به مرور زمان اعتقاد به 
نهادینه کردن فرهنگ مهارت آموزی از بین رفت و 
دولتها تمایل چندانی به گسترش مهارت در جامعه 
نشان ندادند، از همینجا بود که مدرک گرایی به کشور 
نفوذ کرد در حالی که مدرک بدون مهارت ارزشی 

ندارد.
وی افزود: فلسفه کلاس ها و دانشگاه های علمی 
کاربردی این بود که دانشجویان در کنار  مسائل 
تئوری به شکل عملی و تجربی نیز با رشته ها آشنا 
شوند و دوره های لازم را برای ورود به بازار کار طی 
کنند. اساسنامه دانشگاه های علمی کاربردی تولید 
علم بود یعنی اگر یک کارخانه سیمان در داخل خود 
یک دانشگاه علمی کاربردی راه اندازی می کرد، 
نیروهای بی سواد را باسواد و نیروهای فاقد مهارت 
را ماهر و متخصص تربیت می کرد اما بعدها یک 
سری از سازمانها و ارگانها مجوز ارائه دوره‌های علمی 
کاربردی را گرفتند و این مساله باعث شد تا از فلسفه 

اولیه و هدف اصلی دور شویم.
رییس کانون شورای اسامی کار البرز با اشاره به 
ناچیز بودن بودجه آموزش های مهارتی در کشور، 
خاطرنشان کرد: اگر بودجه فنی و حرفه ای کشورهایی 
مثل کانادا، آلمان و انگلیس را درنظر بگیریم یا بودجه 
مهارتی کشورهای همسایه خودمان مثل ترکیه، 
امارات و قطر را بررسی کنیم قابل قیاس با بودجه 
ما نیست. امروز یادگیری آموزش های مهارتی بودجه 
می‌خواهد و اگر تنها یک درصد بودجه نفت در اختیار 
فنی حرفه ای قرار گیرد می توانیم اهداف و برنامه 
های بلندمدت مربوط به آموزش های مهارتی را به 

بهترین شکل ممکن در جامعه پیاده کنیم.
به گفته اصلانی، هرگونه کمک و حمایت مالی از 
آموزشگاههای فنی و حرفه ای نیازمند نظارت است تا 
آموزشگاهی که مجوز کار می‌گیرد و به فرض مدرک 
جوشکاری یا تراشکاری می دهد به معنای واقعی 
دانش آموزان و دانشجویان را با آموزشهای مهارتی 

آشنا کند.

سیمان بزرگترین فاز مسکن 
مهر پردیس تامین شد

مدیرعامل شرکت عمران شهر جدید پردیس با بیان 
اینکه سیمان مصرفی در طرح‌های مسکن مهر این 
شهر روزانه حدود یک و نیم تن است، گفت: با 
پیگیری‌های انجام شده سیمان مصرفی فاز ۱۱ 

مسکن مهر پردیس تامین شده است.
»مهدی هدایت« روز یکشنبه به خبرنگار ایرنا 
گفت: عملیات عمرانی مسکن مهر پردیس مانند 
روزهای گذشته در حال انجام است و با تامین به 
موقع سیمان، مانع از ایجاد وقفه در کار ساخت و 

ساز پروژه های عمرانی شدیم.
وی با اشاره به جزئیات ساخت و ساز در مسکن 
مهر طی روزهای گذشته اظهار داشت: پیمانکاران 
موظف به ساخت تمام دیوارهای باقی مانده در 
بخش آماده سازی شدند و در فاز ۱۱ تمامی واحدها 
آماده برای نصبیات هستند و تحویل بلوک های ۱۵ 

واحدی زون ۲ نیز آغاز شده است.
مدیرعامل شرکت عمران شهر جدید پردیس از 
افتتاح تقاطع غیر همسطح در فاز ۱۱ طی روزهای 
آتی خبرداد و اظهار داشت: این تقاطع دارای یک 
دستگاه پل با ۲ عرشه جداگانه به صورت شرقی و 
غربی بر روی محور ۴۵ متری و دارای ۳۶ تیر به 

طول ۳۲ متر است.
وی ادامه داد: این تقاطع دارای چهار رمپ و لوپ 
است که رمپ شماره سه به اتمام و بهره برداری 
رسیده و در امتداد شمال به جنوب این تقاطع به 
دلیل عبور رودخانه یک کانال سرپوشیده با دو دهانه 
چهار متری به ارتفاع چهار متر و طول حدود ۳۶۵ 

متر اجرا شده است.

راه آهن سراسری ایران
 ثبت جهانی شد

»راه آهن سراسری ایران« در چهل و چهارمین 
اجاس کمیته میراث جهانی یونسکو به عنوان 
بیست و پنجمین اثر میراث فرهنگی ملموس ایران 

در فهرست جهانی یونسکو ثبت شد.
به گزارش خبرنگار گروه فرهنگی ایرنا، در نشست 
عصر امروز یکشنبه سوم مرداد ۱۴۰۰)۲۵ جولای 
۲۰۲۱( چهل و چهارمین اجاس کمیته میراث 
جهانی یونسکو )UNESCO( پرونده راه آهن 
سراسری ایران )موسوم به راه آهن شمال - جنوب( 
مورد بررسی قرار گرفت و با تصویب اعضای کمیته، 
راه آهن سراسری ایران با طول حدود ۱۴۰۰ کیلومتر 
به عنوان بیست و پنجمین میراث فرهنگی ملموس و 
نخستین میراث صنعتی کشورمان در فهرست جهانی 

یونسکو ثبت شد.
تدوین پرونده ثبت جهانی مسیر راه‌آهن شمال 
و جنوب ایران در سال ۹۷ آغاز شد. ساخت مسیر 
راه‌آهن سراسری ایران از بندر ترکمن در شمال 
کشور آغاز شد و به بندر امام‌خمینی )ره( در جنوب 
کشور منتهی شد. آغاز احداث راه‌آهن ایران در سال 
۱۳۰۵ شمسی به تصویب رسید و یک‌سال بعد از 
آن بود که مهندسان ایرانی، آلمانی و آمریکایی 
احداث این مسیر ۱۳۹۴ کیلومتری را آغاز کردند.

مسیر راه‌آهن سراسری ایران نه‌تنها از حیث تکنیک 
و کیفیت ساخت، بلکه از بعد گردشگری و برخورداری 
از مناظر و جاذبه‌های طبیعی ویژه در جهان حائز 
اهمیت است و به همین دلیل نیز هم راه‌آهن 
جمهوری اسلامی ایران و هم وزارت میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی این مسیر تاریخی را برای 
ثبت در فهرست میراث جهانی یونسکو درنظر داشتند 
و اکنون  یونسکو در اجلاس چین به جهانی‌شدن 
این مسیر مملو از جاذبه‌های طبیعی، بناهاو پل‌ها و 
ایستگاه‌ها و تاسیسات و حتی لوکوموتیوهای تاریخی 

رای داد.
اگرچه پیشینه احداث و بهره‌برداری موفق نخستین 
راه‌آهن در ایران به دوره قاجار و سال ۱۲۲۷ 
خورشیدی )۱۸۴۸ میلادی( از رشت به بندر پیربازار 
و بندر انزلی بازمی‌گردد که بقایای آن همچنان در 
مسیر رشت به پیربازار با یک لوکوموتیو بخار در 
محوطه اداره کل بنادر استان گیلان وجود دارد اما 
تحقق کامل این آرزوی ملی تا سال ۱۳۰۶ به طول 
انجامید. در سال ۱۳۰۶، قرارداد نقشه‌برداری برای 
احداث خطوط راه‌آهن با کنسرسیومی متشکل از 
کمپانی آمریکایی یولن و شرکت‌های آلمانی فیلیپ 
هولتسمان - ویولیوس برگر و زیمینس باواونیون به 

بهای هر کیلومتر حداکثر ۳۶۸ تومان بسته شد. 
بهره‌برداری کامل از راه‌آهن سراسری ایران در 
سال۱۳۱۴ آغاز شد و علی منصور، وزیر راه و 
شهرسازی وقت، در دوازدهم مرداد ۱۳۱۴ لایحه‌ای 
برای تشکیل مؤسسه راه‌آهن دولتی کشور به 
تصویب مجلس شورای ملی رساند تا از اول مهر 
۱۳۱۴ »نگاهداری و به‌کارانداختن همه اموال و اثاثیه 
و ابنیه و وسایل نقلیه و ساختمان‌های فنی متعلق به 
خطوط آهن و کشتیرانی دریاچه ارومیه« را به‌عهده 
بگیرد. پرونده ثبت جهانی مسیر راه‌آهن سراسری 
شمال - جنوب ایران در یونسکو به هشت ناحیه 
با خصوصیات مشترک اقلیمی در داخل هر ناحیه 
و متمایز با سایر نواحی تقسیم شد و ۸۹ ایستگاه 
منتخب نیز به‌دلیل اهمیت ارزش‌های تاریخی و 
کارکردی مورد مطالعه و مستندنگاری قرار گرفت. 
این مسیر از بندر ترکمن در شمالی‌ترین نقطه آن 
آغاز و به بندر امام‌خمینی در جنوبی‌ترین نقطه منتهی 
می‌شود و در میانه راه از ایستگاه‌های مهمی همچون 
قائمشهر، گدوک، گرمسار، تهران، اراک، دورود، 
شهبازان و اندیمشک عبور می‌کند.  به گزارش 
ایرنا، چهل و چهارمین جلسه کمیته میراث جهانی 
یونسکو )UNESCO( پس از وقفه‌ای یک ساله 
به ‌دلیل شیوع بیماری کرونا در جهان از ۲۵ تیرماه 
)۱۶ جولای(  در شهر فوجوی چین کار خود را آغاز 

کرده و تا نهم مردادماه )۳۱ جولای( ادامه دارد.
در این دور از اجلاس که بدلیل شرایط و دستورالعمل 
های بهداشتی مقابله با کرونا به شکل مجازی 
)آنلاین( برگزار می‌شود و صرفا اعضای کمیته 
بین‌الدول در فوجو چین حضور دارند، ترکیبی از 
موضوعات سال گذشته و امسال )۲۰۲۱ و ۲۰۲۰( 
مورد بررسی قرار می گیرد که در طول آن بسیاری 
از اماکن و جاذبه‌های گردشگری جهان به‌عنوان 
میراث جهانی معرفی خواهد شد.  در این نشست که 
تا نهم مرداد ماه ۱۴۰۰ ادامه دارد، در مجموعه ۳۹ 
اثر پیشنهادی از سوی اعضای کمیته میراث جهانی 
مورد بررسی قرار خواهد گرفت که از این تعداد، ۲۲ 
اثر آن مربوط به آثار پیشنهادی سال ۲۰۲۰ است که 
نشست آن به‌دلیل همه گیری کرونا برگزار نشد.پیش 
از این٢٢ اثر فرهنگی، تاریخی و ٢ اثر طبیعی ایران 
به عنوان آثار فرهنگی ملموس و ١۶ اثر و عنصر 
ارزشمند کشورمان به عنوان آثار فرهنگی ناملموس 
در یونسکو به ثبت جهانی رسیده‌اند و پرونده ثبت 
منظر فرهنگی اورامانات/ هورامان هم قرار است روز 
سه‌شنبه۵ مرداد ۱۴۰۰ ماه ) ۲۷ جولای( در کمیته 
میراث جهانی مطرح و بررسی شود.تا پیش از انقلاب 
اسلامی هیچ‌کدام از آثار فرهنگی، تاریخی و طبیعی 
کشور در فهرست میراث‌جهانی به ثبت نرسیده بود. 
در سال ۱۳۵۸ سه اثر چغازنبیل، تخت‌جمشید و میدان 
امام )نقش جهان( اصفهان در فهرست میراث‌جهانی 
قرار گرفت و از آن سال تا قبل از دولت یازدهم 
طی ۳۵ سال، ۱۶ اثر تاریخی جهانی شد و در مدت 
هفت سال دولت یازدهم و دوازدهم، علیرغم تعویق 
اجلاس سال ۲۰۲۰ یونسکو در دوران شیوع کرونا، 
هشت اثر ثبت جهانی شده است. با ثبت شهر سوخته، 
منظر فرهنگی میمند، محوطه باستانی شوش، بیابان 
لوت، قنات‌های ایرانی، شهر تاریخی یزد، منظر 
باستان‌شناسی ساسانی فارس و جنگل‌های هیرکانی 
در فاصله سال‌های ۱۳۹۴ تا ۹۸، ایران با ثبت ۲۴ 
اثر ملموس فرهنگی، تاریخی و طبیعی در فهرست 
جهانی سازمان علمی، فرهنگی‌وآموزشی ملل متحد 

یک کارشناس اقتصاد مسکن گفت: بازار 
مسکن همواره مترصد ایجاد ثبات اقتصادی 
و سیاسی بوده و بر این اساس در دولت 
آینده انتظار افزایش حجم ساخت‌وساز و 
رونق نسبی معاملات را داریم؛ تورم مصالح 
ساختمانی هم تاثیری در این بخش ندارد، 
زیرا سهم بالایی از قیمت تمام شده را به خود 

اختصاص نمی‌دهد.
بیت‌الله ستاریان در گفت‌وگو با ایسنا اظهار 
کرد: اگر مشکلات بخش مسکن حل شود 
و خانوارها بتوانند خانه مورد نیاز خود را تامین 
کنند بخش مهم چالشهای نظام جمهوری 
اسلامی حل خواهد شد؛ چرا که مسکن ۴۸ 
درصد هزینه سبد خانوارها را به خود اختصاص 
می‌دهد و در بعضی کلانشهرها این سهم به 
بالای ۸۰ درصد می‌رسد. در طول ۵۰ سال 
گذشته هم این معضل وجود داشته و لاینحل 
باقی مانده است. اگر این مشکل رفع شود 
سطح رفاه بالا می‌رود و رضایت اجتماعی از 

نظام به شدت افزایش پیدا می‌کند.
وی افزود: با توجه به کسری‌های انباشته 
شده در سالهای پیش رو نیاز داریم سالیانه 
دست کم ۱.۲ میلیون واحد مسکونی بسازیم. 
این تنها راه ایجاد تعادل بین عرضه و تقاضا 
است. کاری که باید دولتها انجام دهند صرفا 
بسترسازی و تسهیل‌گری برای بخش 
خصوصی به منظور تامین مسکن است؛ 
چرا که هیچ دولتی نتوانسته در ایران و حتی 
جهان بیش از ۴۰ تا ۵۰ هزار واحد را در سال 
احداث کند. ما تجربه مسکن دولتی را تحت 

عناوین مسکن اجتماعی، اجاره به شرط 
تملیک، مسکن مهر و مسکن ملی را داریم 
که هیچکدام تحولی در حوزه مسکن ایجاد 

نکردند.
این کارشناس اقتصاد مسکن درباره افزایش 
اخیر قیمت سیمان ناشی از قطعی برق 
کارخانجات و تاثیر آن در بخش ساخت‌وساز 
گفت: به طور کلی نهاده‌های ساختمانی 
درصد بالایی از ارزش ملک را به خود 
اختصاص نمی‌دهد. مثلا در شهر تهران حدود 
۷ میلیون تومان در هر متر مربع از هزینه 
ساخت به مصالح و اجرت مربوط می‌شود 

اما متری ۴۰ میلیون تومان فروخته می‌شود. 
این مساله ناشی از فشار تقاضا است که باعث 

رشد قیمت زمین می‌شود.
به گفته ستاریان، افزایش قیمت مسکن از 
بردارهای کلان اقتصاد نشأت می‌گیرد که 
گرانی مصالح بهانه‌ای برای بروز تورم نهفته 
بخش مسکن می‌شود. بازار مسکن با انباشت 
تقاضای مطلق مواجه شده و نسبت دادن رشد 
این بازار به نوسان مصالح ساختمانی، کوچک 
شمردن صورت مساله است. هر ساله حدود 
۷۰۰ هزار ازدواج در ایران صورت می‌گیرد که 
توان خرید ندارند. در سالهای گذشته همواره 

به محض اینکه طرف تقاضا توان خرید پیدا 
کرده به بازار هجوم آورده و پس از یک دوره 
رکود تورمی شاهد جهش قیمتها در بازار 

مسکن بوده‌ایم.
وی تاکید کرد: در دوره فعلی نیز پس از 
کاهش حدود ۵ درصدی قیمت در فروردین 
و اردیبهشت در بازار مسکن شهر تهران، 
قیمتها در خردادماه ۳ درصد افزایش یافت. 
به اعتقاد من در تابستان نیز با مقداری رشد 
مواجه می‌شویم. اما به دلیل آنکه بازار مسکن 
همواره مترصد ایجاد شرایط باثبات اقتصادی 
و سیاسی است، رونق اصلی در دولت آینده 

اتفاق می‌افتد و احتمالا باید منتظر رشد 
ساخت و ساز و افزایش ملایم قیمتها باشیم. 
تحلیل بنده این است که با توجه به حجم 
نقدینگی، بودجه‌های عمرانی، چشم‌انداز 
مثبت درخصوص توسعه اقتصادی، حضور 
به سرانجام رسیدن  سرمایه‌های خارجی، 
برجام، آزادی‌های اقتصادی و ثبات سیاسی با 
روی کار آمدن دولت آینده سرمایه‌گذاری در 

بخش مسکن افزایش پیدا می‌کند.
این کارشناس اقتصاد مسکن با بیان اینکه 
طی ۲۵ سال گذشته تورم مسکن ۲.۵ برابر 
تورم عمومی بوده است خاطرنشان کرد: 
به دلیل جهش بیش از حد قیمت مسکن 
در حال حاضر دیگر با دادن وام نمی‌توان 
مشکل مسکن را حل کرد. تسهیلات فقط 
یک ابزار است در حالی که امروزه در دنیا 
ابزارهای متنوعی برای بازار مسکن استفاده 
می‌شود که ما در ایران از آن بی‌بهره هستیم. 
تسهیلات فعلی حدود ۵ درصد به تقویت بازار 
مسکن کمک می‌کند و ۹۵ درصد مشکل 

باقی می‌ماند.
وی راهکار ایجاد تعادل قیمتی در بازار مسکن 
را افزایش عرضه دانست و گفت: دولت 
رئیسی نباید وعده سه تا چهار ساله برای حل 
مشکلات بخش مسکن بدهد؛ زیرا حتی اگر  
با یک برنامه‌ریزی اصولی حرکت کنیم ثبات 
بازار مسکن حداقل ۱۰ سال طول می‌کشد. 
دولت رئیسی فقط باید بستر را آماده کند 
تا دولت آینده بتواند به رفع مشکل مسکن 

بپردازد.

کارشناس اقتصاد مسکن:

بازار مسکن در دولت آینده رونق می‌گیرد

اخبار

 معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت و رییس هیات عامل 
ایدرو گفت: با وجود تکانه اولیه آغاز تحریم‌ها در سال‌های 
۹۸ و ۹۹، صنعت خودرو کشور با تکیه بر تجربیات 
همکاری‌های بین‌المللی و تمرکز بر داخلی‌سازی قطعات 

به سطح بالاتری از توانمندی دست یافت.
به گزارش روز یکشنبه ایرنا از سازمان گسترش و نوسازی 
صنایع ایران )ایدرو(، »محسن صالحی‌نیا« در بازدید از 
گروه سایپا کاهش ۹۰درصدی تعهدات معوق خودروهای 
فاقد شرکای خارجی از سال ۹۸ تاکنون را بسیار مهم 
ارزیابی و بر رعایت حداکثری حقوق مصرف‌کنندگان با 
ایفای به‌موقع تعهدات و افزایش کیفیت محصولات تاکید 

کرد .
صالحی‌نیا، توسعه کمی و کیفی محصولات خودروسازان 
در سال‌جاری را نیز نشانه‌ای از تلاش صنعت خودرو برای 
کسب رضایت بیشتر مشتریان برشمرد که اگرچه قابل 
تقدیر است اما باید روند بهبود خود را با شیب بیشتر دنبال 

کند.
وی، اجرای جسورانه توقف تولید پراید در اوج سال‌های 
تحریم و افزایش تیراژ روزانه بیش از ۱۳۰ درصدی به 
نسبت سال ۹۷ در سایپا را نمونه‌ای از قابلیت پویایی و 

انعطاف‌پذیری صنعت خودرو برشمرد.
به گفته رییس دستگاه سیاستگذاری تولید خودرو کشور 

، توجه به شرایط سخت این صنعت ناشی از تحریم‌های 
بین‌المللی و محدودیت‌های کرونا ارزش این تغییرات را 

دوچندان می‌کند.
به گزارش ایرنا، بررسی آمارهای منتشره وزارت صنعت، 
معدن و تجارت حاکی از تولید ۲۳۶ هزار و ۳۵۵ دستگاه 
خودرو از ابتدای امسال تا پایان خردادماه ۱۴۰۰ و رشد 
۹.۵ درصدی آن در هم‌سنجی با پارسال است.برپایه این 
گزارش، در بهار امسال تولید انواع خودروی سواری با ۲۱۷ 
هزار و ۳۵۳ دستگاه، رشد ۹.۴ درصدی ثبت کرد. خودروی 
سواری با ۹۱.۹ درصد، بالاترین آمار را در بین تولیدات 

خودروسازان داخلی به خود اختصاص داده است.

ارتقای توانمندی در خودروسازی با وجود اعمال تحریم‌ها

با تولید این ابرخازن نانویی در کشور

دستگاه های برقی دیگر با قطع برق از کار نمی افتند

رئیس انجمن تولیدکنندگان شیرخشک نوزاد مطرح کرد

افزایش هزینه هایی که در تولید شیرخشک دیده نمی شود!

 محققان دانشگاه شهید بهشتی، با استفاده از فناوری نانو و 
ساخت مواد الکترودی مناسب، موفق به ساخت ابرخازن‌هایی 
با ظرفیت ویژه بالا شدند، این ابزار ذخیره انرژی در قطعات 
کامپیوتری، دستگاه‌های پزشکی و درب‌های برقی در زمان 

قطعی برق کمک شایانی به کاربران خواهد کرد.
به گزارش روز یکشنبه ایرنا، سید سعید سیدحسینی‌داورانی 
محقق این طرح درخصوص دستاوردهای این پژوهش 
گفت:یکی از روش‌های ‌پیشنهادی برای ‌ذخیره‌سازی انرژی، 
استفاده از ابزارهایی موسوم به ابرخازن‌ها می‌باشد. مواد 
الکترودی نقش مهمی در ساخت ابرخازن‌های با ظرفیت 

ویژه بالا دارند.
وی افزود:به ویژه، مواد الکترودی سولفیدی و فسفیدی با 
ساختار متخلخل برای ساخت ابرخازن‌ها مناسب‌تر هستند. 
در این کار از سولفید فلزی ZnGa۲S۴ با ساختار چند 
پوسته کروی متخلخل به عنوان قطب مثبت و فسفید فلزی 

FeP با ساختار کره توخالی متخلخل استفاده شده است.
این پژوهشگرکشورمان اظهارکرد: به دلیل انتخاب مواد 
الکترودی مثبت و منفی مناسب در این کار، ظرفیت خازن و 
انرژی به‌دست آمده حاصل از ساخت دستگاه دو الکترودی 

نامتقارن، بالا می‌باشد.

وی افزود:هدف اصلی در این کار، افزایش چگالی انرژی 
ابرخازن نامتقارن است، که نسبت به کارهای دیگر انجام 
شده در دنیا، چگالی انرژی ابرخازن ساخته‌شده، بیشتر است.

داورانی تصریح کرد:از این ابرخازن‌ها می‌توان در قطعات 
کامپیوتری، دستگاه‌های پزشکی، صنایع نظامی، ماشین‌ها 
و لوکوموتیوهای برقی، هواپیماهای برقی، مدارهای ال 
ای دی پرتوان، درب‌های برقی برای مواقع قطعی برق و 
مدارهایی که نیاز به خازن‌های با زمان شارژ و دشارژ سریع 

دارند استفاده کرد.
وی با اشاره به قابلیت صنعتی‌شدن این طرح گفت: برای 
ساخت مواد الکترودی مثبت و منفی با چنین مورفولوژی 
منحصر به فردی، به دستگاه‌ها و اتوکلاوهای بسیار بزرگ و 
سیستم‌های پیشرفته‌تر نیاز است و برای حصول آن نیاز به 

همکاری بین صنعت و دانشگاه است.
این محقق دانشگاه شهیدبهشتی درخصوص  ضرورت انجام 
طرح می‌گوید: اخیراً یکی از بزرگترین نگرانی‌ها برای جوامع 
بشری، تولید انرژی با بازدهی بالا و همچنین استفاده از 

وسایل ذخیره انرژی با ویژگی‌های منحصربه‌فرد می‌باشد.
وی افزود:این ویژگی‌ها شامل سبک‌وزن‌بودن و قابلیت حمل 
آسان و بی‌دردسر بوده که می‌توانند فاکتورهای مهمی در 

انتخاب وسایل ذخیره انرژی به حساب آیند. در حقیقت عامل 
مهم در انتخاب ابزاری با این مشخصات، استفاده از مواد با 
قابلیت ذخیره انرژی بالا و مقرون به صرفه بودن این مواد در 

ساخت ابزارهای ذخیره انرژی است.
داورانی اضافه کرد:اگر چه تحقیقاتی در مورد طراحی 
وسایل ذخیره انرژی و ابرخازن‌ها وجود دارد اما آن‌ها دارای 
مشکلاتی از قبیل پیچیدگی مراحل ساخت مواد، دانسیته 
انرژی نسبتاً پایین و استفاده از مواد نسبتاً گران‌قیمت هستند.

وی تاکیدکرد:باید توجه داشت که یک ابزار ذخیره انرژی 
مناسب باید مقرون به صرفه باشد، قابلیت بالا در ذخیره 
انرژی داشته باشد و حمل‌ونقل آسان داشته باشد و در نهایت 
بر روی محیط زیست اثر مخرب نداشته باشد. در نتیجه 
ساخت ابرخازنی به روش مناسب که دارای ویژگی‌های 
مقرون به صرفه بودن، چگالی انرژی قابل قبول و قابل 

حمل آسان باشد بسیار حائز اهمیت است.
براساس اعلام ستاد فناوری نانو، امروزه در کارهای 
انجام‌شده بر روی ابرخازن‌ها، قطب منفی معمولًا ترکیبات 
کربنی مثل کربن فعال و یا گرافن است که دارای ظرفیت 
ویژه خازنی کمی هستند و در نتیجه چگالی انرژی به‌دست 

آمده در دستگاه نامتقارن ساخته‌شده بالا نیست.

به گفته پژوهشگر این طرح، در این کار از قطب منفی 
فسفیدی FeP استفاده شده که نسبت به ترکیبات کربنی، 
ظرفیت خازنی بیشتری دارد و در نتیجه چگالی انرژی 
دستگاه ساخته شده )۷۲٫۷۸ وات ساعت بر کیلوگرم(، بیشتر 

است.
پژوهشگر دانشگاه شهید بهشتی تهران درباره سازوکار اثر 
استفاده از فناوری نانو در این طرح گفت: با استفاده از ویژگی 
نانو بودن ذرات، انتقال بار در دستگاه ساخته‌شده بیشتر و در 

نتیجه با افزایش انرژی تولیدی نتایج بهتری به‌دست آمد.

این مقاله حاصل یک پروژه دانشگاهی و با همکاری اکبر 
محمدی زردخشویی، سید سعید سیدحسینی‌داورانی، مونا 
ملکی آشتیانی و مرتضی سرپرست در دانشگاه شهید بهشتی 
 Enhanced the تهران بوده است که با عنوان
 energy density of supercapacitors
 via rose-like nanoporous ZnGa۲S۴
hollow spheres cathode and yolk-

در   shell FeP hollow spheres anode
مجله Journal of power sources و با ضریب 

تأثیر ۹٫۱۲۷ در سال ۲۰۲۰ پذیرفته شده است.

رئیس انجمن تولیدکنندگان شیرخشک نوزاد 
گفت: تحریم ها منجر به افزایش هزینه های 
تولید شیرخشک نوزادان شده است، ولی سازمان 
حمایت این افزایش هزینه های تحمیلی را نادیده 
می گیرد و این نادیده گرفتن افزایش هزینه های 
تولید باعث ضرر دو شرکت و از کار افتادن خط 

آنها شده است. تولید 
هانی تحویل زاده در گفت و گو با ایسنا، با 
بیان اینکه تحریم ها هزینه های تولید را بالا 
برده است و این افزایش هزینه های تحمیلی 
به تولیدکنندگان توسط سازمان حمایت دیده 
نمی شود، گفت:سازمان حمایت در نظر دارد که 
یا قیمت شیر خشک تغییر نکند یا این تغییر ۱۰ 
تا ۱۵ درصد باشد در صورتی این میزان تغییر، 
افزایش هزینه های تولیدکننده را پوشش نمی 

دهد.
وی ادامه داد: تحریم ها مشکلاتی را برای 
که  کرده  ایجاد  نوزاد  تولیدکنندگان شیرخشک 

در ضابطه سازمان غذا و دارو و حمایت نیست. 
آیتم هایی برای قیمت گذاری وجود دارد که در 
شرایط عادی معنادار است در حالی که شرایط در 
حال حاضر متفاوت است. یعنی در شرایطی که ارز 
برای واردات تخصیص داده نمی شود و مواد اولیه 

با ارز نیمایی وارد کشور می شوند و از آن طرف 
هزینه های گزاف حمل و نقل تحمیل می شود، 
گفته می شود ضابطه ای برای در نظرگرفتن آنها 
وجود ندارد و این هزینه ها را به گردن شرکت ها 

اندازند. می 

رییس انجمن تولیدکنندگان شیرخشک نوزاد 
افزایش هزینه های  نادیده گرفتن  اضافه کرد: 
تولید شیرخشک نوزاد باعث ضرر دو شرکت و از 

کار افتادن خط تولید آنها شده است.
وی تصریح کرد: از طرفی تعرفه وارداتی برخی 
از مواد اولیه تغییر و این مواد در گمرک رسوب 
کرده است و با وجود نامه نگاری های بسیاری که 
انجام دادیم و بین وزارت صمت و سازمان غذاو 
دارو پاسکاری شدیم ولی هنوز امکان ترخیص این 
مواد وجود ندارد. زیرا هنوز در گروه کالایی یک 

قرار نگرفته و در گروه کالایی دو دیده می شود.
به گفته او مواد اولیه تولید شیرخشک نوزاد بدون 
انتقال ارز و با اعتبار تجار وارد شده، ولی حالا 
که قرار است ترخیص شود می گویند باید با ارز 

گیرد. ترخیص صورت  نیمایی 
تحویل زاده در پایان گفت: مشکل تخصیص ارز 
برای واردات مواد اولیه تا ۵۰ درصد حل شده ولی 

هنوز کارخانه ها منتظر تخصیص ارز هستند.
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شهرستان اخبار

خبر

رئیس جبهه اصلاحات 
استان کهگیلویه وبویراحمد 

درگذشت

یاسوج - آذرپندار-خبرنگارمملکت: رئیس جبهه اصلاحات 
استان کهگیلویه و بویراحمد بعلت ابتلا به کروناویروس 

درگذشت.
استاد علی خواجوی، رئیس جبهه اصلاحات استان 
کهگیلویه و بویراحمد بر اثر ابتلا به بیماری کرونا پنجشنبه 
شب ۳۱ تیرماه ۱۴۰۰ در بیمارستان شهید جلیل یاسوج دار 

فانی را وداع گفت.
خواجوی از چهره های شاخص اصلاح طلب در استان 
کهگیلویه و بویراحمد و شهرستان گچساران بود که پس از 
چند روز بستری در بیمارستان شهید جلیل یاسوج و مبارزه 

با کرونا در گذشت.روحش شادویادش گرامی باد

 
. شهردارتبریز: ۵۳ پارک 

محله ای در تبریز احداث شد
تبریز -خبرنگارمملکت ؛

شهردار تبریز گفت: در ۴۴ ماه گذشته ۵۳ پارک محله ای 
در سطح این شهر، طراحی، احداث و برای بهره برداری، 

در اختیار شهروندان قرار داده شده است.
ایرج شهین باهر، در مراسم بهره برداری از پروژه های 
خدماتی رفاهی شهرداری منطقه پنج تبریز با بیان اینکه 
پروژه های شهری از سوی شورای اسلامی و شهرداری 
تبریز با نگاهی انسان محور طراحی و اجرا شده است، 
افزود: در دوره های گذشته فضای سبز شهری به پاساژ 
و کاربری تجاری تبدیل می شد اما در دوره فعلی 
بزرگترین اقدام شورای شهر کار کردن برای مردم و شهر 
و اعتبارات شهری نیز برای رفاه مردم هزینه شده است.

وی اظهار داشت: علاوه بر اینکه اجازه حتی یک مترمربع 
تغییر کاربری ارایه نشده است، معادل همه درختان تبریز 
در دوره فعلی مدیریت شهری، درخت کاشت شده است.

شهردار تبریز با اظهار امیدواری برای تداوم رویه توسعه 
فضای سبز پایدار شهری توسط شورای ششم و مدیریت 
آینده شهری، گفت: تلاش شد در این مدت رضایت 
مندی مردم جلب و در راستای آبادانی شهر گام برداشته 

شود.
شهین باهر با اشاره به احداث و نامگذاری پارکی به نام  
»هاشم چاوشی« ادامه داد: با این اقدام تلاش شد از 
هنرمندان تبریز نیز قدردانی شود و بهترین هدیه و تشکر 
برای مجموعه شهرداری، شادمانی کودکان و اهالی 

محل است.
وی یادآوری کرد: در این دوره از مدیریت شهری 
شاخص های توسعه پایدار شهری افزایش یافت و 
امید است شورای ششم نیز بر اساس برنامه پنج ساله 

و چشم انداز ۱۲ ساله که تدوین شده است، پیش برود.
شهردار تبریز گفت: در این دوره تلاش شد تا برند 
تبریز به عنوان تمیزترین شهر کشور و شهر بدون 
معتاد متجاهر و بدون گدا حفظ شود به طوری  که حتی 
در توسعه یافته ترین شهرهای جهان هم این موضوع 

محقق نشده است.
شهین باهر، افزود: تبریز در سازمان یونسکو به عنوان 
شهر خلاق در حوزه ادبیات معرفی شده است و تلاش 
می شود در این راستا هر روز قدم هایی رو به جلو برداشته 

شود.
شهردار منطقه پنج تبریز نیز در این مراسم با بیان اینکه 
این منطقه شهرداری چهار گام دیگر به باغ شهر نزدیک 
تر شد، گفت: این گام ها شامل افتتاح پارک »هاشم آقا 
چاووشی« به مساحت ۵.۵ هکتار و توسعه چهار هکتاری 

وسعت آن در آینده است.

 امسال گازرسانی به
 ۶ شهرک صنعتی در لرستان  

اجرا می شود
خرم آباد -خبرنگارمملکت؛

 مدیرعامل شرکت گاز استان لرستان گفت: امسال 
عملیات گازرسانی به ۶ شهرک صنعتی در این 

استان اجرایی می شود.
»کرم گودرزی« در حاشیه بازدید از پروژه 
گازرسانی به شهرک صنعتی الشتر اظهار داشت: 
در حال حاضر ۱۳ شهرک صنعتی در سطح استان 
از گاز طبیعی بهره مند هستند و گازرسانی به 
شهرک های صنعتی الشتر و کوهدشت تا پایان 

مرداد ماه سال جاری به بهره برداری می رسد. 
وی با اشاره به اجرای پروژه های گازرسانی 
در شهرک ها و نواحی صنعتی که در راستای 
جایگزینی سوخت مایع با گاز طبیعی انجام می 
شود بیان داشت: توسعه گازرسانی به شهرک ها 
و نواحی صنعتی باقیمانده استان از  برنامه های 

اولویت دار این شرکت می باشد.
به گفته وی گازرسانی به چهار شهرک صنعتی 
اشترینان ، دورود ۲ ، چمن سلطان الیگودرز و 

سراب غضنفر نورآباد امسال اجرایی می شود.
مدیرعامل شرکت گاز استان لرستان تصریح 
کرد: گازرسانی به شهرک های صنعتی علاوه بر 
کمک به بهره وری صنایع موجب حرکت در مسیر 
استفاده از سوخت پاک، اشتغالزایی و رونق اقتصاد 

استان می باشد.

تخصیص ۱۷۱ میلیارد تومان 
 اعتبار راه روستایی

 در مازندران

ساری-خبرنگارمملکت :  رئیس سازمان مدیریت 
و برنامه ریزی مازندران گفت: در سال جاری ۱۷۱ 
میلیارد تومان اعتبار برای راه های روستایی استان 

درنظر گرفته شده است.
مفید غلامی راد امروز در جلسه بررسی وضعیت 
پروژه های راه و آب روستایی مناطق محروم ساری  
که بابایی کارنامی نماینده مردم این شهرستان  و 
فرماندار نیز حضور داشتند  با بیان اینکه اعتبارات 
در شورای برنامه ریزی استان و شهرستان توزیع 
می شود، گفت: پروژه ها در کمیته های برنامه ریزی 

مشخص و اجرا می شود.
وی با اظهار اینکه اعتبارات بین مناطق محروم 
توزیع می شود،تصریح کرد: در سال جاری 
ظرفیت هایی در قانون گنجانده شده که می توان 

اقدامات سریع تر و هدفمندتری داشته باشیم.
غلامی راد افزود: قانون گذار به مناطق محروم 
به نسبت بودجه های سنواتی توجه بیشتری داشته 
است و اعتباراتی ویژه نمایندگان برای مناطق 
محروم و محرومیت زدایی، اعتبارات راه روستایی 

و غیره ازجمله موارد است.
رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی مازندران  با 
اشاره به افزایش اعتبارات راه روستایی خاطرنشان 
کرد: سال پیش ۱۰ میلیارد تومان اعتبارات راه 
روستایی داشتیم که امسال این میزان به ۱۷۱ 

میلیارد تومان رسیده است.
وی  یادآور شد: همچنین ۱۰۰ میلیارد تومان اعتبار 
آب روستایی نیز ابلاغ شده  و در تبصره های بودجه 
نیز ظرفیت های خوبی برای محرومیت زدایی دیده 

شده است.
رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی مازندران 
خاطرنشان کرد: در حوزه سپاه و بسیج سازندگی نیز 
منابعی برای محرومیت زدایی درنظر گرفته شده 
است و علاوه برآن در حوزه اجتماعی و حاشیه های 

شهر ساری نیز اعتباراتی درنظر گرفته شده است.
وی افزود: برای مناطق حاشیه ای و نقاط آسیب 
پذیر اجتماعی و رفع مشکلات نیز اعتباراتی درنظر 
گرفته شده است زیرا زیبنده استان نیست که مرکز 

آن دارای مناطق محروم باشد.
دبیر شورای برنامه ریزی و توسعه استان  وضعیت 
جاده ساری - تاکام را نامناسب دانست و گفت: در 
شهر ساری نیز مناطق محرومی وجود دارد که باید 

نسبت به رفع آن اقدام کرد.

مدیر مخابرات منطقه 
کردستان خبر داد

بهرهمندی بیش از ۱۷2 هزار 
مشترک در بانه از خدمات 

مخابراتی
سنندج-خبرنگارمملکت :  مدیر مخابرات منطقه 
کردستان در بازدید از مراکز مخابراتی شهرستان 
بانه و بررسی وضعیت آن ها به لحاظ کیفی و 
کمی، از بهره مندی ۱۷۲ هزار و ۵۱۳ مشترک از 
خدمات مخابراتی در سه حوزه دیتا، سیار و تلفن 

ثابت خبرداد.
آزاد حکمت  در بازدید از دو مرکز »شهید 
نصراللهی« و« ریموت« شهرستان بانه به منظور 
کسب اطلاع از وضعیت امکانات و پتانسیل های 
موجود اظهار کرد: امکانات مخابراتی در شهرستان 
بانه با هدف ارتقای سطح کیفی خدمات توسعه 

می یابد.
وی با اعلام اینکه ارائه خدمات مخابراتی 
مطلوب در حوزه های تلفن ثابت، سیار و دیتا از 
جمله استراتژی های مخابرات منطقه به مشتریان 
است خاطر نشان کرد: به همین منظور، توسعه 
زیرساخت های مخابراتی در شهرستان بانه با تامین 

تجهیزات و امکانات فنی در دستور کار قرار دارد.
وی با اشاره به تشکیل جلسات متعدد با حضور 
مدیران و کارشناسان در خصوص بررسی وضعیت 
خدمات مخابراتی و امکانات لازم در شهرستان 
بانه افزود: طبق هماهنگی های به عمل آمده و 
برآورد تجهیزات نسبت به توسعه امکانات در این 

شهرستان اقدام خواهد شد.
حکمت با اعلامِ ضرورت نیاز شهروندان به تلفن 
ثابت و بسترهای این سرویس مخابراتی تصریح 
کرد: ایجاد و توسعه زیرساخت های تلفن ثابت 
در نقاط شناسایی شده در شهرستان بانه از 
اولویت های کاری مخابرات در این شهرستان است 
که به زودی در این راستا گام های بلندی برخواهیم 

داشت.
مدیر مخابرات منطقه کردستان با اشاره به 
مطلب فوق یادآور شد: در این راستا نسبت به 
تعیین پیمانکار مجرب و متعهد اقداماتی انجام 
 شده است که نتایج مثمرثمر و چمشگیری را به

 دنبال دارد.
وی با اشاره به اینکه در حال حاضر ۲۱هزار و ۶9۱ 
مشترک دیتا در شهرستان بانه از خدمات مخابراتی 
بهره مند هستند گفت: در حال حاضر سرویس 
های مبتنی بر دیتا از جمله ADSL,VDSL, FTTH  به 

مشتریان این شهرستان ارائه می شود.

یاسوج - آذرپندار-خبرنگارمملکت:معاون 
حفاظت وبهره برداری شرکت آب منطقه 
ای گفت :میزان ذخیره آب سدهای کوثر 
و شاه قاسم در شهرستان های گچساران 
و بویراحمد امسال نسبت به مدت مشابه 

پارسال کاهش یافته است.
 اسلام قدمی  اظهار داشت: در سال آبی 
جاری  ۳۱۶ میلیون متر مکعب آب وارد سد 
کوثر شده که ۵۷ میلیون متر مکعب کمتر 

از مدت مشابه سال آبی گذشته بوده است.
وی تاکید کرد: هم اکنون حجم مخزن 
سدکوثر۵۰۰ میلیون متر مکعب معادل 9۱ 
درصد گنجایش مخزن این سد است که 
نسبت به مدت مشابه سال قبل هشت درصد 

کاهش یافته است.
معاون حفاظت و بهره برداری شرکت آب 
منطقه ای کهگیلویه و بویراحمد تصریح کرد: 
امسال ۲۸۲ میلیون متر مکعب آب از سد 

کوثر رهاسازی شد که ۸۷ میلیون متر مکعب 
برای مصارف آشامیدنی،۳۲ میلیون متر 
مکعب کشاورزی،۲.۵ میلیون متر مکعب آب 
صنعت و ۱۶۰میلیون متر مکعب رهاسازی 
آب برای کنترل مخزن  ، حقابه پایین دست 

و جهت مصارف زیست محیطی بوده است.
قدمی در خصوص آخرین وضعیت سد شاه 
قاسم با اشاره به اینکه مجموع آب ورودی 
به مخزن سد شاه قاسم  در سال جاری سه 

میلیون متر مکعب بوده که نسبت به مدت 
مشابه سال قبل ۱۲ میلیون متر مکعب کمتر 
شده افزود: این آمار نشان می دهد اثرات 

خشکسالی بر منابع  آب استان جدی است.
وی تاکید کرد:هم اکنون۱۵ درصد  از حجم 
مخزن سدشاه قاسم پر است که با توجه 
به این امر لزوم سهمیه بندی آب برای 
کشاورزی اراضی باغی شهرستان بویراحمد 

امری اجتناب ناپذیر است.

قدمی با  اشاره به در دست احداث بودن 
سدهای تنگ سرخ در شهرستان بویراحمد 
و چمشیر در شهرستان گچساران و برنامه 
ریزی برای شروع عملیات اجرایی سدهای 
سقاوه در شهرستان مارگون و سد آبریز در 
شهرستان کهگیلویه ابرازامیدواری کرد:میزان 
استفاده از روان آب ها به عنوان یکی از 
ظرفیت های توسعه استان در آینده بهبود 

یابد.

معاون حفاظت وبهره برداری شرکت آب منطقه ای استان:

ذخیره آب سدهای کهگیلویه و بویراحمد کاهش یافت

اخبار

اصفهان-احسان عالیخانی -خبرنگارمملکت :
 فرایند انتقال نماد ذوب از فرابورس به بورس 
 در حال انجام است و به زودی مراحل آن 

نهایی می شود.
مدیرعامل ذوب آهن اصفهان با بیان این مطلب، 
گفت: اگر ذوب آهن را برای واردات زغال سنگ 
خارجی آزاد بگذارند از نظر کیفیت و ارزش اقتصادی 

بازدهی بیشتری خواهد داشت.
یزدی زاده با تشریح دلایل تمرکز این شرکت بر 
صادرات شمش، اظهار کرد: محدودیت در صادرات 
محصولات نهایی به دلیل تحریم ها و وضع 
تعرفه های سنگین بر واردات محصولات نهایی 

فولادی با عنوان حمایت از صنایع داخلی توسط 
سایر کشورها، تعدد کارخانه های نورد در کشور و 
رقابت منفی قیمتی آن ها در بازارهای هدف صادراتی 
به دلیل دسترسی به شمش ارزان قیمت داخلی بسیار 

دشوار است.
وی افزود: به همین منظور بیشتر کشورها تمایل 
دارند به جای محصولات نهایی، تنها شمش فولادی 

را وارد کشور خود کنند.
 مدیرعامل ذوب آهن اصفهان با اشاره به چالش های 
این شرکت، گفت: بحران آب در اصفهان، تحریم ها، 
ویروس کرونا، محدودیت ظرفیت تولید زغال سنگ 
کشور، عدم تناسب قیمت گذاری زغال سنگ داخلی 

در مقایسه با زغال سنگ خارجی از چالش هایی است 
که این شرکت با آن مواجه است.

وی درباره برنامه های آتی این شرکت، گفت: افزایش 
تولید با راه اندازی کوره بلند شماره یک، کاهش 
مصرف کک، تملک معادن سنگ آهن، تکمیل 
زنجیره تامین آب، افزایش موجودی مواد اولیه، 
تأسیس شرکت حمل و نقل ریلی برای حمل و نقل 
پایدار مواد اولیه، خرید برق از بورس انرژی، آغاز 
بازسازی باتری شماره ۲ کک سازی، تداوم انتقال 
پساب شهری به کارخانه، انتشار اوراق مرابحه و 
استفاده از توان شرکت های تابعه خارج از کشور از 

جمله برنامه های این شرکت است.

مدیرعامل ذوب آهن اصفهان

انتقال »ذوب« از فرابورس به بورس به زودی نهایی می شود

خبر

مدیر جهاد کشاورزی استان

 خروج محموله مرغ از کرمانشاه ممنوع 

است
کرمانشاه - فریده محمدی-

خبرنگارمملکت :
خروج محموله مرغ از استان 

کرمانشاه ممنوع است
استان  مدیر جهاد کشاورزی 
کرمانشاه گفت: خروج محموله 
مرغ از کرمانشاه ممنوع است و 
با هماهنگی پلیس راهور، نیروی 
انتظامی و صمت، از خروج مرغ از 

استان جلوگیری می شود.
نوربخش حاتمی در جلسه ستاد 
اظهار  کرمانشاه  استان  بازار  تنظیم 

کرد: در هفته گذشته روزانه نزدیک به 9۰ تن در بازار استان کرمانشاه و به خصوص شهر کرمانشاه 
توزیع شده و با برنامه ریزی صورت گرفته این روند در هفته جاری ادامه خواهد یافت.

وی افزود: در هفته آینده برنامه داریم روزانه ۱۲۰ تن مرغ منجمد و گرم در بازار استان کرمانشاه 
عرضه می شود که بیشتر آن مرغ گرم است و در صورت کمبود برای جبران مرغ منجمد توزیع 

خواهد شد.
مدیر جهاد کشاورزی استان کرمانشاه تصریح کرد: هم اکنون ۲۳۰ تن مرغ منجمد در انبارهای 

استان کرمانشاه موجود بوده که روزانه بر اساس نیاز بازار توزیع می شود.
حاتمی بیان کرد: ۱۰۲ مرغداری در گذشته به علت تخلف از فرایند تولید خارج شده بودند و کمبود 
تولید ۵۳۰ هزار قطعه را ایجاد کردند که با رایزنی های صورت گرفته با وزارتخانه بخش عمده ای به 

فرایند تولید بازگشتند که امیدواریم کمبود تولید ۱۳۰ هزار قطعه مرغ را برطرف کنند.
وی با اشاره به نظارت جهاد کشاورزی بر مرغداری و کشتارگاه ها، اضافه کرد: کارشناسان و 
بازرسان جهاد کشاورزی در مرغداری و کشتارگاه ها حضور دارند و بر فرایند عرضه نظارت می کنند.

  پیام تبریک مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی
کرمانشاه به مناسبت گرامیداشت هفته ملی مهارت 

کرمانشاه - فریده محمدی - خبرنگارمملکت : حسن عزیزی 
مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی و رئیس شورای هماهنگی 
مدیران دستگاه های اجرایی تابعه وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی در استان کرمانشاه به مناسبت هفته ملی مهارت و 
روز ملی کارآفرینی و آموزش های فنی و حرفه ای پیام تبریکی 

صادر نمود.
 به گزارش روابط عمومی اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
استان کرمانشاه متن پیام تبریک حسن عزیزی به شرح زیر 

است: وَأنَ لیَسَ للِِإنسانِ إلِّا ما سَعی   النجم آیه ۳9
 یکی از اولویتهاي مهم در سرمایه گذاري هاي آموزش در 
تمامی جوامع صنعتی، توسعه و گسترش آموزش هاي فنی و 
حرفه اي است و این مهم نیز از سوي نهادهاي ذیربط بین 

المللی نظیر یونسکو و بانک جهانی به منزله یک استراتژي مهم به کشورهاي در حال توسعه توصیه می شود.
 امروز، جهان آن گونه اهمیت مهارت را لمس کرده  است که کشورهای پیشروی صنعتی »انقلاب مهارت« را به عنوان ضرورتی 

اجتناب  ناپذیر برای باقی ماندن در عرصه قدرت و رقابت جهانی همگام با تحولات سریع دانش و تکنولوژی، تلقی می کنند.
 هفته ملی مهارت به ویژه روز ملی کارآفرینی و آموزش های فنی و حرفه ای با شعار » گفتمان ملی، ایران مهد مهارت » 
فرصتی ارزشمند برای تجمیع سرمایه ها و جلب توجه جامعه فعال به ارزش مهارت با حداکثرسازی نقش گروه های مرجع، نخبه 

و جریان سازِ دارای موقعیتِ تأثیرگذار است.
 در سال تولید، پشتیبانی ها، مانع زدایی ها، بی شک گسترش نهضت توسعه آموزش های مهارتی و توانمندسازی منابع انسانی 
می تواند راهگشا باشد. چرا که تلفیق دانش با مهارت و خلاقیت می تواند زمینه ساز اشتغال مولدّ برای جوانان کشور و به تبع 

آن توسعه اقتصادی و رفع مشکلات معیشتی مردم شود.
اینجانب به نمایندگی از جامعه بزرگ کار و تلاش و تعاون استان کرمانشاه  »هفته ملی مهارت« را به تمامی سیاست گذاران، 
تصمیم گیران، ذیربطان و کنشگران حوزه مهارت آموزی به ویژه مربیان و همکاران گرانقدر سازمان آموزش فنی و حرفه ای 
کشور در دو بخش دولتی و خصوصی که تحولات ارزشمندی را در زمینه ترویج و توسعه فرهنگ مهارت آموزی رقم زده اند، 
تبریک و تهنیت عرض نموده و توفیق روز افزون همگان را در راستای منویات مقام معظم رهبری )مدظله العالی( و تحقق 
سیاست های دولت در جهت ارائه خدمات آموزشی و مهارت افزایی، با هدف کارآفرینی و رونق اشتغال از آستان خداوند قادر 

متعال مسالت دارم.

یاسوج-آذرپندار-خبرنگارمملکت :  فرمانده انتظامی 
کهگیلویه و بویراحمد گفت: ۱۳۱ دستگاه غیرمجاز 
استخراج ارز دیجیتال )ماینر( به ارزش ۶۰ میلیارد ریال 

در یک منزل مسکونی در یاسوج کشف شد.
سردار کیقباد مصطفایی در بیان جزئیات این خبر اظهار 
داشت: پس از اطلاع ماموران پلیس امنیت اقتصادی 
استان از وجود تعدادی ماینر غیرمجاز در شهر یاسوج 

رسیدگی به موضوع در دستور کار قرار گرفت.
 وی افزود: ماموران با انجام اقدامات اطلاعاتی موفق 
به شناسایی یک منزل مسکونی محل نگهداری و 
استفاده از ماینرهای غیرمجاز شده و پس از هماهنگی 

با مقام قضائی بازرسی های لازم را انجام دادند.
فرمانده انتظامی کهگیلویه و بویراحمد تصریح کرد: در 
بازرسی های انجام شده ۱۳۱ دستگاه ماینر غیرمجاز، 

۷۷ دستگاه پاور و ۳۰۷ عدد کارت گرافیک به ارزش 
۶۰ میلیارد ریال کشف و ضبط شد.

سردار مصطفایی ابراز داشت: در این راستا یک نفر 
دستگیر و جهت سیر مراحل قانونی به مراجع قضایی 

معرفی شد.
 وی عنوان کرد: با توجه به فصل گرما و اوضاع کنونی 
حاکم بر جامعه و نیاز مبرم به نیروی برق، مبارزه بی 

امان با استفاده کنندگان غیرمجاز دستگاه های تولید 
رمز ارز در دستور کار پلیس قرار گرفته است.

در گذشته پول مجازی )بیت کوین( پیش از این با 
استفاده از رایانه های خانگی تولید می شد اما در سال 
های اخیر دستگاه های مخصوص تولید این پول 
مجازی )ماینر( ساخته شده است که واردات و استفاده 

از آنها در ایران غیر مجاز است.

کشف 131  دستگاه ماینر غیرمجاز در یاسوج 

همدان - خبرنگارمملکت : مدیر امور عشایری استان همدان 
با اشاره به خشک شدن ۱۲ دهنه چشمه در مراتع عشایری 
از بحران ناشی از خشکسالی خبر داد و گفت: ۱۶۰ راس 
دام عشایر دچار بحران شدند. حسین محمدی مدیر امور 
عشایری استان همدان با اشاره به وضعیت و خسارات ناشی از 
خشکسالی و آسیب آن به عشایر گفت: از آغاز سالجاری، مراتع 
هزار هکتار بوده و به دلیل خشکسالی متاسفانه  ۱۶۰ رأس 
دام دچار بحران شدند. ۱۲ دهنه چشمه  در مراتع عشایری 
کاملا خشک شدند.مدیر امور عشایری استان عنوان کرد: 
حدود ۱۱۱هزار و صدو چهل میلیون ریال خسارت خشکسالی 
در استان همدان به عشایر وارد شده است.  اداره امور عشایر 
استان همدان تدابیری اندیشیده و به کار گرفته است تا آسیب 
ناشی از این خسارات کاهش یابد. توزیع ۴هزار تن جو، 
۲۰۰تن ذرت، ۱۴۰تن سبوس، ۱۵ هزار تن کنسانتره، توزیع 
۱۳۰ تانکر آبرسان هزار لیتری به مناطق عشایر استان همدان، 
توزیع ۶هزارو ۵۰۰ متر مکعب آب شرب توسط شرکت  های 
تعاونی امور عشایری از آن جمله اند.محمدی اعلام کرد: 
اقدامات صورت گرفته توسط اداره امور عشایر استان همدان 
تا الان شامل: توزیع تسهیلات از محل صندوق منابع توسعه 

ملی، توزیع تسهیلات از ماده ۱۰ و ۱۲ خشکسالی، توزیع 
۷۲ دستگاه پنل خورشیدی توسط اداره برق، ۶۵ دستگاه 
پنل خورشیدی از محل اعتبارات مالیات  بر ارزش افزوده، 
خرید و توزیع علوفه دامی به میزان ۳هزار تن بوده است.وی 
عنوان کرد: طبق رایزنی های صورت گرفته با شرکت توزیع 
برق، قرار است ۵۰۰ پنل خورشیدی در اختیار عشایر قرار داده 
شود.  واکسیناسیون دام عشایر در ییلاق ها توسط دامپزشکی 
انجام شده و مجوز  تحویل، نگهداری و احداث ۴ کیلومتر از 

راه های عشایری از منابع طبیعی اخذ شده است

خشک شدن 12 دهنه چشمه در مراتع 
عشایری استان همدان

اصفهان-احسان علیخانی-خبرنگارمملکت : 
 برای نخستین بار در تاریخ آبفای استان اصفهان، این 
شرکت مجبور به آبرسانی سیار به مشترکین خود با 

استفاده از ۴۳۸ دستگاه تانکر در تیر ماه امسال شد.
به گفته مدیر سامانه ارتباط با مشتریان شرکت آب 
و فاضلاب استان اصفهان، با افزایش دما که منجر 
به افزایش مصرف مشترکین و در نتیجه کاهش 
فشار یا قطع آب در برخی مناطق شهر اصفهان و 
شهرهای اطراف شد، این شرکت اقدام به توزیع بیش 
از سه میلیون و ۵۴۰ هزار لیتر آب بین شهروندان و 

روستاییان ساکن در مناطق دچار تنش آبی کرد.
عباس عباسی خاک گفت: در تاریخ ۵۵ ساله فعالیت 
آبفای استان اصفهان، اعزام این تعداد تانکر و توزیع 
این حجم از آب به صورت سیار بین مشترکین شرکت 

در ماه اول تابستان بی سابقه بوده است.
وی با اشاره به اینکه آمار اعلام شده تنها مربوط به 
آبرسانی سیار بین مناطقی است که در طول سال از 

آبرسانی پایدار برخوردارند، افزود: علاوه بر این آبرسانی 
سیار به ۳۰۵ روستای استان با استفاده از ۶۰ دستگاه 

تانکر همچنان ادامه دارد
 مدیر سامانه ارتباط با مشتریان آبفای استان اصفهان 
گفت: از مجموع سه میلیون و ۵۴۰ هزار لیتر آب توزیع 
شده به صورت سیار تنها بیش از دو میلیون لیتر در 
سطح شهر اصفهان و با استفاده از ۲۷۳ دستگاه تانکر 
در برخی بیمارستان ها و پادگان ها و همچنین یگان 
ویژه قائمیه، سیتی سنتر، گلستان شهدا، آزمایشگاه 
نوبل، کانون اصلاح و تربیت، زندان زنان و خیابان 
های خردمند، گلستان، پروین، مهر، مهران، امام 
خمینی، غرضی، مولوی، بازارچه، ناصر خسرو، پروین، 

دشتستان و آذر بهرام توزیع شد.
وی گفت: علاوه بر این حدود یک میلیون و ۵۰۰ هزار 
لیتر آب نیز از طریق ۷۵ تانکر در مناطق تحت پوشش 
آبفای زیار، بهارستان، برخوار، فلاورجان و خمینی 

شهر، به صورت سیار توزیع شد.

در تیرماه سال جاری  انجام شد

آبرسانی سیار بیش از ۳.۵ میلیون لیتر آب 
در مناطق دچار تنش آبی اصفهان
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نگاهی به فیلم سینمای بعد از تو

طمع؛ چاهی که انتها ندارد
 فیلم سینمایی »بعد از تو« که این روزها در پلتفرم‌های 
نمایش آنلاین در حال پخش است، روایت انسان‌هایی 
است که همواره سودای زندگی لاکچری در سر دارند 

و در این مسیر تا نابودی و مرگ هم می‌روند.
به گزارش خبرنگار فرهنگی ایرنا، فیلم سینمایی بعد 
 One :از تو یا یک شب در تهران )به انگلیسی
Night In Tehran( فیلمی به کارگردانی و 
نویسندگی فرهاد نجفی و محصول سال ۱۳۹۸ است.

بعد از تو شروع خوبی دارد؛ زن اسرارآمیز و زیبایی 
که در شب تولدش از مهمانی‌ای که برایش گرفته 
شده بیرون می‌زند و سوار یک تاکسی‌تلفنی می‌شود؛ 
کمی بعدتر پیاده می‌شود و تمام هدیه‌های تولد را در 
سطل آشغال خیابان می‌ریزد و به مقصد جردن حرکت 

می‌کند.
ماشینی که سوارش شده البته یک تاکسی معمولی 
نیست و راننده که کنجکاو به نظر می‌رسد مدام 
سؤالاتی می‌پرسد و زن با جواب‌هایش غافلگیرش 

می‌کند.
شوک اول فیلم درست زمانی است که زن پس از 
مدتی کوتاه به راننده پیشنهاد می‌دهد که در ازای 
همراهی یک شب با او ۱۰۰ میلیون تومان پول خواهد 

پرداخت.
از همین‌جاست که کنجکاوی مخاطب برای فهمیدن 
داستان زندگی زن و همراهی راننده معنادار می‌شود و 

فیلم موفق می‌شود تا بیننده را همراه خود نگه دارد.
یکی از نکات جالب فیلم بعد از تو این است که حرف، 
صحنه اضافی یا موسیقی بارشده بر قصه ندارد و کوتاه 
و مختصر با همراهی فلش بک‌های خلاصه مخاطب 
را به گذشته می‌برد و در جریان داستان‌های رخ‌داده، 

قرار می‌دهد.
نکته مثبت دیگر این فیلم این است که فیلمی 
آپارتمانی نیست و به‌رغم روایت عمده داستان درون 
یک ماشین آن‌هم در ساعات نیمه‌شب از تعریف 

داستان خود موفق بیرون می‌آید.

البته گره‌هایی هم در فیلم‌نامه وجود دارد که 
نمی‌توان از آن گذشت؛ مانند این‌که امیرعلی )با بازی 
محمدمهدی حسینی( از کجا در قالب یک راننده 
تاکسی‌تلفنی بر سر راه لیلا )با بازی مینا وحید( سبز 
و با او همراه می‌شود؛ یا این‌که فرهاد بی‌دست و پایی 
که دائم تمام زندگی‌اش را قمار کرده و درجا زده است 
چطور درزمانی کوتاه به ثروت خیره‌کننده دست‌یافته؟

نکته اصلی فیلم البته بحثی است که امروز به‌شدت و 
با توجه به شرایط اجتماعی حاضر که گویی اختلاف 
طبقاتی بسیار عمیق‌تر از گذشته شده، جای حرف و 

سخن دارد.
آدم‌هایی در دو سر طیف که یکسر آن‌قدر همه‌چیز 
دارد که زندگی‌اش تماماً به عیاشی و خوش‌گذرانی 
می‌گذرد و طیف دیگری که دائماً در حسرت این 
سبک زندگی تقلا می‌کند تا به آنچه عامل خوشبختی 

می‌پندارد دست یابد.
لیلا البته نماینده طیفی که هیچ‌چیز ندارد نیست اما 
به‌شدت سودای بهترین بودن و بهترین داشتن را 
دارد و در این مسیر تابدانجا پیش می‌رود که زندگی 
مشترکش را که شاید برای بسیاری یک زندگی خوب 
تلقی می‌شود صرفاً به بهانه خواسته‌های فوق‌العاده‌ای 

که در سر دارد، ترک می‌کند.
یکی از نکات قابل‌تحسین در مورد فیلم بعد از تو این 
است که بیانیه صادر نمی‌کند، قضاوت و ارزش‌گذاری 
نمی‌کند و تلاش می‌کند تا بدون زاویه داشتن تباهی 
انسان‌ها را در راهی که در پیش‌گرفته‌اند به تصویر 

بکشد.
در این قصه »فرهاد« )با بازی تیرداد کیایی( همان‌قدر 
تباه‌شده و از چیزی که بوده فاصله گرفته است که 
لیلا؛ و مخاطب همان‌قدر می‌تواند از لیلا به خاطر 
تصمیم‌هایش متنفر باشد که از فرهاد به دلیل آن 

چیزی که به آن بدل شده است.
در حقیقت در اینجا قدرت داستان در این است که 
یکی را ظالم و دیگری را مظلوم به تصویر نمی‌کشد 
بلکه بهای انتخاب‌های انسان‌ها را به رویشان می‌آورد؛ 
انتخاب‌هایی که حتی لیلا که دائماً از تقدیر صحبت 
می‌کند و قدرت انتخاب را نهی می‌کند درجایی از 
قصه مجبور می‌شود اعتراف کند که انتخاب کرده 
و آن دیالوگ به‌یادماندنی را بگوید: تجربه‌های من 
ارزون ترین چیزهایی بودن که خیلی گرون به دست 

آوردمشون.
درنهایت برخلاف فیلم‌هایی که به دیدن آن عادت 
کرده‌ایم که خوب شروع می‌شوند و حتی خوب پیش 
می‌روند اما با یک پایان‌بندی نامناسب هرچه رشته‌اند 
را پنبه می‌کنند، بعد از تو همان‌قدر که خوب شروع 
می‌کند خوب هم تمام می‌کند و نشان می‌دهد که 
برای یک فیلم جذاب نه نیازی به بازیگران سوپراستار 
هست و نه نیازی به هزینه‌های هنگفت طراحی 

صحنه و لباس و ...
فیلمی که با بازیگران نه‌چندان مشهور اگرچه قصه 
تکراری چاه بی‌پایان طمع را پیش می‌کشد اما آن‌قدر 
در روایت خود خلاق و جذاب عمل می‌کند که بیننده 

را تا ته قصه با خود همراه می‌سازد.
بعد از تو، فیلمی در ژانر خانوادگی-درام و رازآلود به 
نویسندگی و کارگردانی »فرهاد نجفی« و محصول 

سال ۱۳۹۸ سینمای ایران است.
از بازیگران این فیلم می توان به مینا وحید، تیرداد 
کیایی، محمد مهدی حسینی، نیلوفر پارسا، بابک 

قادری، رضا بادامچی و نادیا نجفی اشاره کرد.
 One« فیلم سینمایی »بعد از تو« با نام انگلیسی
Night In Tehran« در تور جشنواره های 
بین المللی خود در پانزده جشنواره نامزد، و در این 
میان یازده بار موفق به دریافت جایزه شده است، که 
می توان به جایزه بهترین بازیگر مرد برای »مهدی 
حسینی« از جشنواره »کویین پالم« آمریکا، »بهترین 
بازیگر زن« برای »مینا وحید« از جشنواره »فیلم های 
ایرانی سانفرانسیسکو« و »بهترین فیلم و فیلمبرداری« 

از جشنواره بین المللی »سالنتو« نام برد.

گزارش

» دخترم کیمیا! همۀ مردم، به ویژه بانوان ایران 
زمین را شاد کردی. شادی همیشگی را برایت 
آرزومندم.« این جمله را حسن روحانی رییس 
جمهوری ایران، 5 سال پیش و پس از افتخار 
آفرینی »کیمیا علیزاده«- تکواندوکار جوان 
ایرانی در المپیک ریو 2016 با کسب مدال برنز 
برای او نوشت چرا که نخستین زن ایرانی بود 

که در المپیک مدال می‌گرفت.
  این روزها اما هیچ یک از مقامات ارشد 
ایران به کیمیا تبریک نگفت وقتی سه حریف 
را شکست داد چرا که او حالا عضو تیم ملی 
تکواندو ایران نیست و در گام نخست هموطن 
خود ناهید کیانی را شکست داده بود.  اما اگر 
عضو تیم ملی ما نیست در المپیک چه می 
کند؟ بله، او به عنوان عضوی از تیم پناهندگان 

در المپیک جاری شرکت کرده است.
  کیمیا دو سال و نیم پیش و در دی ماه 1398 
به هلند رفت و در فضای خاص پس از اتفاقات 
آبان ماه و سقوط هواپیمای اوکراینی، زبان 
به انتقاد از اوضاع و احوال هم گشود و گفت 
نمی‌خواهد »ابزار تبلیغی باشد« و رنجش خود 
را از سخن یکی از علما - که اتفاقا مشهور 
به حُسن خُلق و میانه روی هم هست- ابراز 
داشت که گفته بود: »برای ما و برای زنان 
ایران، فضیلت نیست که دخترمان پایش را دراز 
کند و کسی را بزند تا مدال بیاورد« و بعد هم 
علیزاده به آلمان رفت و درخواست پناهندگی 

داد.
  برخی گفتند رنجش دختر مدال آور ایرانی به 
خاطر همان سخن بوده اما در پاسخ توضیح 
داده شد: نه موضع رسمی بوده و نه حتی فتوا 
چرا که معیار، نظر رهبری است که گفتند: »من 
از صمیم قلب از همۀ زنان ورزشکاری که در 
عرصۀ بین المللی با حجاب حضور دارند تشکر 
می کنم« و وقتی رسما اعزام می شود یعنی 

مورد حمایت و تشویق است.
  ضمن این که اگر بنا بر این باشد که به خاطر 
سخنی به افراد بربخورد کارکنان بانک‌ها باید 
بیش از دیگران برنجند چون برای دستگاه‌هایی 
کار می کنند که بارها از جانب علما به رباخواری 

متهم شده‌اند.
   وقتی بعضی گفتند کیمیا اولین مدال المپیکی 
یک ورزشکار زن را به دست آورد اما بیشتر 

تحسین معنوی شنید و پاداش مادی  نگرفت 
و از این رو سرخورده شد و چمدان‌ها را بست و 
رفت وزارت ورزش پاسخ داد:» 300 سکۀ طلا، 
یک خانه، یک دستگاه اتومبیل و تقبل چند 
عمل جراحی در سخت ترین شرایط تحریمی 
کاری بوده که در حق این ورزشکار انجام شده 
و البته حق او هم بوده اما حق هم وطنان او 

نبوده که دل شان شکسته شود.«
   در دفاع از کیمیا همچنین گفته شد مگر نه 
این که زن، تابع شوهر است؟ او هم از همسر 
ورزشکار خود تبعیت کرد که خواست بروند و 
پناهنده شوند. چطور در فقره ای دیگر مرد می 
تواند همسر خود را ممنوع الخروج کند؟ اینجا 

هم به خواست او زن رفت.
   این اما یک روی سکه بود. در مقابل به 
صراحت از او انتقادات جدی و صریح هم 
شد. هادی ساعی مدال آور دیگر همین رشته 
گفت: »نمی‌دانم چرا یک مرتبه یادشان می‌آید 
مهاجرت کنند و لذت آنجا بیشتر از عزت ایران 
برایشان اهمیت دارد. به نظر من پناهندگی، 
یک ذلت بزرگ برای هر شخص و آدمی 

است.«
   کم نبودند کسانی که گفتند تیم ملی ربطی 
به حکومت ندارد و آن که به تیم ملی کشور 
خود پشت می کند به ملت خود پشت می کند.
   دولت آلمان با درخواست پناهندگی کیمیا 
علیزاده موافقت کرد ولی عضو تیم ملی 
تکواندوی آلمان نشد یا هنوز نشده و درسال 
گذشته هم وقتی در مسابقات اروپایی حذف 
شد گمان رفت در المپیک حاضر نخواهد شد 
اما هست و رقیب او هم یک ایرانی بود: ناهید 
کیانی. تلخ‌تر از این چه؟ ایرانی در برابر ایرانی.

   از تیم ملی صحبت می‌کنیم نه از مسابقات 
باشگاهی که بازیکن فوتبال باشگاه عربی 
در مقابل پرسپولیس یا استقلال یا تیم های 
دیگر قرار می‌گیرد. یا مربی ایرانی ممکن است 

هدایت تیم ملی رقیب را بر عهده بگیرد.
   این داستان اما متفاوت است و حتی مانند 
حضور روزنامه‌نگاران ایرانی در شبکه های 
ماهواره ای فارسی زبان هم نیست که سعی 
می کنند حس و حال ایرانی خود را حفظ کنند.
   آسان است که بگویی کیمیا هم مثل اعضای 
سازمان مجاهدین خلق که در سال 67 در 

جنگ با ایران هم شرکت کردند. یا در توجیه 
گفته شود مگر ادیب و سخن شناس برجسته 
ای چون مجتبی مینوی گوینده بی‌بی‌سی 
فارسی نشد؟ اما در همان عملیات مرصاد یا 
به قول خود گروه رجوی »فروغ جاویدان« یک 
عضو ارشد سابق - سعید شاهسوندی- مجروح 
هم شد و نه به خاطر زخم ها که از نظر روحی 
و توجیه خود دیگر نتوانست ادامه دهد و مینوی 
هم وقتی بحث تعارض ایران و انگلستان در 
جریان نهضت ملی شدن نفت پیش آمد به 
ایران بازگشت چون دل او با مصدق و مردم 

ایران بود.
   نه می‌توان کیمیا را خائن لقب داد و نه 
می‌توان اقدام او را تأیید کرد. دختر متولد 
1377 خیانت چه می‌داند چیست ولی اگر کار 

او درست است، تختی دیگر کیست؟
    ناهید کیانی هم شاید به شگفتی خود از 
مشاهدۀ کیمیا در تقابل با خود باخت نه به خود 
کیمیا علیزاده و لابد از خود می‌پرسیده چرا باید 

در مقابل من باشد؟
   احساس تعلق اما با شعار پدید نمی آید. این 
آموزش و پرورش فرسوده بچه‌ها را با اعتماد به 
نفس و عاشق ایران بار نمی‌آورد. در کتاب تاریخ 
دنبال القای این‌اند که ثابت کنند مصدق منهای 
کاشانی عددی نبوده یا شیخ فضل‌الله نوریِ 
ضد مشروطه را نماد مشروطه معرفی کنند نه 
ستارخان و باقر خان را و تاریخ این مملکت 
را درست منتقل نمی‌کنند و مدام به چهرۀ 
گذشتگان لجن می‌پاشند و بچه ها با عشق 

به این سرزمین بزرگ نمی‌شوند و تصورشان 
از سعدی و حافظ هم معیوب است چه رسد به 
بزرگان دیگر که اصلا نمی‌شناسندشان. سعدی 
اهل لذت و شادکامی را به یک ناصح تبدیل 
کرده‌اند و تعلق رنگ باخته و تعلق که نباشد چه 
اهمیت دارد برای برافراشتن کدام پرچم، مبارزه 

می‌کنی و به دنبال اعتلای چه نامی هستی؟
   در دهۀ 60 مسابقات فوتبال را در تلویزیون 
فردی به نام »صالح‌نیا« گزارش می‌کرد که 
وقتی تیم ایران می‌برد می‌گفت تیم ملی 
جمهوری اسامی برده و وقتی می‌باخت 
می‌گفت تیم ایران واگذار کرده! کیمیا آن دوره 
را ندیده اما استمرار همین تفکیک‌ها احتمالا 
کیمیا را به این تصمیم کشانده که برای تیم 
دیگری کار کند.   بر این دختر نباید خرده 
گرفت. نقد را باید به جانب سیاست‌هایی 
دانست که در هر دوره نمایندگان مجلس را هم 
رد صلاحیت می کنند و ایران را نه برای همۀ 
ایرانیان که برای خودشان می‌خواهند. با پول 
مالیات و عوارض ما، تحقیرمان می‌کنند! 33 
سال از پایان جنگ گذشته و مدعیان عدالت، 
همچنان سهمیه‌بندی می‌کنند و دایره را برای 
هر که حس کنند کمتر وفادار است تنگ‌تر می 
کنند. آن مأموری که در المپیک قبل لابد کیمیا 
را می‌پاییده که تار مویی از روسری او بیرون 
نزند حالا او را بدون روسری و پیراهن ایران 
ببیند.  با این همه نمی‌توانم اقدام کیمیا را درک 
کنم. هر جای دنیا دوست داری زندگی کن. 
هر پوششی که می‌خواهی برگزین. اما مگر 

می‌توان در مقابل ایران و ایرانی ایستاد و رفت 
به خاطر این که در فلان مصاحبۀ تلویزیونی 
سؤال باب میل شان را پرسیده اند. خوب، 
مصاحبه نکن! اینها توجیه مبارزه با یک هو 
وطن پیش چشم بیگانگان نیست. ناهید کیانی 
که بازیکن باشگاهی نبود. عضو همان تیم ملی 

بود که تو هم عضو آن بودی.
   اگر فکر می‌کنید دورۀ این حرف‌ها گذشته 
چرا احساس کیمیا پس از پیروزی بر ناهید 
کیانی متفاوت بود با وقتی جید جونز انگلیسی 
را شکست داد؟ نگویید فقط به خاطر دو مدال 

طلای او در المپیک گذشته بود.

   ممکن است بعضی بگویند چگونه است 
که مریم میرزا خانی را همین چندی پیش 
ستودیم؟ مگر او هم از ایران نرفته بود؟ آری! 
رفت اما در مقابل ایرانی نایستاد. نام ایران را 
بلندآوازه‌تر کرد. بحث بر سر رفتن و نرفتن که 

نیست. صحبت از رو در رو قرار گرفتن است.

  با این همه کیمیا، خائن نیست. من اگر جای 
حسن روحانی بودم در آخرین روزهای ریاست 
جمهوری مثل 5 سال پیش باز او را »دخترم 
کیمیا« خطاب می‌کردم و این بار می‌افزودم: 
دخترم کیمیا! برگرد. اگر هم برنمی‌گردی تنها 
برای ایران پیکار کن. هیچ پیکار دیگری ارزش 

رنج کشیدن و مبارزه کردن ندارد.
  تلخ‌تر اما می‌دانید چیست؟ این است که هیچ 
تضمینی وجود ندارد که رقبای امروز او چنین 
سودایی نداشته باشند و فردا روز یک ایرانی 

دیگر از تیم پناهندگان سر در نیاوَرَد.
  حس تعلق را که بگیری و در تلویزیون بگویی 
هر که دوست ندارد برود همین می‌شود. آنها 
که چنین می‌گویند البته انگ‌های آماده‌ای هم 
دارند: خائن، وطن‌فروش و جامعه را همین‌ها 
دوپاره کرده‌اند و پنداشته‌اند که توانسته‌اند به 
جای ایران‌دوستی آنچه را که دوست داشته‌اند 
بنشانند. حال آن که در واقع نیفزوده‌اند. خالی 
کرده‌‎اند. هر چند که نوار پیروزی‌های سه‌گانۀ او 
با شکست در برابر ورزشکار روس گسست و به 
رده‌بندی می‌رود و آرزوی برخی این است که 
به جایی نرسد تا درس عبرتی برای دیگران 

باشد!

کاریکاتور خبر

اخبار

در قالب یک رویداد آنلاین

 »نغمه‌های تهران« 
شنیدنی می‌شود

یکی از پژوهشگران و منتقدان حوزه موسیقی از 
برگزاری یک کنسرت آنلاین در برج میلاد تهران 
با اجرای آثاری از مجید وفادار و محمد سریر به 
خوانندگی حجت اشرف‌زاده و دو هنرمند دیگر خبر 

داد.
علیرضا امینی از پژوهشگران و منتقدان حوزه موسیقی 
که طی سال‌های اخیر فعالیت‌های متعددی در عرصه 
پژوهش موسیقی و آثار پیشگامان موسیقی ایرانی 
داشته در گفتگو با خبرنگار مهر از برگزاری یک 
کنسرت آنلاین در برج میلاد تهران با همکاری خانه 
موسیقی ایران خبر داد و گفت: طبق برنامه‌ریزی‌های 
انجام گرفته ساعت ۲۱ روز پنجشنبه هفتم مرداد 
ماه کنسرت آنلاینی با عنوان »نغمه‌های تهران« با 
اجرای آثاری از مرحوم مجید وفادار و محمد سریر 
از محل برج میلاد تهران پیش روی مخاطبان قرار 
داده خواهد شد. در این کنسرت که توسط ارکستر 
»نیایش« به سرپرستی بنده اجرا می‌شود، وحید 
وفایی رهبر ارکستر، ایمان ملکی )تنظیم قطعات برای 
ارکستر(، مهدی محمدی و محمد رضازاده خوانندگان 
و حجت اشرف‌زاده خواننده مهمان گروه اجرایی را 

تشکیل می‌دهند.
سرپرست ارکستر »نیایش« با اشاره به اینکه کنسرت 
یاد شده با حمایت خانه موسیقی اجرا می‌شود، ادامه 
داد: در این کنسرت ۱۳ اثر شامل هفت اثر از مرحوم 
مجید وفادار، یک اثر از جناب محمد سریر، دو اثر از 
من و دیگر آثار نوستالژیک در ساختار یک ارکستر ملی 
پیش روی مخاطبان قرار گذاشته خواهد شد. نکته 
دیگر اینکه با توجه به برنامه‌ریزی‌های انجام گرفته 
محصول تصویری تمرین‌ها و اجراهای این پروژه 
در قالب یک بسته تصویری - موسیقایی به انضمام 
یک کتاب نفیس و چند مقاله پژوهشی به نویسندگی 
حمیدرضا نوربخش، علیرضا میرعلی نقی و بنده تقدیم 

مخاطبان خواهد شد.
وی درباره انگیزه‌های انتخاب آثار مجید وفادار برای 
این کنسرت آنلاین توضیح داد: نزدیک به یک 
دهه است که بنده در حوزه بازسازی و احیای آثار 
مجید وفادار از آهنگسازان شاخص موسیقی ایرانی 
مشغول به فعالیت هستم. به هر ترتیب این هنرمند 
از جمله استادان شاخص موسیقی کشورمان در 
عرصه آهنگسازی و انتقال فن آهنگسازی از دوران 
ضبط صفحه به دوران رادیو و سازنده بزرگترین و 
مشهورترین آثار موسیقی ایران است که نقش غیرقابل 
انکاری در حوزه‌های مختلف آهنگسازی داشته است. 
او با تولید بیش از ۳۰۰ قطعه تصنیف با کلام از 
پرکارترین آهنگسازان ایرانی محسوب می‌شود که 
برای بیشترین خواننده‌های ما آهنگ ساخته است. 
جالب اینکه تعداد زیادی از این خوانندگان اولین 
کارهای خود را روی آثار مرحوم مجید وفادار تولید 
کردند. البته در دوره گل‌ها نیز بسیاری از هنرمندان 
فعال حوزه موسیقی همکاری‌های زیادی با مجید 
وفادار داشتند، حتی خوانندگانی که با آثار مجید وفادار 
به فراگیری هنر خوانندگی پرداخته بودند، به درد سایر 

آهنگسازان خوردند و برای آنها نیز اثر تولید کردند.
امینی با اشاره به تسلط مجید وفادار در حوزه‌های 
خوانندگی و خلق ملودی طی سال‌های فعالیتش در 
عرصه موسیقی بیان کرد: طی ۳۰ سالی که مجید 
وفادار در عرصه موسیقی فعالیت زیادی داشته حدود 
۳۰۰ تصنیف خلق می‌شود که این برای یک هنرمند 
افتخار بزرگی است که از او می‌توانیم به عنوان یکی 
معجزه‌های موسیقی ایران یاد کنیم. او در عرصه‌های 
مختلف موسیقی به قدری ملودی‌های پرقدرتی 
ساخته که مردم ما همچنان بسیاری از آثارش را 
در کوچه و خیابان زمزمه می‌کنند. کما اینکه از نظر 
من زنده یاد جواد بدیع زاده و مجید وفادار دو پدیده 
بزرگ موسیقی کشورمان هستند که آثارشان زیر بنای 
موسیقی ایرانی است. بنابراین هدف من از بازخوانی 
و احیای این آثار ارزشمند، یک خروجی مهم به نام 

کتاب تئوری آهنگسازی ایرانی داشته باشد.
این آهنگساز و پژوهشگر در بخش دیگری 
از صحبت‌های خود با اشاره به نقش برخی از 
آهنگسازان در توسعه موسیقی شهری و ارتباط آن با 
برگزاری کنسرت »نغمه‌های تهران« گفت: از زمانی 
که به واسطه حمایت خانواده مرحوم وفادار مشغول 
بازخوانی و احیای آثار این هنرمند هستم، کنسرت‌ها 
و پروژه‌های مختلفی را به سرانجام رساندیم که از 
آن جمله می‌توانم به کنسرت محمد معتمدی در برج 
میلاد و انتشار آلبوم »بگو کجایی« و کتاب »خنیاگر 
آسمانی« و چند اثر دیگر اشاره کنم. کنسرت پیش رو 
هم در ادامه همین پروژه‌ای است که طی سال‌های 
گذشته آغاز کردم و قرار است آن را در تاریخ یاد شده 
پیش روی مخاطبان قرار دهم. البته جناب محمد 
سریر هم اثری را با موضوع شهر تهران ساخته‌اند که 
مرحوم محمد نوری آن را به عالی‌ترین شکل ممکن 
اجرا کرده بود و قرار است در این کنسرت در کنار دیگر 

قطعات برای دوستداران موسیقی ایرانی اجرا شود.
وی افزود: علاوه بر برگزاری این کنسرت که یک 
اجرای آن در روز هفتم مرداد ماه و اجرای دیگرش 
همزمان با روز تهران انجام می‌شود، برنامه‌ریزی‌هایی 
هم برای تولید یک آلبوم به نام »نغمه‌های تهران 
۱۴۰۰« صورت گرفته که این پروژه نیز در حال 
تکمیل است. البته این امیدواری وجود دارد که در 
صورت عادی شدن شرایط کرونا از وضعیت قرمز 
به وضعیت‌های کم‌خطرتر شرایطی برای برگزاری 
کنسرت زنده در نوبت دوم اجرا با حضور مردم داشته 

باشیم.

۱۰ فیلم کیارستمی در جشنواره سیدنی

جشنواره بین‌المللی فیلم سیدنی در استرالیا 
امسال برنامه ویژه‌ای را به مرور آثار عباس 
کیارستمی، سینماگر شناخته‌شده ایران در 

داد. اختصاص خواهد  بین‌المللی  سطح 

به گزارش ایسنا، بر این اساس فیلم‌های 
»زندگی و دیگر هیچ«، »کوچه و نان«، 
»کلوزآپ«، »مسافر«، »خانه دوست 
کجاست«، »زیر درختان زیتون«، »طعم 
گیاس«، »باد ما را خواهد برد«، »دَه« و 
»به ترتیب یا بدون ترتیب« آثاری هستند که 
در قالب بخش »مرور آثار عباس کیارستمی« 
در جشنواره فیلم سیدنی ۲۰۲۱ به نمایش 

خواهند شد.  گذاشته 
این بخش ویژه با عنوان »جاده‌های طولانی 
و پرپیچ و خم: فیلم‌های عباس کیارستمی« 
برگزار می‌شود و فیلم‌های حاضر در دیگر 
بخش‌های جشنواره سیدنی نیز به زودی 

اعلام خواهد شد. 
شصت و هشتمین جشنواره فیلم سیدنی 
که سال گذشته به دلیل همه‌گیری کرونا 
لغو شد، امسال از تاریخ ۱۸ تا ۲۹ اوت )۲۷ 

مرداد تا ۷ شهریور( برگزار خواهد شد.

»مسخ در مسلخ« در جشنواره آسیایی تورنتو نمایش داده می شود
»مسخ در مسلخ« به کارگردانی جواد 
دارایی برای حضور در جشنواره فیلم 

آسیایی تورنتو به کانادا می رود.
به گزارش خبرنگار مهر، فیلم سینمایی 
»مسخ در مسلخ« به تهیه کنندگی 
مهدی کوه زاده و کارگردانی جواد دارایی 
نماینده سینمای ایران در دهمین دوره 
جشنواره بین المللی فیلم آسیایی تورنتو 
به نمایش در می آید. جشنواره فیلم 
»آسیایی تورنتو« از ۱۲ تا ۲۲ اوت برابر با 
۲۱ تا ۳۱ مردادماه در کشور کانادا و شهر 

تورنتو برگزار می شود.
جشنواره آسیایی تورنتو امسال بزرگداشتی 
برای صدمین سال تولد کارگردان فقید 
ساتیاجیت رای، مهم‌ترین فیلمساز هندی 
و یکی از موثرترین کارگردانان تاریخ 
معاصر سینما برگزار می کند و دیویا 
دوتا و شارمیلا تاگور از مهمانان جشنواره 
خواهند بود و فیلم هایی از سراسر جهان 
را با موضوعاتی از فرهنگ ها و هویت 
های جنوب آسیا به نمایش می گذارد. 
همچنین تعدادی از فیلم های خارجی 

در بخش فراتر از آسیای جنوبی در نظر 
گرفته می شوند.

»مسخ در مسلخ« نخسین فیلم بلند جواد 
دارایی است و طبق روال فیلم‌های کوتاه 
آوانگارد خود، بخش‌های کارگردانی 
نویسندگی، تدوین و فیلمبرداری و تکنی 
کالر »مسخ در مسلخ« را خود انجام داده 

است.
»مسخ در مسلخ« پیش از این برنده 
جایزه ویژه میراث و جایزه ویژه 
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در بیست دومین دوره جشنواره استخوان 
های برهنه آمریکا و جایزه بزرگ هیات 
داوران هفدهمین جشنواره بین المللی 
آسیایی آمریکایی هیوستون را از آن 
خود کرده و همچنین در جشنواره 
های دیگری چون چهل و دومین 
افِِبو، چهاردهمین  بین‌المللی  جشنواره 
جشنواره فیلم‌های کودکان بنگلادش، 
هفتاد و چهارمین جشنواره بین المللی 
فیلم سالرنو، پانزدهمین دوره جشنواره 
فیلم قبرس، پانزدهمین دوره جشنواره 

بین‌المللی ماربلا نیز حضور داشته و به 
نمایش درآمده است.

عوامل این فیلم سینمایی عبارتند از 
تهیه ‌کننده: مهدی کوه‌زاده، نویسنده و 
کارگردان: جواد دارایی، مشاور کارگردان: 
امیر سیدی، امیر فخرالدین صفارنیا، مدیر 
تدوینگران:  دارایی،  جواد  فیلمبرداری: 
ملیکا بلالی، جواد دارایی، طراح صحنه 
و لباس: حسین حاج ابراهیمی، دستیاران 
صحنه و لباس: رامین محمدی، شقایق 
عیوضی، عباس یاراحمدی، آهنگساز: پیام 

آزادی، طراحان و ترکیب صدا: حسین 
قورچیان، صدابردار: احمد اردلان، دستیار 
صدا: اسفندیار سلطان زاده، طراح گریم: 
مهسا خوش سلوک، مجریان گریم: 
مهدی معینی، مهرسا خوش سلوک، 
بازیگران: فریبا طالبی، سعید احمدی، 
مهشید  احمدی،  فوژان  ترکاشوند،  فریبا 
ایمان صراف، آرزو بلالی  خسروی، 
دهکردی، فرحناز منافی ظاهر، رحمت 
شکرخنده، سارینا یوسفی، محمد اقلیمی 
بابانظر، امیر عباس قضایی، آوین کوه 

زاده، عسل شکری، خورشید حق مرادی، 
وانیا علیزاده، نادیا کلیوند، مدیر تولید: 
فرزین فرزدنیا، جانشین تولید: علی‌اکبر 
صادقی، دستیاران تولید و تدارکات: 
مهدی محمدپور، علیرضا حیدری، دستیار 
و مشاور تهیه: ایمان صراف، برنامه ریز: 
امیر سیدی، دستیاران کارگردان: رعنا 
جوادی، نیلوفر بلالی دهکردی، سجاد 
دارایی، دستیار اول فیلمبردار: محمد 
امیر علیپور،  فیلمبرداری:  حسینی، گروه 
صادق ربعی زاده، امیر گودرزی، اپراتور 
دوربین: مرتضی یگانه، منشی صحنه: 
ملیکا بلالی، جلوه‌های ویژه بصری: 
نیویورک،  روف  استودیو  بلالی،  ملیکا 
اصلاح رنگ: گلومه روچرون، استودیو 
تکنی کالر نیویورک، طراح کانسپت 
پوستر:  استوری‌بورد و  )concept( و 
ملیکا بلالی، مدیر تولید بین الملل: 
گابریل بروسن، محصول مشترک، ایران، 

آلمان، کانادا.
پخش و توزیع بین المللی این فیلم توسط 

کمپانی دیاکو فیلم صورت می گیرد.

 دختر ایران در تیم پناهندگان چه می‌کند؟
چند نکته درباره حضور کیمیا علیزاده در المپیک

خرابکاری کرونا در المپیک!
شیوع ویروس کرونای دلتا به عنوان مهمترین عامل تهدید کننده در برگزاری المپیک توکیو، سوژه کارتونی از 

بروس پلنت در سایت کگل شد.


